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Beykoz Belediye Başkanvekili
Gürzel, Ankara’da Ulaştırma ve

Altyapı Bakanlığı’na bağlı Altyapı 
Yatırımları Genel Müdürlüğü Genel
Müdürü Yalçın Eyigün ile yapılan 
görüşmenin ardından sosyal medya
hesabından açıklama yaptı. Gürzel
paylaşımında şu ifadeleri kullandı:

“Beykoz’un geleceğini şekillendirecek,
ulaşımda devrim yaratacak olan 
Beykoz Metrosu için bugün Anka-
ra’daydık. Projemizin süreç yönetimini
ve detaylarını masaya yatırdık. 
Beykoz’un yıllardır beklediği bu
dev yatırımın her aşamasını titizlikle
takip ediyoruz.” 

BEYKOZ’A METRO YAPILMASI 
iÇiN ANKARA’YA GiTTi!

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

www.damgagazetesi.com

ç Gürzel’in metro paylaşımına
CHP’li Gencay Özcan’dan 
dikkat çeken bir yanıt geldi.
Özcan, Gürzel’in geçmişte 
Beylikdüzü’nde yaşadığını hatır-
latarak şu çağrıyı yaptı: “Uzun
yıllar Beylikdüzü’nde ikamet et-
tiniz. Hazır Bakanlığa gitmişken

eski komşularınızın hakkını da 
savunmak için bir söz söyleyin. Sefa-
köy-Beylikdüzü Metrosu’nu yatırım 
listesine alsınlar. Metro oraya da gel-
sin.” Özcan’ın bu çıkışı, İstanbul’un
batı yakasında yıllardır beklenen metro 
projesinin yeniden gündeme taşınması
olarak yorumlandı. I SAYFA 9

BEYLiKDÜZÜ METROSU’NU DA 
GiTMiŞKEN HATIRLATSAYDIN

Emekli maaş zamlarının
kesinleşmesinin ardından

gözler bayram ikramiyelerine çev-
rildi. Hükümetin masasında 3 farklı
ikramiye senaryosu bulunurken,
ödeme takvimi ve başvuru tarihleri
netleşiyor. Yeni düzenlemeyle 
birlikte emeklilerin yıllık toplam

ikramiye kazancı da önemli ölçüde
artacak. Eğer 6 bin TL’lik formül
kabul edilirse, bir emekli Ramazan
ve Kurban bayramlarında toplam
12 bin TL ödeme almış olacak. 
En düşük senaryoda dahi yıllık top-
lam ödemenin 10 bin TL’nin altına
düşmeyeceği öngörülüyor. I SAYFA 6
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Deneyimli yargı muha-
biri Alican Uludağ'ın

tutuklanması sonrası Türki-
ye'deki gazeteci meslek
örgütleri ciddi tepki gösterdi.
Türkiye Gazeteciler Sendi-
kası, DİSK Basın İş ve Tür-
kiye Gazeteciler Cemiyeti'nin
aralarında olduğu örgütler
basın açıklaması yaparak,
“Basın ve ifade özgürlüğünü

hedef almaktan, gazetecileri
suçlu göstermekten, yargı 
sopası ile haberlerin hedef
alınmasından vazgeçilmesi
çağrısı yapıyoruz. Bizler 
meslektaşımız, gazeteci 
Alican Uludağ’ın daha fazla
vakit geçirilmeden derhal ser-
best bırakılmasını talep edi-
yoruz. Meslektaşları olarak
yanındayız” dedi. I SAYFA 9

ç

Sosyal medya paylaşımları gerekçe gösterilerek,
“Cumhurbaşkanına alenen hakaret” ve “yanıltıcı bilgiyi 
alenen yayma” iddialarıyla gözaltına alınan gazeteci Alican
Uludağ tutuklandı. Gazeteciler karara adeta isyan etti
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Lüks tüketim ürünleri içerme-
yen, yalnızca bir ailenin temel

mutfak ihtiyaçlarından oluşan listenin
kısa sürede bu denli pahalanması, 
dar ve sabit gelirli kesim üzerindeki
ekonomik baskıyı artırdı. Aynı ürünle-
rin daha yüksek bedellerle alınabil-

mesi, gıda fiyatlarındaki artışın günlük
yaşam üzerindeki etkisini gözler önüne
serdi. Uzmanlar, resmi enflasyon 
verileri ile market ve pazar fiyatları
arasında hissedilen farkın özellikle
mutfak harcamalarında daha belirgin
hale geldiğine dikkat çekiyor. 

GAZEtEciLER
iSYAn EDiYoR

Ramazan'da temel
gıda ürünlerinden

oluşan alışveriş 
sepetinin maliyetinde

dikkat çeken bir 
artış yaşandı. Geçen 

yıl yaklaşık 2 bin 
liraya doldurulabilen

temel ihtiyaç 
sepetinin bu yıl 3 bin
800 liraya yükseldiği

hesaplandı

ANIL 
BODUÇ

HABER

ç

BEYLIKDUZU’NU
UNUTMASAYDIN

Beykoz Belediye 
Başkanvekili Özlem Vural 

Gürzel’in Beykoz Metrosu için
Ankara’da yapılan görüşmeyi 
“Söz verdiğimiz gibi! Beykoz’a

metro gelecek” ifadeleriyle
duyurması siyasette tartışma 
yarattı. Gürzel'e yanıt veren 

CHP'li İBB Meclis üyesi Gencay
Özcan, “Uzun yıllar Beylikdüzü’nde

ikamet ettiniz. Beylikdüzü'nü
unutmayıp Beylikdüzü metrosu

için de söz alsaydınız”
dedi

Gürzel’in Beykoz metrosu için Ankara’da yürüttüğü temaslar ve CHP kanadından gelen Beylikdüzü vurgusu, İstanbul’da
ulaşım yatırımlarının siyasi gündemin önemli başlıklarından biri olmaya devam ettiğini bir kez daha ortaya koydu. METRO POLEMiĞi
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Her Ramazan'da olduğu gibi bu Ramazan'da da
Fatih'teki Oruç Baba Türbesi'nde yoğunluk

oluştu. Türbeye gelenler, geleneksel olarak sirke,
şeker, lokum dağıtıp, dua etti. Gelenlerin bir kısmı ise
türbenin mermer taşına tespihler astı, cüzdan ve ev
anahtarlarını sürerek, dualar etti. Mümin Kızıltan,
“Geçen sene ev ve araba dileği tutmuştum ikisi de
oldu. Buranın güzelliği çok apayrı. Her sene geliyo-
rum, Allah herkese burayı nasip etsin. Nasip olanlar
buraya geliyor, olmayanlar gelemiyor” dedi. I SAYFA 5

ORUÇ BABA’YA
AKIN EDiLiYOR

ç

Büyükçekmece Beledi-
yesi’nin 2022-2023 

Eğitim Öğretim Yılı’nda 
başlattığı “Beslenme Destek
Paketi” projesi, bu yıl da ke-
sintisiz devam ediyor. Bele-
diye Başkan Vekili Hakan
Çebi, projenin aksamadan
devam edeceğini belirterek
“Sevgi Eli, Büyükçekme-
ce'deki ihtiyaç sahibi her eve
uzanacaktır” dedi. I SAYFA 16

ç
Sevgi Eli her eve uzanacak

GAZETECiLiK YARGI iLE HEDEF ALINMAMALI

CHP Avcılar İlçe 
Başkanı Ahmet Selçuk

Gök, Ramazan ayının ilk
gününde anlamlı bir ziyaret
gerçekleştirdi. Gök ve ilçe 
yöneticileri, Avcılar Belediye
Başkanı Utku Caner Çayka-
ra’nın “manevi annem” de-
diği Münire Yazıcılar’ın iftar

sofrasına konuk oldu. Ziya-
rette, yaklaşık 9 aydır Siliv-
ri’de tutuklu bulunan Avcılar
Belediye Başkanı Utku Caner
Çaykara’nın selamları Mü-
nire Ana’ya iletildi. Rama-
zan’ın manevi atmosferinde
gerçekleşen buluşmada duy-
gusal anlar yaşandı. I SAYFA 4

ç
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Beylikdüzü bereketli
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Ramazan’ın
kalbi Fatih

Fatih Belediye Başkanı M. Ergün Turan, 
Ramazan’ın ilk günlerinde Topkapı Kaleiçi 

Meydanı’nı ziyaret ederek hemşehrileriyle bir araya
geldi; meydanın Ramazan boyunca şehrin önemli 
buluşma noktalarından biri olacağını ifade etti. I SAYFA 4

ç

Bağcılar iftarda ışıl ışıl
Bağcılar Belediyesi, Ramazan ayını coşku ve
heyecanla karşıladı. Etkinliklerinin düzenle-

neceği belediye binasının içi, dışı ve çevresi Rama-
zan ayının manevi atmosferini yansıtan simgelerle
ve ışıklarla süslendi. Program için gelen davetliler,
ışık tünelinden geçerek alana girecek. I SAYFA 4

ç



NALAN’DAN 
AŞK DOLU 
SÜRPRİZ

“DELİKANLI”
BİR DİZİ 
GELİYOR

BANU NOYAN 
KOREOGRAFİSİYLE 
MODA RÜZGÂRI

NAGİHAN GELDİ  
SURVİVOR ŞENLENDİ!

“OYUNUN OYUNU” 
KAHKAHAYA BOĞUYOR
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EKRAN DOLU, EKRAN DOLU, 
İİZLEYEN YOK:ZLEYEN YOK:  
DDİİZZİİLER NEDEN LER NEDEN 
TUTMUYOR?TUTMUYOR?

EKOTÜRK TV’DE Özlem Esra Ada’nın 
sunumu ile ekrana gelen “Pembe Masa” 
her hafta sonu ünlü konukları ve ilginç 
sohbetleri ile ekranda fark yaratmaya 
devam ediyor. Pembe Masa’ya oturan ün-
lüler hayatları ile ilgili bir çok sırrı, Özlem 

Esra Ada ile paylaşarak 
farklı gündemlere 

imza atarak biz 
magazinciler için 
adeta bulunmaz 
bir haber kaynağı 
yaratıyorlar… 
Alışa gelmiş soh-
betlerin dışında 
bir sohbet prog-
ramı arıyor-
sanız “Pembe 
Masa” tam size 

göre!

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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P rostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.
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olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
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yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
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kontrol etmek gerekiyor. Prostat
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meni hacminde azalma, isteksizlik,
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ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.

İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB), Covid-19 nedeniyle bir yılı
aşkın bir süredir zor günler geçiren

kültür sanat sektörü için projeler geliş-
tirdi. Pandeminin başladığı Mart
2020’den aynı yılın sonuna kadar  kül-
tür-sanat sektörüne 12 milyon TL tuta-
rında destek sunuldu. İBB’nin sektör
emekçilerine sağladığı desteklerle, en-
düstrisi temsilcilerinin yaşadığı zorlukla-
rın giderilmesi ve İstanbulluların
kültür-sanattan uzak kalmaması amaç-
landı. İBB Kültür Daire Başkanlığı ve
KÜLTÜR AŞ eliyle gerçekleştiren des-
tekler,  binlerce sanatçıya ulaştı. Bu dö-
nemde; “Sokakta Sanat Var”,
“Sahnebüs”, “Sokak Sokak Masal” ve
“İstanbul’da Bir Sonbahar Kabaresi”
,“Yolculuk Arası Bi’ Caz Molası”,
“Sokak Müzisyenleri Kafede”, “Akade-
miden Sahneye”, “Klasik Sabahlar
Kahve Konserleri”, “Roman Havası”,
“İstanbul Sokak Festivali”, “Sound
Check Harbiye” ve Sahnede Bir Hayat”

gibi pek etkinlik gerçekleştirildi. Sanatçı-
lar pandemi koşullarında nefes alma im-
kanı bulurken, İstanbullular da
özledikleri kültür sanat programlarıyla
buluştu.

Seyircilerle buluşacaklar

İBB’nin müzisyenlerin yanında olmak
için hayata geçirdiği projelerden “İstan-
bul Bir Sahne”, pandemiden etkilenen
binlerce müzisyenin performanslarına 
ev sahipliği yapıyor. İstanbul’un dört bir
yanı zor günler yaşayan sanatçılar için
birer açık hava sahnesine dönüşüyor.
Bugüne kadar binin üzerinde müzisye-
nin yer aldığı proje, İstanbulluları özle-
dikleri kültür sanat etkinlikleriyle
buluştururken müzisyenlere de önemli
bir destek sağlanıyor. İBB iştiraki 
KÜLTÜR AŞ’nin gerçekleştirdiği
projeyle İstanbul’un parkları, durakları,
sokakları, otoparkları, günlük işe gidiş
geliş noktaları ve ikonik mekanları dev
bir açık hava sahnesine dönüştü. Kentin
39 ilçesini müzikle buluşturacak şekilde
planlanan etkinliklerde Adalar’dan 

Bağcılar’a, Çatalca’dan Sultanbeyli’ye
kadar 100 nokta belirlendi.

Dijital konserler de vardı

İBB, Nisan ayının pandemi koşulları ne-
deniyle müzisyenleri bekletmemek için,
Enver Ören Kültür Merkezi’nde özel bir
sahne oluşturarak konser kayıtlarını al-
maya başladı. Dijital Sahne olarak
devam eden projenin ikinci bölümü ise
bugünlerde İBB Cemal Reşit Rey Kon-
ser Salonu’nda devam ediyor. Kurulan
özel sahnelerde gösterilen performans-
lar, Kültür.İstanbul YouTube hesabın-
dan “Dijital Sahne Konserleri” adıyla
paylaşılıyor. İBB, Covid-19 vakalarının
düşmesi ve mesafeli bir şekilde açık ha-
vada etkinlik yapmaya elverişli koşulla-
rın oluşması nedeniyle etkinliklerini kent
genelinde yaydı. İlk et-
kinliklerini 5 Haziran
Cumartesi günü,  5
farklı noktada 21 konser
ile gerçekleştirdi. Kısıt-
lamanın olduğu Pazar
günleri dışında kalan

zamanlara konserler planladı. Farklı
tarzdan müzisyenler, uzun süredir uzak
kaldıkları seyircileriyle buluştu.

Müzisyenlerin yüzü güldü

İBB, her bir müzisyene 2 bin TL destek
sağladığı “İstanbul Bir Sahne” projesini
Mart 2021’de gerçekleştirdiği bir açık
çağrı ile başlattı.. Projeye 2 bin 289 baş-
vuru yapılırken, müzik topluluklarıyla
birlikte toplam sayı 6 bin 841 olarak ger-
çekleşti. Başvuru şartlarını sağlayan mü-
zisyen sayısı ise 5 bin 10 kişi oldu.
“İstanbul Bir Sahne”nin Dijital Sahne
çekimlerinde bin 60 müzisyen, perfor-
mans sergiledi. 5 Haziran’dan itibaren
açık havada gerçekleştirilmeye başlanan
etkinliklerde ise bugüne kadar 200’ün
üzerinde sanatçı ağırlandı.
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Bağcılar Belediyesi’nin 2023 hedeflerine
ulaşabilmesini sağlamak amacıyla;  “En-
tegre Yönetim Sisteminde Bağcılar Mo-

deli” kapsamında üst yöneticilerin katılımıyla “2021
yılı farkındalık artırma” oturumu gerçekleştirildi. Bağ-
cılar Belediyesi Başkan Yardımcısı ve Kalite Üst Yö-
netim Temsilcisi M. Akif Görentaş, EYS altında
yapılan çalışmaların kapsamı, gerekliliği, hedefleri ve
çalışmaların etkinliği hususunda yöneticilerin sergile-
yecekleri liderliğin, öncü belediye olma anlayışını
daha ileriye taşıma noktasında önemini ifade etti.
Bağcılar Belediyesi Strateji Geliştirme Müdürü Ser-
bay Öztürk ise yönetim sistemlerine ve modellerine
ilişkin küresel ve yerel farkındalık aktarımı ile başla-
dığı sunumda EYS (Entegre Yönetim Sistemi)  kap-
samında belediyede yapılan çalışmalar, mevcut
durum ve 2023 yılı hedeflerine değindi. Sunum so-
nunda katılımcıların görüşleri alınarak 2023 hedefle-
rine ulaşmak için yapılacak çalışmalar konusunda
fikir alışverişinde bulunuldu.

Kültür sanat sektörüyle dayanışmasını daha da
geliştirmeyi amaçlayan İBB; “İstanbul Bir Sahne” ve
“İstanbul’da Perdeler Kapanmasın” projeleriyle
sanatçılara önemli destekler sağlamaya devam ediyor

Bağcılar Belediyesi yöneticilerinin katılımıyla
EYS (Entegre Yönetim Sistemi) çalışmaları
kapsamında “2021 yılı farkındalık artırma” 
oturumu düzenlendi. Programda hem mevcut
durum değerlendirildi hem de geleceğe dönük
yapılacak çalışmalar tartışıldı

T ürkiye'nin gidişatı malum. “Suç örgütü
lideri” bir yanda, kelli felli bakanlar bir
yandan herkes hababam bir şeyler söy-

leyip, bir şeyler anlatıyor. Kimine “hak” veriyo-
ruz, kimini çok “yanlış” buluyoruz. Bitmek
bilmeyen bu politik hengameler ve çekişmeler
içinde ise bir de ekonomik “sıkıntılar” boy gös-
teriyor. Ay sonunu getirme telaşı, parasızlık,
uzun mühlettir kısa çalışma ödeneği ile geçin-
meye mahkum edilenler, işsizler, umutsuzlukar
o kadar çok ki... Say say bitiremeyiz. Hal böyle
olunca tüm bu “ham ervahlıktan” sıyrılıp biraz
gülümseye ihtiyaç duyuyor insan. Ama nasıl?
Gezin diyeceğim de o para ister. Ama okumak
desen bak o bedava. Hadi gelin bugünlerden
çok da başka günleri anlatmayan rahmetli Aziz
Nesin'in “Esneyen İnsanlar Ülkesi” isimli hika-
yesini okuyalım...

“Bir varmış, bir yokmuş, sana varsa bana
yokmuş, bana varsa ona yokmuş. Bir zamanlar
yeryüzünün bir yerinde bir ülke varmış. Bu ül-
kedeki kişiler mutluluk içinde yaşar dururlar-
ken, Tanrı vermesin, bir bilinmez salgın hastalık
onları kırıp geçirmeye başlamış. Öyle bir hasta-
lık ki, ülkedeki insanların birtakımı zayıfla-
maya, küçülmeye, birtakımları da
şişmanlamaya, irileşmeye başlamış. Zayıflayan-
ların boyları da günden güne ufalıyormuş. Ama
bu ufalma, küçülme, zayıflama o kadar yavaaaş
yavaş oluyormuş ki hiç kimse ne kendisinin, ne
de başkalarının küçüldüğünün farkına 
varmıyormuş.

Günde ancak beş on gram zayıflıyor, bir iki
milimetre küçülüyorlarmış. İnsanlar küçüle
ufala, zayıflaya sıskalaşa, bir zaman gelmiş,
baston kadar incelmiş, sacayağı kadar kısalmış-

lar. Günden güne daha da kısalıp ufalıyorlarmış.
Beri yandan birtakım insanlar da günden

güne şişmanlıyor, irileşiyorlarmış. Öbürlerinin
küçülmesi, ufalması gibi, bu irileşme, şişman-
lama da, günden güne bikaç milim, günde beş
on gram olduğundan, ne kendileri, ne de başka-
ları onların her gün biraz daha devleştiklerinin
farkına varmıyorlarmış. Boyları yangın kuleleri
kadar uzamış, gövdeleri vapurlar kadar irileş-
miş. Ama o ülkede büyüyenlerin sayısı, zayıfla-
yıp ufalanların sayısına denk değilmiş. İki yanın
sayısı birbirine eşit olmuyormuş. Beş on küçü-
lene, ufalana karşılık, ancak bir kişi kocaman-
laşırmış. Zayıfların çocukları. da zayıf, fındık
kadar küçük doğmaya başlamışlar. Buna karşı-
lık, irilerin çocukları da fil yavrusu kadar
büyük, kocaman doğuyorlarmış. Doğuştan
küçük olanlarla, doğuştan büyük olanlar, oldum
olasıya bu işin böyle gelip böyle gittiğini sanır-
lar, bunda hiçbir ayrılık, uygunsuzluk, olağanüs-
tülük görmezlermiş. Görmedikleri gibi,
küçülenler, kendilerinden daha küçüklerini
görüp, onlara bakarak, “Tanrım, buna da şü-
kürler olsun, küçüğün küçüğü var. Ben yine iyi-
yim!” diye avunurlarmış.

Günden güne irileşenler de, kendilerinden
daha irilerini gördükçe, “Tanrım, beni ondan
daha iri yap!” diye yakarırlarmış. Dileklerini,
yakarmalarını Tanrı da dinler, onları günden-
güne şişirir de şişirirmiş. Bir zaman gelmiş ki,
şişmanlayanlar, irileşenler, oturdukları evlere;
yattıkları yataklara, geçtikleri yollara sığmaz
olmuşlar. Her ne yapsalar, ayakları yorganların-
dan dışarı çıktığından, yorganlarını ayaklarına
göre uzatmaya, yolları gövdelerine göre aç-
maya, evlerini de boylarına göre büyütmeye
başlamışlar.

Bir zaman gelmiş, açtıkları yollardan da ge-
çemez, büyüttükleri evlere de giremez, uzattık-

ları yorganlarına da sığamaz ol-
muşlar. Yeniden, evlerini yollarını, yorganlarını
büyütmüşler. Alanlar küçük gelmiş, alanları aç-
mışlar. Yaşadıkları kent küçük gelmiş, kentten
dışarı kaçmışlar. Yayıldıkça yayılmışlar, taş-
tıkça taşmışlar.

Küçülenler de küçüldükçe küçülmüşler, ufal-
dıkça ufalmışlar, artık öyle olmuş ki, bir zaman
sonra kimisi ev diye karpuz kabuğuna, kimisi
ceviz, kimisi de fındık kabuğuna girer olmuş. İş
bu kadarla da kalmamış, bir zaman sonra kü-
çüle küçüle temelli kaybolmaya başlamışlar.
Gözle görülemez olmuşlar. Ancak mikroskopla
bakılınca görülebiliyorlarmış. Bütün bu olan bi-
tenleri, herkes olağan bişey sanır, hiçbiri yakın-
mada bulunmazmış.

Gel zaman, git zaman, irileşenlerin irileş-
mesi, şişmanlayanların şişmanlaması durmuş.
İş bununla da kalmamış. Onlar da küçülmeye,
ufalmaya başlamışlar. Gündengüne zayıflıyor-
larmış. Ne var ki, zayıflamaları, şişmanlama-
ları gibi yavaş yavaş değil, birdenbire
oluyormuş. Eskiden boylan günde bir iki milim
uzarken, şimdi günde bir iki karış birden kısalı-
yorlarmış. Eskiden günde bikaç gram şişman-
larken, şimdi günde beş on gram birden
zayıflıyorlarmış. Boyu beş metre, ağırlığı iki ton
olanlar gece yataklarına böyle yatıyor, sabah,
boyları iki metre, ağırlıkları iki yüz kilo olarak
uyanıyorlarmış. Büyük bir hızla erimeye başla-
mışlar. Bir zaman gelmiş, artık birbirlerini bile
tanımıyor, aynadaki hayallerinden korkuyorlar-

mış. Büyük bir korkuya düşmüşler. Bu büyük
korkuyla küçüle küçüle büsbütün yok olmak-
tansa, kendi canlarına kıyanlar bile olmuş.
Arka arkaya kendilerini öldürüyorlarmış. Ken-
tin her yanında ağlamalar, bağırtılar göklere
yükseliyormuş:

– Zayıflıyoruz!.. – Eriyoruz!… – Bitiyoru-
uuz!.. Ağlamak, sızlamak, bağırmak bir işe ya-
ramamış. “Büsbütün ortadan yok olup
gitmeden aklımızı başımıza devşirelim. Küçül-
memizi önleyici bir çıkar yol bulalım!” demiş-
ler. Artık şişmanlamaktan, büyümekten
geçmişler, oldukları gibi kalsalar, çoktan razı-
lar. Doktorlara başvurmuşlar. Doktorlar onlar-
dan beter. Herkes kendi başının derdine
düşmüş. Göz göre göre ufalıyor, eriyorlar. Bu
öyle amansız bir salgın hastalıkmış ki, ondan
ona geçiyormuş. Doktorlar, şişmanlık ilaçlan
vermişler, kemikleri besleyici iğneler yapmışlar.
“Bol bol yiyin!” demişler “Üzülmeyin, canınızı
sıkmayın!” demişler. Ama bütün bunların hiç-
biri yararlı olmazmış. O zaman o ülkede yaşa-
yanlar, düşünmüşler, taşınmışlar, “Başka bir
ülkeden, derdimize derman bulacak bir uzman
arayalım,” demişler. Dedikleri gibi de yapıp,
dünyanın en büyük şişmanlatma uzmanını kendi
ülkelerine çağırmışlar. Uzman gelmiş, küçülen-
lere, ufalanlara bakmış.

– Bu yeni bir hastalık değil, demiş. Dünyanın
başka yerlerinde de görülmüştür. Her ne kadar
salgın bir hastalıksa da önlenebilir. Aranızda bir
zaman yaşayacağım. Ben ne yaparsam, siz de
gözünüzü, kulağınızı açın, benim yaptığım gibi
yapın. Göreceksiniz ki, benim yaptıklarımı ya-
parsanız, hem zayıflamanız, küçülmeniz, hem
şişmanlamanız duracak… Nasılsanız öyle kala-
caksınız. Bunu söyledikten sonra uzman, onla-
rın gözleri önünde tartılmış, ölçülmüş. Ağırlığı
75 kilo, boyu da 1.79 gelmiş.

O ülkede yaşayanlar, neler yapacak diye uz-
mandan gözlerini ayırmamışlar. Hepsi göz
kulak kesilmiş. Hep ona bakıyorlarmış. Uzman
o ülkede kırk gün, kırk gece kalmış. Sonra
orada yaşayanları çevresine toplayıp,

– Bunca zaman aranızda yaşadım. Neler
yaptığımı gördünüz, siz de benim gibi yapar,
benim gibi yaşarsanız, bu dertten kurtulursu-
nuz!.. demiş. Demiş ama, o ülkede yaşayanlar,
uzmanın kendilerinden ayrı onların yaptıkların-
dan başka bişey yaptığını görmemişler. Görseler
de anlamamışlar. Uzman,

– İşte bakın, yine gözünüzün önünde tartılı-
yorum!… demiş. Tartılmış, ağırlığı 75 kilo; öl-
çülmüş, boyu 1.79… Nasıl geldiyse yine öyle.
Ne şişmanlamış, ne zayıflamış. O ülkede yaşa-
yanlar büsbütün şaşırmışlar. “Bu uzman bizden
ayrı, bizim yaptıklarımızdan başka ne yaptı da,
hiç zayıflamadı, kısalmadı?..” demişler.
Uzman, vapura binip, o ülkeden ayrılırken,

– Anladınız ya… demiş, ben ne yaptımsa siz
de öyle yapın!… Allasmarladık. Uzman bir
gece önceden uykusuz olduğu için, bu sözleri
söyledikten sonra küçük dili görünene kadar ağ-
zını açıp, bir de esnemiş.

O ülkede yaşayanlar bunu görünce, hep bir-
den sevinçle bağırmışlar: – Tamam… – Uzman
esnedi… – Uzman gerindi… – Şimdi anladık
neden zayıflamadığını… – Uzman ne yaptıysa,
biz de onu yapalım… O günden sonra, o ülkede
yaşayanlar, uzman esnedi, gerindi diye, onlar da
hiç durmadan esnemeye, gerinmeye başlamış-
lar. Gerçekten de zayıflamaları, küçülmeleri, kı-
salmaları durmuş. İriler iri, ufaklar ufak
kalmış. Hiçbir değişme olmamış. Çünkü, esne-
mekten, gerinmekten vakit bulup da yaşayamı-
yorlarmış ki küçülsünler, ufalsınlar, ya da
büyüyüp irileşsinler… Hep esniyor, hep gerini-
yorlarmış...”

Bir garip ülke...

T.C.
BAKIRKÖY

4. İCRA DAİRESİ
2020/8478 ESAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de     Basın: (1391377)

TAŞINIRIN AÇIK ARTIRMA İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:
Birinci artırmanın aşağıda belirtilen gün, saat ve yerde yapılacağı ve o gün kıymetlerinin %50'sine istekli bulun-
madığı taktirde, yine aşağıda belirtilen gün, saat ve aynı yerde 2. artırmanın yapılarak satılacağı; şu kadar ki, ar-
tırma bedelinin malın tahmin edilen değerinin %50'sini bulmasının ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan
alacakların toplamından fazla olmasının ve bundan başka paraya çevirme ve payların paylaştırma giderlerini
geçmesinin şart olduğu; birinci artırmadan on gün önce başlamak üzere artırma tarihinden önceki gün sonuna
kadar esatis.uyap.gov.tr adresinden elektronik ortamda teklif verilebileceği, birinci artırmada istekli bulunmadığı
takdirde elektronik ortamda birinci artırmadan  sonraki beşinci günden başlamak üzere ikinci artırma gününden
önceki gün sonuna kadar elektronik ortamda teklif verilebileceği, mahcuzun satış bedeli üzerinden aşağıda belir-
tilen oranda KDV.'nin alıcıya ait olacağı ve satış şartnamesinin icra dosyasından görülebileceği; gideri verildiği
takdirde şartnamenin bir örneğinin isteyene gönderilebileceği; fazla bilgi almak isteyenlerin yukarıda yazılı dosya
numarasıyla dairemize başvurmaları ilan olunur. 07/06/2021

1.İhale Tarihi : 06/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
2.İhale Tarihi : 26/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
İhale Yeri : MERKEZ EFENDİ MAHALLESİ, KALE İŞ 

MERKEZİ NO:275-295 ZEYTİNBURNU/İSTANBUL 
No    Takdir Edilen Değeri TL. Adedi KDV Cinsi (Mahiyeti ve Önemli Nitelikleri) 
1       1.000,00 1   %18 1 Adet KLAVYE iMAC BİLGİSAYAR VE APPLE KLAVYE

( iMAC G5 1.8 GHz, 17 İnch, Power PC G5 80 GB HD
2       8.500,00 1   %18 1 Adet YAZICI XEROX MARKA WC7525 

RENKLİ LAZER YAZICI
3    400,00 1   %18   1 Adet MİNİ BUZDOLABI REGAL MARKA ( BÜRO TİPİ)
4    4.500,00 1   %18 1 Adet RENKLİ YAZICI XEROX-PHASER 

6300 RENKLİ LAZER YAZICI
5     48.500,00 1   %18 1 Adet CNC ROUTER MAKİNASI 

POYSAN-B72120 MODEL TİPLİ MAKİNA, 
6     45.000,00 1   %18 1 Adet CNC MAKİNASI MARKASIZ 
7     2.600,00 1   %18 1 Adet KOMPRESÖR MAKİNASI PİSTONLU TİP, 
8     18.000,00 1   %18 1 Adet DERİ YAKMA(SICAK BASKI) MAKİNASI 

(İİK m.114/1, 114/3)
* : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 63'e karşılık gelmektedir.

kUltUr sanata 
ıBB katkısı

Örnek No: 25*

Anıl BODUÇ

statİk fİkİr

anilboduc@gmail.com

TAYLAN DAŞDÖĞEN

Kadın emeği pazarının
yeni adresi belli oldu
Aile ekonomisine katkıda bulunmak isteyen yüzlerce kadın girişimci, İstanbul Gönüllüleri Kadın
Emeği Pazarı’nda ürünlerini halkla buluşturmaya devam ediyor. Kadın Emeği Pazarı, Sarıyer
Meydanı ve Üsküdar Marmaray çıkışında; 7-19 Haziran 2021 tarihleri arasında sokağa çıkma
kısıtlamasının olmadığı her gün, 10.00-19.00 saatleri arasında açık olacak

Kendi olanaklarıyla üretim
yapan ancak ürettikleri
ürünleri tüketiciyle buluş-

turma konusunda sıkıntı yaşayan ka-
dınlar için başlatılan Kadın Emeği
Pazarı, İstanbul’un çeşitli meydanla-
rında yeniden yerini aldı. Toplam
350’den fazla kadın üreticinin, Üskü-
dar pazarında yer alan 48 stantta ve
Sarıyer’de bulunan 24 stantta dönü-
şümlü olarak ürünlerini tüketici ile bu-
luşturması amaçlanıyor. Geçtiğimiz
Şubat ayında, Kadıköy İskele-
sinde kurulan pazar, yine 350 ka-
dının ürünlerine ev sahipliği
yapmıştı.  Konuyla ilgili açıkla-
malarda bulunan proje sorum-
lusu Derya Komut Aytekin,
“Tamamen İstanbul Büyükşehir

Belediyesi’nin (İBB) bize sağladığı
stantlarla, buradaki lojistik destekle-
riyle birlikte güzel bir birliktelik kurgu-
ladık. Bundan sonra da çeşitli ilçelerde
kadın emeği için pazarlarımızı kurgu-
lamaya devam ediyor olacağız” dedi.

Vatandaşlar mutlu oldu

Kadın Emeği Pazarı’nda tezgah açan
kadınlar, pandemi döneminde düşen
gelirlerine de destek olmuş oluyor. Gö-
rüşlerini dile getiren bir kadın girişimci,

“Çok teşekkür ediyorum Büyükşehir
Belediyesi’ne de ayrıca çünkü biz üc-
retsiz açtık. Böyle bir yere biz aylık 3
bin lira 4 bin lira kira veriyorduk” ifa-
desinde bulundu. Kadın girişimciler, el
emekleriyle ürettikleri; kolye, yastık,
bez bebek, tablo, örgü çanta gibi çeşitli
ürünlere kentlinin yoğun ilgi gösterdik-
lerini söyledi. İBB ve İstanbul Gönül-
lüleri’nin birlikte gerçekleştirdiği
“Kadın Emeği Projesi” ilk olarak Be-
şiktaş İskele Meydanı’nda hayat bul-

muştu. 14 Aralık-31 Aralık
tarihleri arasında Kadın Emeği
Pazarı’nda, 500 kadın girişimci
tarafından üretilen çeşitli ve ya-
ratıcı ürünler stantlarda satışa
sunulmuş, kentli yoğun ilgi gös-
termişti.  SAVAŞ ATAK
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İ stanbul Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı
Ekrem İmamoğlu, “1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası” kapsamında, din görevlisi

ve cami çalışanıyla bir araya geldi. Florya Sosyal
Tesisleri’nde gerçekleştirilen yemekli toplantı,
Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı. İBB, toplantı için
İstanbul genelinde görev yapan toplam 3 bin 574
din görevlisine davetiye gönderdi. Davete katılan
yaklaşık 700 din görevlisiyle bir araya gelen İma-
moğlu, “Bu özel haftanın bu yıl, ‘Cami, din görevli-
leri ve vefa’ temasıyla kutlanmasını çok değerli
buluyorum. Çünkü vefa gerçekten de insanı insan
yapan en önemli hasletlerden biri” dedi. Vefa duy-
gusunun, insani ve toplumsal olarak ihtiyaç duyu-
lan özelliklerden biri olduğunu vurgulayan
İmamoğlu, “Hep birlikte kıbleye yöneldiğimiz, sec-
deye durduğumuz camilerimiz de bir anlamda, in-
sandaki vefa hissinin simgeleridir. Kâinatı en
kusursuz, insanı en güzel şekliyle yaratan Allah’a
duyduğumuz şükran ve vefa hislerimizi en yoğun
yaşadığımız, en güçlü ifade ettiğimiz yerlerdir ca-
miler” diye konuştu.

Kibirle dolan benlikler yanlış yapar

“Kendimizi başkalarından üstün görmeye başladı-
ğımızda, önümüze açılan yol bizi ancak düşman-
lığa ve çatışmaya götürür” diyen İmamoğlu,
şunları söyledi:  “Kibirle dolan benlikler yalnız et-
raflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler. Bir insanın, insan ola-
rak yaratılmış olma vasfını geri plana atarak, onu
sahip olduğu fiziksel özellikleri, sosyal kimlikleri,
düşünce ve inançları dolayısıyla kendimizden farklı,
kendimizden aşağı görmek, inançlı bir kalbin yapa-
cağı şey olamaz. Yalnız insanlara değil, tüm canlı-
lara, tüm kâinata aynı sevgi ve saygı dolu
yaklaşımla muamele etmek zorundayız. İyiliği em-
redip, kötülüklerden uzak tutan, güzel ahlaklı olma
yollarını gösteren, toplumda eşitlik ve adalete
büyük değer veren dinimizin bu insancıl, bu er-
demli özünü daha çok anlayıp daha fazla hissede-
bilmeli ve hissettirebilmeliyiz.” 

Din hizmeti büyük sorumluluk

Bütün din ve inançlarda, din üzerinden menfaat
elde etme hevesine kapılanlar olduğuna vurgu
yapan İmamoğlu, “Din istismarcılığı maalesef
dünya barışının, toplumsal güvenliğin ve bireylerin
iç huzurunun önünde önemli bir engel oluşturuyor.
İnançlı olmayı; manası ve kıymeti üzerinde düşü-
nülmeden, hissedilmeden yerine getirilen ibadetler-
den ibaret gören bir din anlayışı da bu tabloyu
ağırlaştırıyor” saptamalarında bulundu. Bu nok-
tada, din görevlilerinin çok önemli bir görev üstlen-
diğine inandığının altını çizen İmamoğlu, “Çünkü
din görevlileri, büyüklerimizin ifadesiyle, ‘Hademe-
i hayrat’tırlar. Yani hayır için hizmet edenlerdir, ha-
yatlarını hayır yoluna adamışlardır. Din hizmetinde
olmak çok büyük bir sorumluluktur ve en yüksek
seviyede hassasiyet gerektirir. Çünkü din görevlileri
dini konuşarak, anlatarak değil, bizzat yaşayarak
öğretirler. Ülkemizin ve İslam aleminin bütün din
görevlilerinin, vazifelerini en ideal şekliyle yerine ge-
tirecek şartlara kavuşmalarını diliyorum.  Bu yolda
sarf ettiğiniz gayret için sizleri tebrik ediyorum.
Görevinizi en doğru şekliyle yapma hassasiyetiniz
için teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

MURAT PALAVAR

5GÜNCEL 6 EKİM 2021 ÇARŞAMBAwww.gazetedamga.com.tr

İ stanbul mu?  Şöyle anlatayım….
Ben inanmıyorum. Ne İstanbul’u parlarken gö-
receğim ne de sorunsuz bir şehir şeklinde. Her

şey doğru düzgün olsa yaşanmaz ki bu hayat burada.
Düşünün, ne şarkılar eşlik eder dertli rakı sofrasına.
Ne gözyaşlarınıza ortak olurlar. Boğaza bakmadan
nasıl yaşanır. Yazılara nasıl ilham alınır? Yaşam bo-
yunca hepimizin problemlerin çözümleri büyütür.
Herkesin hayal kurmaya hakkı vardır ya hani, işte
ben bu hakkınızı bu yazı boyunca elinizden alacağım.
İstanbul sorunu ne benim yazdıklarımla çözülür nede
benim anlattıklarımla. Ama unutmamanız için, hep
hatırlamanız için yazıyorum.

 İstanbul mu? Şöyle anlatayım… Gelişmemiş bir
metropol İstanbul. Yüzlerce yıllık medeniyetin, mede-
niyetlerin başkenti. Ama hiç kimse görevini yerine ge-
tiremedi bugüne kadar. İstanbul Asya ile Avrupa
arasında 3 bacaklı bir köprü kaldı. Asfaltı çarpık,
çizgileri silik bir yol oldu durdu İstanbul. Bundan beş
yıl sonra da on yıl sonra da İstanbul yine aynı İstan-
bul olacak gene “asfaltı” hala bozuk ama “çizgileri”
boyanmış bir metropol olarak… seçimlerde “beyaza”
boyanan, gün geçtikçe “grileşen” İstanbul’umuz.
Malzeme yapılacak siyasilerin elinde umutsuzların
yalan umudu, taşı yaprağı “sarıya özenle boyanmış”
İstanbul. Milyon dolarlıklarla, milyon liralıkların
komşu olduğu yegâne mekân İstanbul. Güneşin ça-
murla kapatılacağına inanılan. Haksızların haklı ol-
duğu canım İstanbul um. Sakatların
“yaşayamamaya” mahkûm edildiği tek dünya kenti
İstanbul. Her sokağında ayrı bir medeniyet kokladı-
ğın, her görüntüsünden ayrı zevk aldığın, gündüzleri
yaşatan, akşamları hüzünlendiren, boğazında kendi
kaybettiğin tek kent İstanbul. Çiçeklerin, ağaçların
şehri içinde olmaması gerektiğine inanılan bir metro-
pol İstanbul. 

Sana sesleniyorum; ey tarihin eskitemediği İstan-
bul artık uykudan uyanma, silkinme zamanı gelmiştir,
at üstünde birikmiş kirleri, seni kullanmak isteyenlere
ve yıllarca meydanı boş bulup sırtından geçinenlere
izin verme, işte bu şehir Türkiye’nin kalbidir, her ne
kadar beyni Ankara’da olsa da kalp “temiz” kan
pompalamazsa beyin ne yapsın ey İstanbullu.? 

Büyük insan; yaptığı şeylerin arkasında bas bas ba-
ğıran değil, komplekslerini yenmiş başarısı için bağı-
ranları izleyen insandır.

İstanbul’un kurtuluşu
farklı bir bakışla...
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İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, ‘1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası’ kapsamında, İstanbul’da görev yapan 
700 din görevlisiyle bir araya geldi. “Kibirle dolan benlikler
yalnız etraflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler” diyen İmamoğlu, “Bütün din
ve inançlarda, din üzerinden menfaat elde etme hevesine
kapılanlar olabiliyor. Din istismarcılığı, maalesef 
dünya barışının önünde önemli bir engel 
oluşturuyor” ifadelerini kullandı

İBB Genel Sekreter Yardımcısı Mahir Polat da etkinlikte yaptığı konuşmasında,
camilere yönelik yaptıkları çalışmaları detaylarıyla anlattı. Bu çalışmaların
devam edeceğini vurgulayan Polat, “Din görevlilerinin bir kentin yaşamında, bir
ülkenin yaşantısında çok büyük bir toplumsal bağlayıcı olduğunu unutmamak
gerekir” dedi. İmamoğlu’nun talimatıyla kurdukları “Dinler Masası”nın camiler
ve cemaatlerinin ihtiyaçlarının belirlenmesi ve gerekli yanıtların verilmesi nok-
tasında önemine dikkat çeken Polat, “Camiler ve din adamlarına yönelik hizmet
çalışmaları artarak devam edecektir” şeklinde konuştu. İmamoğlu, konuşmala-
rın ardından katılımcıları masalarında ziyaret etti. 

DIN ISTISMARCILIGI
BARISA ENGEL 
OLUR!

Din görevlileri bağlayıcıdır

Hayvanlara özel zabıta 
Esenyurt Belediye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt, Hayvanları Koruma Günü'nde yaptığı konuşmada,
“Sadece hayvan hakları ve hayvanlar ile ilgili çalışmalar yapacak zabıtamız olacak” dedi

ESENYURT Belediyesi, 4
Ekim Hayvanları Koruma
Günü kapsamında can dost-

larımızın yaşam hakları konusunda far-
kındalık etkinliği düzenledi. Veteriner
İşleri Müdürlüğü Modern Hayvan Ba-
kımevi ve Rehabilitasyon Merkezi'nde
gerçekleştirilen etkinliğe, Esenyurt Bele-
diye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt,
Belediye Başkan Yardımcısı Halis Şim-
şek, belediye birim müdürleri ve yüz-
lerce Esenyurtlu çocuk katıldı. 

Zabıta birimini oluşturduk

Yeryüzünde bütün canlıların yaşama
hakkı olduğunu ve insanların önemli
görevlerinden bir tanesinin de hayvan
haklarını korumak olduğunu vurgula-
yan Başkan Bozkurt, bu anlamlı günde
can dostlarımızın haklarını korumak ve
onları yaşatmak için farkındalık yaratan
önemli bir hizmetin açılışını yaptı. Baş-
kan Bozkurt, “Bu dünya sadece insan-
lara ait bir yer değil. Sadece insanların
yaşadığı durumda da bu dengede kal-
ması mümkün değil. Dünya üzerindeki
bütün canlıların yaşama hakkı var. Bu
güzellik de ancak öyle ortaya çıkıyor,
dolayısıyla hayvan haklarını korumak,
o dengeyi sağlamak da biz insanların
önemli görevlerinden bir tanesi. Bele-
diye olarak tabi bunu ancak bunu icra
edebiliriz. Biz de arkadaşlarımızla bera-
ber göreve geldiğimizden beri hayvan-
ların yaşamış olduğu beslenme,
barınma ve şiddet sorunlarına dair bir-
çok çalışma yapıldı. Hayvanların sahip-
lendirilmesi için ve diğer sağlık
sorunlarının giderilmesi için çalışmalar
yapıldı. Bunun daha yerinden incelen-
mesi ve daha nitelikli hale getirilmesi
için de arkadaşlarımız bir zabıta birimi
oluşturdu. Bu, sadece hayvan hakları ve
hayvanlar ile ilgili çalışma yapacak bir
zabıta olacak. Hukuk çerçevesinde hak-
larının korunması sağlanacak. Onların
daha sağlıklı, huzurlu olması için ça-
lışma yürütecekler” dedi. 
ZEHRA ÇELİK

Kartal sanatseverleri
beklİyor
Kartal Belediyesi fuaye alanı, fotoğraf
sanatçısı Barış Kerim Cesur’un ‘insan’ temalı
sergisi “Yansımalar”a ev sahipliği yapıyor

KÜLTÜR ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nün
kültür sanat etkinlikleri kapsamında açılı-
şını gerçekleştirdiği sergide, Türkiye Fo-

toğrafçılar ve Gezi Kulübü Başkanlığı görevinin yanı
sıra, fotoğrafçılık, kameramanlık, oyunculuk ve bel-
gesel alanında çalışmalar yaparak etkinlikler düzen-
leyen sanatçının, üç yıllık birikimin ürünleri olan
fotoğraflar, meraklıları ile buluşuyor. Fotoğrafladığı
insanların; beden dillerini, psikolojilerini yansıtarak
2017 yılında başlattığı “Yansımalar” adlı sergiyi,
Kartal Belediyesi’nin ev sahipliği yaptığı etkinlik ile
2021 yılında sonlandırmış olacağını söyleyen sokak
fotoğrafları sanatçısı Cesur, “Fotoğraflar İstanbul
başta olmak üzere Anadolu’nun çeşitli yerlerinde
çekildi. Tamamı siyah beyaz fotoğraflardan oluşu-
yor. Yaşamı; hem zorluğu hem de kolay olduğu
denklemi üzerinden inşa ederken, hayatın insanlar-
dan neleri getirip neleri götürdüğünü ve bu psikolo-
jik durumun yüzümüzde nasıl izler bıraktığını
bazılarımızda görebiliyoruz. İşte ben bu izlerin fo-
toğraflarını çekmeye çalıştım.” Diyerek Kartal Bele-
diye Başkanı Gökhan Yüksel’e ve Kartal Belediyesi
ailesine destekleri için teşekkür etti. Serginin so-
nunda sanatçıya Kartal Belediyesi Başkan Yardım-
cısı Cengiz Türkmen tarafından Kartal heykelciği
takdim edildi. Meraklıları, sergiyi 18 Ekim 2021 tari-
hine kadar Kartal Belediyesi fuaye alanında ziyaret
edebilecek.

Çekmeköy’den okullara destek
ÇEKMEKÖY Belediyesi yeni eği-
tim öğretim dönemi öncesinde
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ile

koordineli şeklide gerçekleştirdiği çalışma-
larla okulların birçok ihtiyacını karşılamış,
bakım ve onarımlarını ger-
çekleştirmişti. Eğitim öğre-
tim döneminde de devam
eden çalışmalarla ilçedeki
devlet okullarına temizlik
malzemesi desteğinde bu-
lunuldu. Okullara teslim
edilen temizlik malzemesi
yardım kitlerinin içinde;
Sıvı El Sabunu , Çamaşır
Suyu , Oto Yıkama Fırçası,
Çöp Torbası Büyük Boy,

Çek Çek Sil,  Mikrofiber Temizlik Bezi, As-
kılı Wc Koku Giderici, Sıvı  Ovma Maddesi ,
Arap Sabunu, Yüzey Temizlik Maddesi ,
Fotoselli Kağıt Havlu , Jumbo  Mini Tuvalet
Kağıdı  ve Faraş Fırça Takımı yer alıyor.

Şehit Öğretmen İzzet Yüksel Ortaokulu’nda
malzeme teslim törenine katılan Çekmeköy
Belediye Başkanı Ahmet Poyraz,” 2021-
2022  Eğitim öğretim döneminde de okulla-
rımızın temizlik malzemesi ihtiyacını

belediye olarak
karşılıyoruz. Gele-
ceğimizin teminatı
gençlerimiz ve ço-
cuklarımızın daha
hijyenik ve daha
kaliteli ortamlarda
eğitimlerini sür-
dürmeleri için var
gücümüzle çalış-
malarımıza devam
edeceğiz, ” dedi.

İBB Başkanı
Ekrem 

İmamoğlu

MAGAZiNMATiK
Funda Erkoç’la

fundaerkoc@gmail.com

Dr.Ömer Cenker Ilıcalı’nın başka-
nı olduğu Çocuk Eğitim Derne-
ği’nde eğitim alan 0-6 yaş ara-
sındaki işitme engelli çocukların 
gelişimlerini desteklemek ama-
cıyla müzik şölenin yaşandığı 
muhteşem bir konser düzenlendi
Bu anlamlı konsere misafir sa-
natçı olarak katılan Burak Kut’un 
müthiş performansıyla  iş dünya-
sından Seda İçin Taymez ve Meli-
ke Argiş’de işitme engelli çocuk-
lar için  Jolly Joker Vadi sahnede 
müzikseverlerle buluştu. Gecede 
iş insanları Melike Argiş ve Seda 
İçin Taymez ünlü şarkıcı Burak 
Kut eşliğinde birbirinden güzel 
şarkılarla unutulmaz bir geceye 
imza attı. İşitme engelli çocukla-
rın hayatlarına eşit bir başlangıç 
yapabilmeleri, toplumsal hayata 
daha kolay uyum sağlamaları ve 
daha sağlıklı bir gelişim süre-
ci geçirmeleri adına büyük bir 
umut kaynağı olan geceden top-
lanan gelirle, 100 işitme engelli 
çocuğun ve ailelerinin bir yıl 
boyunca ihtiyaç duyduğu özel 
eğitim masrafları karşılanacak

BURAK KUT  
FARK YARATTI

“Alt Kattakiler” GALA YAPTI

Pembe Masa 
bir başka!

GEÇTIĞIMIZ hafta, Mahal Ga-
lata Sahnesi’nde gerçekleşen Alt 
Kattakiler oyununun galasında 
tiyatroseverler bir araya geldi
Alegorik bir “Burjuva Distop-
yası” olarak tanımlanan ve kara 
komedi unsurları taşıyan oyun, 
izleyicilerden büyük ilgi gördü. 
Toplumsal statüler ve sınıf fark-
lılıklarını ironik bir bakış açısıyla 
ele alan Alt Kattakiler, seyircileri 
güldürürken düşündürmeyi de 
başardı. 2022 Suat Taşer Kısa 
Oyun Yarışması’nda “Sahnelen-

meye Değer Oyun Ödülü” kaza-
nan yapım, Mahal Galata Sahne-
si’nde seyirciyle buluştu. Oyunun 
yönetmenliğini ve ışık tasarımını 
Aytuğ Civan üstlenirken, sahneyi 
paylaşan oyuncu kadrosu Fulya 
Aksular, Sinem Yener Ekşioğlu, 
Abbas Tekin, Gözde Yıldız ve 
Aytuğ Civan’dan oluşmaktadır. 
Dinamik oyunculuk performans-
ları ve etkileyici sahne tasarımıy-
la dikkat çeken Alt Kattakiler, 
sezon boyunca tiyatroseverlerle 
buluşmaya devam edecek.

TELEVIZYON mu? TYT Türk 
Yeter! Sloganı ile kanalın Yöne-
tim Kurulu Başkanı ve 3 Dönem 
MHP İstanbul Milletvekilliği 
yapan Arzu Erdem’in “Türki-
ye’nin Yeni Televizyonu olarak, 
2025 Aile Yılı’na uygun içerikler 
üreteceğiz. Aile değerlerini ön 
planda tutan, birlik ve beraber-
liği pekiştiren programlarla her 
yaştan izleyiciye hitap edeceğiz. 
Eğitici, eğlenceli, kültürel ve 
sosyal içeriklerle dolu bir yayın 

akışı sunarak güvenli ve samimi 
bir televizyon deneyimi yaşatma-
yı hedefliyoruz” sözleri ile yola 
çıkan TYTTürk  kanalı bünyesine 
kattığı bir çok ünlü ekran yüzü ile 
şimdiden konuşulmaya başlandı 
bile. Seda Sayan, Derya Baykal, 
Cengiz Semercioğlu, Aydan 
Şener, Emre Buga gibi isimleri 
kadrosuna katan TYT Türk’ün 
farklı bir televizyonculuk anlayışı 
ile çıktığı yolda medyada bambaş-
ka bir renk olacağını düşünüyoru.

HENÜZ filmin senaryosunun 
detayları tam olarak açıklanmış 
değil, ancak şimdiden Bülent 
Ersoy’un hayatını kimin canlandı-
racağı büyük merak konusu olmuş 
durumda. Bu rol, Türk sinema 
ve televizyon tarihine geçecek 
bir performans sergileme fırsatı 
sunuyor. Ancak asıl soru şu: Bu 
cesareti kim gösterecek?

Kim cesaret 
gösterecek?

Türk müziğinin yaşayan efsa-
nelerinden Bülent Ersoy’un 
hayatı film oluyor. Sanatı, 

özel hayatı, mücadelesi ve büyük 
başarılarıyla adından söz ettiren 
Diva’nın hayatını ekrana taşımak 
büyük bir sorumluluk. Ancak şu 
sıralar en çok merak edilen soru 
şu: Bülent Ersoy’u kim oynaya-
cak?
Bülent Ersoy, sadece güçlü sesiy-
le değil, karakteri, sahne duruşu 
ve hayatı boyunca verdiği müca-
deleyle de bambaşka bir figür. 
Onu canlandıracak oyuncunun 
sadece fiziksel benzerliği değil, 
onun enerjisini, duygularını ve 

sahne karizmasını da yansıtma-
sı gerekiyor. Öyle ki, sanatçıyı 
sadece taklit etmek değil, onun 
ruhunu anlayıp ekrana taşımak 
oldukça zorlu bir iş olacak. Bu 
denli güçlü bir karakteri oyna-
mak için ön plana çıkan birkaç 
isim var. Sosyal medyada bazı 
kullanıcılar Gonca Vuslateri 
gibi yetenekli oyuncuların rolün 
altından kalkabileceğini düşünü-
yor. Diğer yandan, Birce Akalay 
gibi sahne duruşu ve karizmasıyla 
dikkat çeken isimler de gündeme 
geliyor. Ancak Bülent Ersoy’un 
hem sesi hem de sahne tavırları 
düşünüldüğünde, belki de tama-

men yeni bir yüz keşfetmek daha 
etkili olabilir.

Geniş bir zaman dilimi
Bülent Ersoy’un hayatı oldukça 

geniş bir zaman dilimini kapsı-
yor. 1970’lerde başladığı sanat 
hayatından, önce Zeki Müren’in 
veliahtı olarak anılması, sonra ise 
zorlu bir süreçten geçerek Türk 
Sanat Müziğinin en önemli ismi 
haline gelmesi, belki de belgesel 
niteliğindeki filmin en dikkat çe-
ken bölümlerinden olacak. Tabii 
ki, sahne hayatı kadar özel hayatı 
ve geçirdiği hukuki süreçler de 
filmin önemli başlıkları arasında 

yer alıyor.

Büyük bir miras
Bülent Ersoy’u canlandırmak 

yalnızca bir rol oynamak değil, 
büyük bir mirası taşıma sorumlu-
luğunu da beraberinde getiriyor. 
Bunu başarabilmek için oyuncu-
nun sadece teknik olarak değil, 
duygusal derinlik olarak da hazır 
olması gerekiyor. Duygusal iniş 
çıkışları, sahnedeki özgüveni, 
konuşma tarzı ve güçlü duruşu 
düşünüldüğünde, rolü üstlenecek 
kişinin ciddi bir hazırlık sürecin-
den geçmesi şart.

DIVA’YI OYNAMAK  
HIC KOLAY DEGIL!

Yağmur ile  
Kapadokya günleri!
KANAL 7 ekranında “Kan 
Çiçekleri” dizisi ile oyunculuğa 
adım atan ve üç sezon boyunca 
başarısını katlayarak sürdüren 
genç oyuncu Yağmur Yüksel’in 
yeni projesi merakla bekleni-
yordu. Kan Çiçekleri dizisinin 
sezon finali yapmasından sonra 
bir çok proje görüşmesi yapan 
Yüksel’in Limon yapım imzalı 
“Kızgın Topraklar” dizisi ile 
anlaştığı ortaya çıkmıştı. Kad-
rosunda  İlayda Mine Çopur, Ni-

zam Namidar ,Atilla Olgaç, Ber-
rin Arısoy , İncinur Başdemir 
ve Ahmet Varlı gibi isimlerin 
olduğu “Kızgın Topraklar” di-
zisinde Yağmur Yüksel “Eylül” 
karakterine hayat verecek ve 
dizinin çekimleri Kapadokya’da 
gerçekleşecek!  Kan Çiçekleri 
dizisi ile üç sezon sonunda hatırı 
sayılır bir hayran kitlesine ka-
vuşan Yüksel’in yeni dizisindeki 
performansını şimdiden merak 
etmekteyim!

TYT Türk çok iddialı

Uykusuz  
gecelere 

hazır olun!
OKAN Bayülgen ile uykusuz geceler 

geçireceğiz. Ünlü şovmen uzun yıllar-

dır farklı sohbet programları ile izleyi-

cinin ilgisini çekmeyi başarıyor. Bayül-

gen ‘Muhabbet Kralı’ adlı programla 

Habertürk TV’de her Cumartesi gecesi 

siyasetten sanata, bilimden popüler 

kültüre kadar geniş bir konu yelpaze-

si işlenecek. Güçlü konuklar, dikkat 

çekici tartışmalar ve bol kahkahalı bir 

sohbet programı artık hafta sonlarımızı 

vazgeçilmezi olacak!

Yeni sezon başlıyor, büyük 
iddialarla tanıtımlar yapılıyor, 
dev kadrolar kuruluyor… Sonra 
ne oluyor? Bir bakıyoruz dizi 
sessiz sedasız final yapmış. 
İzleyici artık “Bu da ne zaman 
bitecek?” diye kronometre tutar 
hale geldi.
Kulislere göre en büyük prob-
lem senaryo. İlk bölüm adeta 
havai fişek gibi patlıyor, sonraki 
bölümler ise sönük geçiyor. 
Karakterler yüzeysel, hikâye 
dağınık olunca seyirci bağ ku-
ramıyor. Eskisi gibi “başladım, 
mecbur izlerim” dönemi çoktan 
bitti.

Bir diğer mesele star gücü. Ünlü 
oyuncular ilk bölüme merak 
çektiriyor ama kötü yazılmış bir 
hikâyeyi kurtarmaya yetmiyor. 
Üstelik uyumsuz partnerler, ek-
rana yansımayan kimya derken 
izleyici hemen kopuyor.
Tanıtım işi de ayrı bir muamma. 
Bazı diziler başlıyor ama kimse-
nin haberi olmuyor. Fragman var 
ama heyecan yok. Sosyal med-
yada gündem olamayan iş, ekran 
başında da kalıcı olamıyor.
Tabii bir de o meşhur süre me-
selesi… Saatler süren bölümler 
modern izleyiciyi yoruyor. İlk 
yarım saatte içine çekemeyen 

dizi, kumandanın tek tuşuyla 
rakibine yeniliyor.
En ilginç taraf ise hedef kar-
maşası. Gençlere mi hitap 
ediyor, aile dizisi mi, dram mı, 
romantik mi? Her şeyden biraz 
olunca ortaya hiçbir şey çıkmı-
yor. Sonuç: Dalgalı reytingler ve 
kaçınılmaz final.
Kısacası artık seyirciyi kandır-
mak zor. Büyük bütçe, ünlü 
kadro, gösterişli tanıtım… Hiç-
biri tek başına yetmiyor. İzleyici 
net bir hikâye ve samimiyet 
istiyor. Onu bulamadığında da 
gözünü kırpmadan başka kana-
la geçiyor.

İstanbul, üç gün boyunca modanın büyüsüne kapıldı. 
Open Stage Fashion Week kapsamında düzenlenen 
Open Stage Moda Günleri, 16–17–18 Şubat tarihlerinde 
Fişekhane’de altıncı kez gerçekleştirildi ve görkemli 
anlara sahne oldu.
Organizasyonunu ve koreografisini Banu Noyan’ın 
üstlendiği dev organizasyon, üç gün boyunca sanat, iş 
ve cemiyet dünyasını aynı çatı altında buluşturdu. Influ-
encer’lar, YouTuber’lar, moda eleştirmenleri ve medya 
temsilcileri etkinliği yakından takip ederken, podyumda 
sergilenen iddialı koleksiyonlar izleyenlerden tam not 
aldı.
Moda günlerinin en çok konuşulan anları ise ünlü isim-
lerin podyuma çıktığı defileler oldu. Demet Şener, Özge 
Ulusoy, Wilma Elles ve Ece Gürsel’in de aralarında 
bulunduğu yaklaşık 30 manken, ünlü modacıların özel 
tasarımlarını sergileyerek podyuma damga vurdu.
Üç gün boyunca Fişekhane’de gerçekleşen görkemli 
moda şöleni, final defilesiyle adeta zirve yaptı. Işık 
şovları, alkışlar ve iddialı yürüyüşlerle tamamlanan 
etkinlik, İstanbul’un moda takviminde unutulmaz orga-
nizasyonlardan biri olarak yerini aldı.

Türk müziğinin sevilen sesi Nalan, Sevgililer 
Günü’ne özel hazırladığı yeni şarkısı “Seni 
Çok Seviyorum” ile dinleyicisiyle buluştu. 
Karma Music Recording etiketiyle yayım-
lanan parça, yayınlanır yayınlanmaz dijital 
platformlarda ilgi görmeye başladı.
Söz ve müziği Nalan’a ait olan şarkı, aşkın 
en saf ve en cesur duygularını yalın bir dille 
anlatıyor. Kırmızı fon ve gül detayıyla hazır-
lanan kapak tasarımı da romantik atmosferi 
tamamlayarak “aşk” temasını güçlü biçimde 
yansıtıyor.

Nagihan Kara-
dere adaya adım 
attığından beri 
Survivor 2026 
resmen renklen-
diı! Yarışmaya 
sonradan dahil 
olmasına rağ-
men fırtına gibi 
esen Nagihan, 
enerjisi, hırsı 
ve gözü kara 
tavırlarıyla yine 
“efsane geri 
döndü” dedirtti. Yıllardır Survivor denince 
akla gelen ilk isimlerden biri olan başarılı 
sporcu, bu unvanın tesadüf olmadığını bir 
kez daha kanıtlıyor.
2026 macerasına kırmızı takımda başlayan 
Nagihan’ın, Seren Ay ile yaşadığı gerilim 
sonrası mavi takıma gönderilmesi ilk başta 
“dengeler değişir” yorumlarına neden olmuş-
tu. Ancak beklenenin aksine, takım değişikliği 
Nagihan’ın performansını düşürmek yerine 
adeta ateşledi. Mavi takımda hem parkurlar-
da hız kesmeden sayı almaya başladı hem de 
takımın lokomotifi haline geldi.
Sakatlıklarının etkisiyle performansının ta-

mamını sergileye-
mediği konuşulsa 
da, Nagihan’ın 
mücadele gücü 
bunu izleyiciye 
neredeyse hiç 
hissettirmiyor. 
Parkurlarda adeta 
rakiplerine nefes 
aldırmayan tec-
rübeli yarışmacı, 
yalnızca kendi 
performansıyla 
değil, takım arka-

daşlarına yaptığı “koçluk” ile de öne çıkıyor. 
Moral veren konuşmaları, stratejik yönlendir-
meleri ve bitmek bilmeyen kazanma arzusu 
sayesinde, “sayı alamaz” denilen isimlerin 
bile bir anda parladığı görülüyor.
Kısacası Nagihan Karadere, Survivor’a sade-
ce yarışmacı olarak değil, başlı başına bir güç 
olarak geri döndü. Onun olduğu sezonda 
tansiyonun düşmesi zaten beklenmezdi,  ni-
tekim ada yeniden alev aldı. Survivor denince 
akla gelen efsane isimlerden biri olmasının 
nedeni de tam olarak bu: Nagihan varsa, 
mücadele de, drama da, heyecan da zirvede 
oluyor.

Başrollerini Aytaç Şaşmaz ve Helin Kan-
demir’in paylaştığı, Ay Yapım imzalı Sev-
diğim Sevsin, daha ilk bölümüyle Perşem-
be akşamlarının iddialı yapımları arasına 
adını yazdırdı. Güçlü rakiplerine adeta 
“Ben de buradayım” mesajı veren dizi, 
özellikle iki başrol oyuncusunun uyumu 
ve ekrana yansıyan duygusal atmosfe-
riyle izleyiciden tam not aldı. Şaşmaz ve 
Kandemir’in yakaladığı enerji, şimdiden 
sosyal medyada konuşulmaya başlar-
ken, ikilinin sezon boyunca gündemden 
düşmeyeceğinin sinyalleri verildi. Dizinin 
etkileyici müzikleri de hikâyenin duygu-
sunu güçlendirerek seyir zevkini artıran 

unsurlar arasında öne çıkıyor.
Hikâye, İstanbullu Erkan’ın askerlik gö-
revini yaparken tanıştığı ve zor bir aile 
düzeninden kurtarmak için evlendiği köy-
lü kızı Dicle ile birlikte İstanbul’a uzanan 
çarpıcı yaşam mücadelesini merkezine 
alıyor. Taşradan büyük şehre uzanan bu 
yolculukta aşk, fedakârlık ve sınıf fark-
larının yarattığı gerilim iç içe geçerken, 
dizi hem romantik hem dramatik tonuyla 
geniş bir izleyici kitlesine hitap etmeye 
hazırlanıyor. İlk bölümden yakaladığı 
ivmeyle “Sevdiğim Sevsin”in sezonun en 
çok konuşulan yapımlarından biri olması 
sürpriz olmayacak gibi görünüyor.

SHOW TV’nin yeni sezona damga vurmaya 
hazırlanan iddialı projesi Delikanlı, daha şim-
diden oyuncu kadrosuyla gündemi salladı. Yö-
netmen koltuğunda başarılı isim Zeynep Günay 
otururken, dizinin “delikanlı” ruhunu yansıta-
cak güçlü bir ekip bir araya getirildi.
Başrolde son dönemin en çok konuşulan genç 
yıldızlarından Mert Ramazan Demir yer alıyor. 
Ona, güzelliği ve oyunculuğuyla dikkat çeken 
Melis Sezen eşlik edecek. Kadronun ağır top-
larından Salih Bademci ise projeye karizma ve 
deneyim katmaya hazırlanıyor. Genç kuşağın 
parlayan isimlerinden Mina Demirtaş da ekibin 
en merak edilen parçalarından biri.
Kulislere göre sert, duygusal ve yüksek tempolu 
bir hikâye anlatacak olan dizi, hem aksiyon 
hem dram seven izleyiciyi ekran başına kilit-
leyecek. Özellikle Mert Ramazan Demir’in 
canlandıracağı karakterin “sert ama yaralı” bir 
profile sahip olacağı konuşulurken, Melis Sezen 
ile partnerliği şimdiden büyük merak uyandırdı.  
Kısacası, “delikanlı” ruhu sadece hikâyede de-
ğil, kadroda da kendini gösteriyor. Yeni sezon-
da çok konuşulacak yapımlar listesinin en üst 
sıralarına şimdiden adını yazdıran dizi, SHOW 
TV’nin en büyük kozlarından biri olmaya aday.

Michael 
Frayn’ın kült 
eseri Noises 
Off’tan uyarla-
nan “Oyunun 
Oyunu”, yeni 
yılda güncel-
lenmiş espri 
dili ve yüksek 
temposuyla 
seyirciyi yeni-
den kahkahaya 
davet ediyor. Tiyatronun perde arkasındaki 
kaosu sahnenin merkezine taşıyan yapım, 
aksiliklerin, karışan repliklerin ve kulis kriz-
lerinin ortasında doğan büyük komediyi 
gözler önüne seriyor.
Engin Alkan, Günay Karacaoğlu ve Salih 
Kalyon’un başrollerini paylaştığı oyun; 
dinamik kadrosu, yerelleştirilmiş mizahı ve 
kusursuz zamanlamasıyla sezonun en eğ-
lenceli tiyatro deneyimlerinden biri olmaya 
aday. Duygu Kurt’tan Ömür Arpacı’ya uza-
nan geniş ekip, sahnedeki enerjiyi bir an bile 
düşürmeden izleyiciyi kahkahaya boğuyor.
Barış Dinçel’in işlevsel dekoru, Gamze 
Kuş’un karakterlere hayat veren kostümleri 
ve kadın yapımcıların güçlü imzasıyla dik-
kat çeken “Oyunun Oyunu”, tiyatronun o 
tanıdık kaosunu sevgi ve mizahla harmanla-
yarak unutulmaz bir gece vadediyor. Perde 
açılıyor, işler ters gidiyor… ama kahkaha 
hiç durmuyor.

EKRANDA HELİN İLE EKRANDA HELİN İLE 
AYTAÇ FIRTINASI!AYTAÇ FIRTINASI!



Bu defa zehirleyemediler

Sancaktepe’de 4 katlı binanın ikinci katında çıkan yangında mahsur kalan 7 kişi 
itfaiye ekiplerince kurtarıldı. Dumandan etkilenen 3 kişi hastaneye kaldırıldı
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
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saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

İstanbul'da 25 gün önce kaybolan Ahmet Şahin'in(49) öldürüldüğü ortaya çıktı. Şa-
hin’in cesedi Arnavutköy’deki ormanlık alanda üzeri çalılarla örtülmüş halde bulun-
du. Olayın faili olduğu tespit edilen baldızının kocası Muzaffer A. gözaltına alındı

KATKATİİL L 
BACANAK BACANAK 
ÇÇIKTI!IKTI!
Arnavutköy’de 26 Ocak Pazar-

tesi günü polise başvuran Beyza 
Şahin, babasından 2 gündür ha-

ber alamadıklarını söyledi. Beyza Şahin 
babasının telefonundan kendisine me-
sajlar atıldığını söyledi. Bu mesajlardaki 
talimatlara uyarak Muzaffer A. ile birlik-
te ona 150 bin lira parayı elden verdik-
lerini söyledi. Beyza Şahin, telefondan 
atılan mesajlarda babasının Yunanis-
tan’a gideceğini söylediğini daha sonra 
da telefonun kapandığını belirtti. Polis 
tarafından başlatılan soruşturmada 
kayıp olarak aranan Ahmet Şahin’in sık 
görüştüğü baldızının kocası Muzaffer 
A.’nın ifadesine başvuruldu. İfadesinde 
Ahmet Şahin’i en son para verdiği gün 
gördüğünü söyleyen ve kendisiyle uzun 
süredir görmediğini söyleyen Muzaffer 
A. serbest bırakıldı.
Polis titiz çalıştı
Kayıp Şahıslar Büro Amirliği tarafından 
olayla ilgili yürütülen soruşturmada po-
lis Ahmet Şahin’in cep telefonu görüş-
melerini incelemeye aldı. Görüşmelerde 
Ahmet Şahin’in 24 Ocak Cumartesi 
günü sık sık oMuzaffer A. ile görüştü-
ğünü belirledi. Bunun üzerine güvenlik 
kamera görüntüleri inceleyen ekipler, 
Ahmet Şahin ile Muzaffer A.’nın bir 
otomobil içinde sabah saat 09.00 sı-
ralarında Arnavutköy’e gittiğini saat 
13.42’de Muzaffer A.’nın otomobille 
tek başına Arnavutköy’den ayrıldığını 
belirledi.

5 kurşunla öldürmüş
Polis bu gelişme üzerine o bölgedeki tüm 
güvenlik kameralarıyla şüphelilerin cep 
telefonuna ait HTS kayıtlarını incelemeye 
aldı. Daraltılmış baz çalışmaları sonu-
cunda olayın Yeniköy Mezarlığı civarında 
meydana geldiği tespit edildi. Bölgede 
yapılan aramalarda Ahmet Şahin’in ce-
sedi Yeniköy Mezarlığı karşısındaki or-
manlık alanda bulundu. Cesedin ağaçlık 
alana atıldığı ve üzerinin dallarla kapatı-
larak gizlenmeye çalışıldığı tespit edildi. 
Vahşi hayvanlar tarafından bir bölümü 
tahrip edilmiş olan ceset Adli Tıp Kuru-
mu Morgu’na kaldırıldı. Yapılan DNA 
incelemesinde cesedin Ahmet Şahin’e ait 
olduğu belirlendi. Ayrıca Ahmet Şahin’in 
vücuduna isabet eden 5 kurşun sonucu 
hayatını kaybettiği de ortaya çıktı.
Annesini takibe aldılar
Bu gelişme üzerine polis Muzaffer A.’yı 
yakalamak için harekete geçti. Polis 
ekipleri cep telefonunu kapatan Mu-
zaffer A.’ya ulaşmak için annesi F. Ş.’yi 
takibe aldı. Anne F.Ş. dün akşam iftar 
saatinde bir parka giderek beklemeye 
başladı. Bir süre sonra annesi F.Ş.’nin 
yanına gelen Muzaffer A. parkta gözal-
tına alındı. Muzaffer A.’nın annesinden 
yeni elbiseler istediği onları almak için 
parka gittiği tespit edildi.
Kartıyla altın almış
Kayıp Şahıslar Büro Amirliği tarafın-
dan olayla ilgili yapılan soruşturmada 

Muzaffer A.’nın olayın ardından Ahmet 
Şahin’in üzerinden aldığı kredi kartıyla 
önce Bahçelievler’e gittiği, buradaki bir 
kuyumcudan 242 bin lira değerinde altın 
aldığı tespit edildi. Muzaffer A.’nın aynı 
gün içinde satın aldığı altınları Zeytin-
burnu’nda bir başka kuyumcuya götüre-
rek bozdurduğu da ortaya çıktı.

Suçunu itiraf etti
Kayıp Şahıslar Büro Amirliğinde verdiği 
ifadesde suçunu itiraf eden Muzaffer A., 
Ahmet Şahin’in sanal kumar oynadığı 
için kendisinden yaklaşık 3 milyon lira 
borç aldığını ancak bir türlü geri öde-
mediğini iddia etti. Ahmet Şahin’e borç 
verebilmek için iş yerindeki arkadaşla-
rından borç alıp ödeyemediği için işten 
kovulduğunu da anlatan Muzaffer A. 
“Olay günü bana artık borcunu ödeye-
ceğini söyledi. Birlikte sabah saat 06.00 
sıralarında otomobile binerek hareket 
ettik. Paranın Arnavutköy’e geleceğini 
söyleyince o tarafa gittik. Bir süre çevrede 
bekledik; ancak gelen olmadı. Daha son-
ra paranın Yeniköy Mezarlığı’na getirile-
ceğini söyleyince o tarafa yöneldik.” dedi.

Cinayetin detaylarını anlattı
Arnavutköy’deki Yeniköy Mezarlığı’nda bir 
süre beklemelerine rağmen, paranın gelme-
mesi üzerine aralarında tartışma çıktığını 
söyleyen Muzaffer A. “Bana bağırmaya 
başladı. Bu sırada belindeki silahı da çı-
karmıştı. Aramızda itişme oldu. Bu sırada 
tabanca birkaç kez patladı. Tam sayısını 

hatırlamıyorum. Sinirlenip kendimi kaybet-
mişim. Kendime geldiğimde öldüğünü fark 
ettim. Cesedi yol kenarına bırakıp üzerini 
çalı çırpıyla örtüp oradan kaçtım” dedi.

Telefonunu kırıp attım
Polisteki ifadesinde kredi kartıyla altın sa-
tın alıp, tekrar bozdurduğunu itiraf eden 
Muzaffer A. “Onun telefonunu yok etmek 
için uygulama üzerinden bindiğim taksiy-
le Silivri’ye gittim. Orada taksiyi bekletip, 
bir benzin istasyonunun arka kısmında 
telefonu kırıp daha sonra geri döndüm. 
Sonra normal hayatımı yaşamaya başla-
dım” dediği öğrenildi. DHA

İSTANBUL Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdürlüğü’nce, İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesin-

de, İstanbul genelinde 55 ayrı eyleme karıştık-
ları tespit edilen şüphelilerin yakalanmasına 
yönelik çalışma başlatıldı. Ekipler, İstanbul 
merkezli olmak üzere Adana, Kocaeli, Sivas 

ve Sakarya’da belirlenen adreslere eş zamanlı 
operasyon gerçekleştirdi. İstihbarat, Çevik 
Kuvvet ve Özel Harekât Şube Müdürlükleri-
nin de destek verdiği operasyonda 40 şüpheli 
yakalanarak gözaltına alındı. Şüpheliler hak-
kında yürütülen tahkikat işlemlerinin sürdüğü 
öğrenildi. DHA

İSTANBUL emniyeti Mali 
Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü’nce, İstanbul 

Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde yürütülen çalışmalar 
kapsamında devre mülk sahiplerini 
hedef alınarak dolandırıldıkları iddi-
asına yönelik inceleme başlatıldı. Yü-
rütülen çalışmalarda, bir pazarlama 
firması aracılığıyla devre mülk sahibi 
olan kişilere ait tapuların yabancılara 
yüksek karla satılacağı vaadinde bu-
lunulduğu, satışı yapılacağı öne sü-
rülen taşınmazlar için ‘reklam gideri’ 
adı altında ücret talep edildiği ancak herhangi bir 
satış işleminin gerçekleştirilmediği tespit edildi. 
Bu kapsamda kimlikleri belirlenen şüphelilerin 
yakalanmasına yönelik İstanbul merkezli Anka-
ra, Afyonkarahisar, Diyarbakır, İzmir, Mersin, 

Sakarya ve Osmaniye’de belirlenen adreslere bu 
sabah eş zamanlı operasyon düzenlendi. Operas-
yonda 17 kişi gözaltına alındı. Şüpheliler işlemleri 
için emniyete götürüldü. Şüpheliler emniyetteki 
işlemlerinin ardından bugün adliyeye sevk edildi. 
DHA

İSTANBUL Emniyet Mü-
dürlüğü Narkotik Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü 

ekiplerince uyuşturucu madde tica-
retine yönelik yürütülen çalışmalar 
kapsamında Zeytinburnu’nda bir 
adrese operasyon düzenlendi. 
Operasyonda 1 şüpheli yakalandı. 
Gözaltına alınan şüphelinin adresin-
de yapılan aramalarda 22 kilo 450 
gram skunk ele geçirildi. Emniyete 
götürülen şüpheli hakkında ‘uyuş-
turucu veya uyarıcı madde imal ve 
ticareti’ suçundan işlem başlatıldı. 
DHA

YANGIN,Abdurrahman-
gazi Mahallesi Burçak 
Sokak’ta bulunan 4 katlı 

binanın ikinci katında henüz be-
lirlenemeyen nedenle çıktı. Kısa 
sürede yoğun duman binayı sarar-
ken, çevredekilerin ihbarı üzerine 

olay yerine itfaiye, sağlık ve polis 
ekipleri sevk edildi. İtfaiye ekip-
leri, binada mahsur kalan 7 kişiyi 
tahliye etti. Dumandan etkilendiği 
belirlenen 3 kişi, olay yerindeki 
ilk müdahalenin ardından am-
bulanslarla çevredeki hastanelere 

kaldırıldı. İtfaiye ekiplerinin mü-
dahalesiyle yangın kontrol altına 
alınarak söndürülürken, binada 
soğutma çalışmaları yapıldı. Yan-
gının çıkış nedeninin belirlenmesi 
için inceleme başlatıldı.  
DHA

Kamera görüntüleri 
cinayeti çözdü
Kayıp Şahıslar Büro Amirliği yaptı-
ğı çalışmada şüphelinin altın satıp 
bozdurduğu anların güvenlik kame-
ra görüntülerine de ulaştı. Şüphe-
linin öldürdüğü kişinin telefonunu 
kırdığı anlar da bir başka güvenlik 
kamerası tarafından görüntülendi. 
Asayiş Şube Müdürlüğünde işlem-
leri tamamlanan şüpheli Gazios-
manpaşa Adliyesine gönderildi.

İSTANBUL Emniyet Trafik 
Denetleme Şube Müdürlüğü 
Sanal Devriye çalışmaları kap-

samında Bakırköy’de bir trafik kavga-
sında sosyal medyaya düşen görüntü-
ler incelendi. Cep telefonu kamerasıyla 
kaydedilen görüntülerde iki sürücü 
arasında yol verme nedeniyle başlayan 
tartışmaya diğer sürücüler de dahil 
oluyor.Kavga sırasında sürücülerden 
birinin “Kaynak yaparsan ben sana yol 
vermem” dediği anlar görülüyor. Ya-
pılan çalışmalarda araç sürücüsünün 
S.G. olduğu tespit edildi. Araç sürücü-
ne ‘Taşıt yolu üzerinde duraklamanın 
yasak olduğu yerlerde duraklamak’, 
‘Yayaların trafiği engelleyecek davra-
nışlarda bulunması’ maddelerinden 
para cezası uygulanıp tutanak tutuldu. 
Sürücüye 2 bin 492 lira para cezası 
uygulanırken, hakkında adli işlem baş-
latılan S.G. Polis Merkezi Amirliğine 
teslim edildi. DHA

Kaynak 
kavgası 
cezayla 
bitti
Bakırköy’de trafikte yol verme ve 
kaynak yapıldığı iddiasıyla çıkan 
tartışma kısa sürede kavgaya 
dönüştü. Sosyal medyaya düşen 
görüntülerin incelenmesinin ardın-
dan çalışma başlatan polis ekipleri, 
kavgaya karışan sürücüyü yakaladı

İstanbul Emniyet Müdürlüğü, liderliğini Volkan Ramazan Ayhan'ın yaptığı 
'Şapkalılar' adıyla bilinen suç örgütüne yönelik harekete geçti.  5 ilde eş 
zamanlı düzenelenen operasyonda   40 şüpheli yakalanarak gözaltına alındı

İstanbul'da devre mülk tapu sahiplerinden 'tapularını yabancılara yüksek karla satacağız' vaa-
diyle reklam gideri adı altında para toplayarak dolandıran şüphelilere operasyon düzenlendi. 
İstanbul merkezli 8 ilde düzenlenen operasyonda gözaltına alınan 17 kişi adliyeye sevk edildi

Zeytinburnu’nda uyuşturucu madde ticareti yapanlara yönelik operasyon düzenlendi. 
Operasyonda 1 şüpheli gözaltına alınırken 22 kilo 450 gram skunk ele geçirildi

Şapkalılar'a operasyonŞapkalılar'a operasyon

Kar vaadiyle dolandırmışlarKar vaadiyle dolandırmışlar

Yangında mahsur kaldılar



F atih Belediyesi’nin tarihî yarıma-
danın önemli noktalarından biri
olarak şehre kazandırdığı Top-

kapı Kaleiçi Meydanı, Ramazan ayının
başlamasıyla birlikte yeniden şehrin bu-
luşma merkezlerinden biri hâline geldi.
Tarihî dokusu ve konumuyla dikkat
çeken meydan, Ramazan’ın manevi atmos-
ferini sosyal ve kültürel etkinliklerle bir
araya getirerek hemşehrilerimizin buluş-
tuğu canlı bir kamusal alan olarak öne çıkı-
yor. Ramazan ayı boyunca hazırlanan
kapsamlı etkinlik programı sayesinde mey-
dan, farklı yaş gruplarından vatandaşların
birlikte vakit geçirdiği, sohbet ettiği ve Ra-
mazan’ın ruhunu paylaştığı önemli bir bu-
luşma noktası niteliği taşıyor.

Ramazan'da canlılık var

Meydanda kurulan Ramazan Çarşısı, yayı-
nevlerinden hediyelik eşya ve giyim marka-
larına kadar birçok farklı alanda hizmet
veren stantlarıyla ziyaretçilerini karşılıyor.
Vatandaşlar bu alanda hem Ramazan’a
özgü ürünleri hem de günlük yaşamda kul-
lanılabilecek çeşitli seçenekleri inceleme im-
kânı buluyor. Aynı zamanda yerel
üreticilerin ve markaların da yer aldığı çarşı
alanı, meydanın sosyal hareketliliğini artıra-
rak Ramazan akşamlarına ayrı bir canlılık
kazandırıyor. Ramazan Lezzetleri alanında

ise geleneksel tatlardan sokak lezzetle-
rine kadar geniş bir yelpazede sunulan
ürünler, iftar sonrası meydanı ziyaret
eden hemşehrilerimizin ilgisini görüyor.
Vatandaşlar açık havada vakit geçirirken
Ramazan’a özgü lezzetleri tatma ve
sevdikleriyle birlikte vakit geçirme im-

kânı buluyor. Bu alan, Ramazan’ın pay-
laşma ve birlikte olma kültürünü günlük
hayatın doğal bir parçası hâline getiriyor.

Meydan kültürel bir zenginlik

Topkapı Kaleiçi Meydanı’nda kurulan
Otağ Çadırı, Ramazan ayının kültürel yö-
nünü güçlendiren önemli bir merkez olarak
dikkat çekiyor. Çay ve kahve eşliğinde ger-
çekleştirilen söyleşi ve dinleti programları,
hemşehrilerimizin bir araya gelerek Rama-
zan akşamlarını değerlendirmesine katkı
sunuyor. Meydanda ayrıca çocuklara yöne-
lik hazırlanan Çocuk Eğlence Çadırı, atlı
karınca ve çeşitli etkinlik alanları minik ziya-
retçilerin de Ramazan sevincine ortak ol-
masına imkân tanıyor. Aileler çocuklarıyla
birlikte düzenli ve güvenli bir ortamda vakit
geçirirken, meydan kuşaklar arası etkileşi-
min güçlendiği bir yaşam alanına 
dönüşüyor.

Ramazan'ın en önemli adresi 

Fatih Belediye Başkanı M. Ergün Turan,

Ramazan ayının ilk günlerinde Topkapı
Kaleiçi Meydanı’nı ziyaret ederek iftar son-
rası meydanı dolduran hemşehrileriyle bir
araya geldi. Meydanı gezerek kurulan alan-
ları yerinde inceleyen ve vatandaşlarla soh-
bet eden Başkan Turan, Ramazan
akşamlarının bu tarihî meydanda yeniden
hayat bulmasından memnuniyet duydukla-
rını ifade etti. Özlenen Ramazan buluşma-
larının Topkapı Kaleiçi Meydanı’nda
başladığını vurgulayan Başkan Turan, bu
meydanın Ramazan boyunca birlik, bera-
berlik ve paylaşımın önemli adreslerinden
biri olacağını belirtti. Başkan Turan, Rama-
zan ayının huzurunu ve manevi atmosferini
yaşamak isteyen tüm hemşehrilerini her
akşam Topkapı Kaleiçi Meydanı’na davet
ederek bu meydanın herkes için açık bir bu-
luşma alanı olduğunu ifade etti. Vatandaş-
ların ilgi gösterdiği meydanda Ramazan’ın
manevi atmosferi, sosyal ve kültürel etkin-
liklerle birlikte hissediliyor.

Fatih'e teşekkür

Meydanda gerçekleştirilen etkinliklere katı-
lan Fatihliler de tarihî bir mekânda Rama-
zan’ı birlikte yaşamanın kendileri için
anlamlı olduğunu ifade ederek memnuni-
yetlerini dile getirdi. Aileleri ve sevdikleriyle
birlikte meydanı ziyaret eden vatandaşlar,
Ramazan akşamlarını sosyal bir ortamda
geçirme imkânı bulduklarını belirterek Fatih
Belediyesi’ne teşekkür etti.
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Fatih Belediye Başkanı M. Ergün Turan, Ramazan’ın ilk günlerinde Topkapı Kaleiçi
Meydanı’nı ziyaret ederek hemşehrileriyle bir araya geldi; meydanın Ramazan
boyunca şehrin önemli buluşma noktalarından biri olacağını ifade etti

Topkapı Kaleiçi Meydanı, Ramazan ayı bo-
yunca Ramazan Çarşısı, kültürel program-
lar, çocuk etkinlikleri ve sosyal
buluşmalarla hemşehrilerimizi ağırlamaya
devam edecek. Tarihî kimliğiyle geçmişin
izlerini taşıyan bu önemli meydan, Rama-

zan’ın manevi atmosferiyle birlikte hem-
şehrilerimizin bir araya geldiği, hatıraların
paylaşıldığı ve toplumsal bağların güçlen-
diği bir merkez olarak Ramazan boyunca
şehrin önemli buluşma noktalarından biri
olmayı sürdürecek.

Tarihi kimlikte geçmişin izleri

Bağcılar iftarda ışıl ışıl
Bağcılar Belediyesi, Ramazan ayını coşku ve heyecanla karşıladı. Etkinliklerinin düzenleneceği belediye binasının içi, dışı ve çevresi Ramazan
ayının manevi atmosferini yansıtan simgelerle ve ışıklarla süslendi. Program için gelen davetliler, ışık tünelinden geçerek alana girecek

on bir ayın sultanı Ra-
mazan, 19 Şubat Per-
şembe günü başladı ve

19 Mart Perşembe Ârefe günüyle
birlikte veda edecek. Her sene ol-
duğu gibi bu sene de Bağcılar Bele-
diyesi, günler öncesinden Ramazan
ayına ilişkin hazırlıklarını tamamladı.
Bağcılar’da Ramazan etkinliklerinin
bu yılki adresi Güneşli Mahalle-
si’ndeki Bağcılar Belediyesi Ana Hiz-
met Binası. Ramazan’ın manevi iklimi
bina geniş çaplı ışıklandırma ve deko-
rasyon çalışmalarıyla güzel bir hale
dönüştürüldü. Bu kapsamda belediye
binasının dış cephesi, iç kısmı, fuaye
alanının üstü Ramazan’a özel süsle-
melerle ışıklandırıldı. Hilal, kandil fi-
gürleri ilçeye Ramazan’a özgü estetik
bir görünüm kazandırıyor. Binanın
görünür noktalarına ışıklandırmalarla
“Bağcılar’da Ramazan Paylaşınca
Güzel”, “Hoş geldin Ya Şehri Rama-
zan”, “Hayırlı Ramazanlar” yazıldı.

Davetlilere ışık tüneli

Kültür programlarının yapıldığı BKS

Sahne’ye gelen vatandaşları ışık
tüneli karşılıyor. Tünelden geçe-
rek fuaye alanına giren davetlileri
içeride renkli bir ortam bekliyor.
Ay yıldızlı dekorlarla süslü bö-
lünde duvardaki İstanbul silüeti
dikkat çekiyor. Ayrıca fotoğrafse-

verler için özel bir fotoğraf çekilme
alanı yapıldı.

En işlek cadde süslendi

Ayrıca, ilçenin en işlek caddesi olan
Çarşı Caddesi’nde de özel bir çalışma
yapıldı. Araç trafiğine kapalı olan
cadde, Ramazan ayına özel hilal, yıl-
dız ve kandillerle süslendi. Süslemeler,
Ramazan ayı bitene kadar asılı
kalacak.

Gönüller aydınlanıyor

Ramazan coşkusunun tüm ilçeyi sar-
dığını söyleyen Bağcılar Belediye Baş-
kanı Yasin Yıldız, “Komşularımız bu
ayın maneviyatını derinden hissetmesi
için belediye binamızı baştan aşağı
süsledik. Süslemeler sadece gözleri
değil, gönülleri de aydınlatıyor” dedi.

GÜRAY
VAROL

HABER

İlk oruç münire
ana ile açıldı
CHP Avcılar İlçe Başkanı Ahmet Selçuk Gök, 
Ramazan ayının ilk orucunu tutuklu Avcılar
Belediye Başkanı Utku Caner Çaykara'nın 'manevi
annem' dediği Münire Ana'nın evinde açtı

Cumhuriyet Halk Partisi Avcılar İlçe
Başkanı Ahmet Selçuk Gök, Ramazan
ayının ilk gününde anlamlı bir ziyaret ger-

çekleştirdi. Gök ve ilçe yöneticileri, Avcılar Belediye
Başkanı Utku Caner Çaykara’nın “manevi annem”
dediği Münire Yazıcılar’ın iftar sofrasına konuk oldu.
Ziyarette, yaklaşık 9 aydır Silivri’de tutuklu bulunan
Avcılar Belediye Başkanı Utku Caner Çaykara’nın se-
lamları Münire Ana’ya iletildi. Ramazan’ın manevi
atmosferinde gerçekleşen buluşmada duygusal anlar
yaşandı.

Aynı sofrada buluşacağız

İftar sonrası konuşan İlçe Başkanı Ahmet Selçuk
Gök, Başkan Çaykara’nın en kısa sürede özgürlüğüne
kavuşacağına inandıklarını belirterek, “Başkanımızın
en kısa zamanda özgürlüğüne kavuşacağına ve önü-
müzdeki Ramazan sofralarında yeniden aynı masada
buluşacağımıza olan inancımız tamdır” dedi. Ziya-
rette Münire Yazıcılar da, Utku Caner Çaykara’ya hi-
taben kaleme aldığı mektubu İlçe Başkanı Gök’e
teslim ederek kendisine iletilmesini istedi. Ramazan’ın
ilk iftarında gerçekleşen buluşma, hem dayanışma
hem de umut mesajlarının öne çıktığı anlamlı bir ziya-
ret olarak kayda geçti.

Kartal'da manevi
bir aKşam
Ramazan ayının başlamasıyla birlikte ilçe
genelinde kapsamlı bir hazırlık sürecini
tamamlayan Kartal Belediyesi, ilk iftar
programında yoğun katılıma ev sahipliği yaptı

Koşuyolu Kalp Hastanesi Otoparkı ile
Yalı Yunus Topselvi Kültür Merkezi Taziye
Evi gibi merkezlerde kurulan sofralar,

Kartallıların bir araya gelmesine vesile olurken; Ra-
mazan’ın paylaşma ve dayanışma geleneği bu yıl da
güçlü şekilde yaşatıldı. Ramazan’ın ilk iftarını Koşu-
yolu Kalp Hastanesi’ndeki iftar sofrasında komşula-
rıyla birlikte yapan Başkan Gökhan Yüksel, Yüksel,
“Kartal’da kurduğumuz her sofra, sosyal belediyecili-
ğin somut hâlidir; dayanışmayı yalnızca sözle değil,
aynı masada yan yana gelerek büyütüyoruz.” 
mesajını verdi.

Dayanışma güçlenecek

İftar öncesinde çadır alanını ziyaret eden Kartal Bele-
diye Başkanı Gökhan Yüksel, masaları tek tek dolaşa-
rak vatandaşlarla sohbet etti, Ramazan ayını tebrik
etti ve taleplerini dinledi. Ezanın okunmasıyla birlikte
komşularıyla aynı sofrada buluşan Başkan Yüksel,
Ramazan’ın toplumsal dayanışmayı güçlendiren yö-
nüne dikkat çekti. Başkan Yüksel konuşmasında, “Be-
lediyecilik yalnızca altyapı hizmeti üretmek değildir;
kentte yaşayan herkesin aynı duyguda, aynı zeminde
buluşabileceği alanlar oluşturmaktır. Ramazan sofra-
larımız da bu anlayışın bir parçası olmuştur, olmaya
da devam edecektir. Kartal’da kurduğumuz her sofra,
sosyal belediyeciliğin somut hâlidir; dayanışmayı yal-
nızca sözle değil, aynı masada yan yana gelerek büyü-

tüyoruz.”
ifadelerini
kullandı.
HABER
MERKEZİ

Esenler diş kirası hediyesi verdi
Esenler Belediyesi’nin Ramazan ayının ilk gününde düzenlediği geleneksel Çocuk İftarı’nda 500
minik, ilk oruç heyecanını aynı sofrada paylaştı. M. Tevfik Göksu’nun da katıldığı programda
çocuklar hem iftar sevincini yaşadı hem de geleneksel “diş kirası” hediyelerini aldı

Af ve mağfiret ayı Ramazan-ı Şerif’in
bereketini aynı sofrada paylaşan 500
çocuk, Esenler Kültür Merkezi’nde bir

araya geldi. Akşam ezanını bir çocuğun okumasıyla
birlikte oruçlarını açan minikler, hem iftar sevincini
hem de Ramazan’ın manevi atmosferini doyasıya
yaşadı. Programa katılan M. Tevfik Göksu, masaları
tek tek ziyaret ederek çocukların
Ramazan-ı Şerif’ini tebrik etti ve
onlarla hatıra fotoğrafları çektirdi.
Çocuklara geleneksel “diş kirası”
hediyeleri de takdim edildi.

Gelenekler yaşatılıyor

Geleneksel çocuk iftarında konu-
şan Başkan Göksu, programın Tür-
kiye’de örnek gösterilen bir
uygulama hâline geldiğini belirte-

rek, yaklaşık 15 yıldır aralıksız şekilde çocuklarla
iftar programı düzenlediklerini ifade etti. “Elhamdü-
lillah, hayırlı bir işi başlatmak ve sürdürmek nasip
oldu. Bu güzel buluşma zamanla birçok belediye ta-
rafından da gerçekleştirilmeye başlandı. Soframızı
şereflendirdiniz, hepinize ayrı ayrı teşekkür ediyo-
rum” diyen Göksu, tüm katılımcıların Ramazan

ayını tebrik etti.
Esenler’de gele-
nekleri yaşatan ve
çocukların ilk oruç
heyecanına ortak
olan program, ha-
tıra fotoğrafları ve
hediyelerin dağıtıl-
masının ardından
sona erdi. 
HABER MERKEZİ
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B azen bir fotoğraf, uzun nutuklardan daha güçlü-
dür. Bazen birkaç çocuğun yaptığı küçük bir
hareket, bir toplumun hafızasını yeniden hatır-

latır. Adana’da geçtiğimiz günlerde etkili olan şiddetli
fırtına sırasında çekilen o görüntü de işte tam olarak
böyle bir anlam taşıyor. Rüzgârın savurduğu yağmurun
altında, devrilmesin diye Atatürk büstünün etrafında
toplanan çocuklar… Islanan kıyafetlerine, üşüyen elle-
rine rağmen oradan ayrılmayan küçük yürekler.

O an sadece bir büst korunmadı; aslında bir değer,
bir hafıza ve bir ortak kimlik korundu.

Fırtına doğanın gücünü gösterirken, çocuklar da in-
sanın vicdanını gösterdi. Belki kimse onlara “gidin ve
koruyun” demedi. Belki öğretmenleri yanında değildi,
belki kameraların çektiğinden bile haberleri yoktu. Ama
içlerinden gelen bir refleksle hareket ettiler. Çünkü bazı
değerler öğretilmez; hissedilir.

Bugün sık sık gençlerin duyarsız olduğundan, yeni
neslin geçmişle bağ kuramadığından söz edilir. Sosyal
medyada büyüyen bir kuşağın tarih bilincinden uzak ol-
duğu yönünde eleştiriler yapılır. Oysa Adana’daki o gö-
rüntü, bu genellemelerin ne kadar yüzeysel olduğunu bir
kez daha gösterdi. Demek ki mesele gençlerin ilgisizliği
değil; onlara güvenmemekmiş.

Cumhuriyet yalnızca kitap sayfalarında kalan bir
tarih değildir. Cumhuriyet, bazen yağmur altında bir
büstün önünde nöbet tutan çocukların gözlerinde yaşar.
Çünkü Atatürk, sadece bronzdan yapılmış bir heykel
değil; bağımsızlık fikrinin, eşit yurttaşlık anlayışının ve
geleceğe duyulan umudun sembolüdür.

O çocuklar siyaseti bilmiyor, ideolojik tartışmaları
anlamıyor olabilir. Ama bir şeyi çok iyi biliyorlar: Saygı.
Geçmişe duyulan saygı, ortak değerlere sahip çıkma
duygusu ve kendilerini bu ülkenin bir parçası hissetme
bilinci…

Aslında en çarpıcı olan da buydu. Yetişkinlerin çoğu
fırtınadan kaçacak bir yer ararken, çocuklar bir değeri
korumayı seçti. Bu görüntü bize şunu hatırlattı: Gele-
cekten umudu kesmek için henüz çok erken.

Toplumlar yalnızca büyük liderlerle değil, o liderlerin
mirasını anlayan nesillerle ayakta kalır. Eğer bir ülkede
çocuklar yağmur altında bir simgeyi korumayı görev bi-
liyorsa, o ülkede ortak hafıza hâlâ canlıdır.

Bugün tartışmalarla, kutuplaşmalarla yorulan Türki-
ye’nin belki de en çok ihtiyacı olan şey tam da bu sade
ama güçlü duygudur: Ortak değerlerde buluşabilmek.

Adana’daki o çocuklar bize siyasetin ötesinde bir şey
anlattı. Cumhuriyetin yalnızca geçmişte kurulmadığını,
her nesil tarafından yeniden sahiplenildiğini gösterdi.

Fırtına elbet dindi. Yağmur durdu. Sokaklar kurudu.
Ama geriye kalan o görüntü, uzun süre hafızalardan

silinmeyecek: Küçük bedenleriyle büyük bir mirası koru-
yan çocuklar…

Belki de Cumhuriyetin en sağlam teminatı tam ola-
rak budur.

Yeliz DOĞUŞ

yelizdogus81@gmail.com
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Çocukların öğrettiği
cumhuriyet

Vatandas Oruc 
BaBa’ya akın etti
Ramazan ayının ilk günü iftara saatler kala Fatih'teki Oruç Baba Türbesi'nde yoğunluk oluştu. Mümin
Kızıltan, “Geçen sene ev ve araba dileği tutmuştum ikisi de oldu. Buranın güzelliği çok apayrı. Her sene
geliyorum, Allah herkese burayı nasip etsin. Nasip olanlar buraya geliyor, olmayanlar gelemiyor” dedi

R amazan Ayı'nın ilk günü Fatih'te
bulunan 'Oruç Baba Türbesi'nde,
iftara saatler kala yoğunluk ya-

şandı. Türbeye gelenler, geleneksel olarak
sirke, şeker, lokum dağıtıp, dua etti. Gelen-
lerin bir kısmı ise türbenin mermer taşına
tespihler astı, cüzdan ve ev anahtarlarını
sürerek, dualar etti. Nezaket Gülşen, “100
yaşındayım, Oruç Babama geldim. Herke-
sin dileği kabul olsun, bizim de, yavruları-
mın da kabul olsun” dedi.

annemi alıp geldim

Atiye Çırpıcı, “Annem 5 aydır dışarı çıkmı-
yor. Düştü, baldırını kırdı. Ameliyattan son-
rada şimdi de Oruç Baba olunca, dün
doktora gittik. Doktor ‘dışarı çıkabilirsin’
demiş. Ben de mutlu olması için annemi
aldım geldim. Herkesin orucu kabul olsun.
Ramazan’ı mutlu, hayırlı olsun. Herkesin
gönlündeki muradını Rabbim vermeyi
nasip etsin” ifadelerini kullandı.

bu sene yine farklı dilekler var

Filiz Durmuş, “En küçük çocuğum 24 ya-
şındaydı. Sonra televizyondan duydum,
gördüm, geldim. Niyet ettim, emzik aldım.
‘Türbeye sür’ dediler, biz de onu da yaptık.
Allah’ıma çok şükür kızım oldu. 2019’da
doğdu, 2018’de geldim, bir yıl geçmeden
çocuğum oldu. Rabbim yine nasip etti, bu
sene yine farklı dileklerle geldim” diye 
konuştu.

Duamızı ettik

Tuttuğu dileklerin kabul olduğunu belirten
Adile İlhan, “Yıllardır gelip gidiyorum. 

Allah’ıma şükür bütün dileklerim kabul
oldu. Çapa’da oturuyorum. Duamızı ettik,
şekerimizi, sirkemizi dağıttık. Rabbim her-
kese nasip etsin” dedi.

Dilekler kabul oluyor

Mümin Kızıltan, “Dua etmeye geldim, her
sene geliyorum. Kendim Balat’ta oturuyo-
rum. Geçen sene ev ve araba dileği tutmuş-
tum ikisi de oldu. Buranın güzelliği çok

apayrı. Her sene geliyorum, Allah herkese
burayı nasip etsin. Nasip olanlar buraya

geliyor, olmayanlar gelemiyor” ifadelerini
kullandı. Dha 

türbeyi her sene ziyaret etti-
ğini belirten Vahide Başsever,
“Herkese hayırlı ramazanlar
diliyorum. Allah’ım herkesin
ne muradı varsa versin, dua-
larını kabul etsin. Her sene
geliyoruz, zaten yakında otu-
ruyorum. Her sene gelip dua
ediyorum. Allah herkesin dile-
ğini kabul etsin” diye konuştu. 

Her sene gelip dua ediyorlar

Beylikdüzü bereketli
Beylikdüzü Belediyesi, Ramazan ayı boyunca ihtiyaç sahibi, yaş almış ve özel
gereksinimli vatandaşlara her gün sıcak yemek ulaştırırken, iftara yetişemeyenler
için de ilçenin belirlenen noktalarında çorba ikramında bulunuyor

RAMAZAN ayının
paylaşma ve da-
yanışma ruhunu

yaşatan Beylikdüzü Beledi-
yesi, sosyal destek çalışma-
larını bu yıl da sürdürüyor.
Belediye; 65 yaş üstü, özel
gereksinimli, ihtiyaç sahibi ve
evinde yemek hazırlama imkânı
bulunmayan ailelere her gün
düzenli olarak iftarlık sıcak
yemek hizmeti sağlıyor. Bin
metrekarelik alana sahip 
Beylikdüzü Mutfak’ta hijyen
koşullarında hazırlanan yemek-
ler, ekipler aracılığıyla ihtiyaç
sahiplerinin evlerine ulaştırılıyor.
İftara yetişemeyen vatandaşlar
için ise ilçede belirlenen 
noktalarda sıcak çorba ikramı
yapılıyor.   

huzur ve kardeşlik
güçlensin

Ramazan ayının herkese sağlık,
barış ve esenlik getirmesini dile-
yen Beylikdüzü Belediye Başkan
Vekili Av. Önder Serkan Çebi,
“Bu Ramazan’a, seçilmiş Bele-
diye Başkanımız Sayın Mehmet
Murat Çalık’ın haksız ve hukuk-
suz bir şekilde cezaevinde tutul-
masının derin üzüntüsüyle
giriyoruz. Hukukun temel ilkele-
riyle bağdaşmayan bu durum,

yalnızca Sayın Başkanımızı
ve ailesini değil, Beylik-
düzü’nde yaşayan her bir
komşumuzu derinden üz-
mektedir. Adalet duygusu-
nun zedelendiği her
ortamda toplumsal huzurun

da yara aldığını unutmamak ge-
rekir. İnanıyoruz ki adalet, er ya
da geç yerini bulacak; Sayın
Başkanımız Mehmet Murat
Çalık, Beylikdüzü halkının ira-
desiyle üstlendiği görevine yeni-
den kavuşacaktır. Bu inançla,
hukukun üstünlüğüne, insan
onuruna ve demokratik değer-
lere olan bağlılığımızı bir kez
daha kararlılıkla ifade ediyoruz.
Ramazan ayı; dayanışmanın,
hoşgörünün ve birlik duygusu-
nun güçlendiği müstesna bir
zaman dilimidir. Bugün her za-
mankinden daha fazla birbiri-
mize kenetlenmeye, ortak
değerlerimiz etrafında birlik ve
beraberliğimizi büyütmeye ihti-
yacımız vardır. Bu duygu ve dü-
şüncelerle, başta Beylikdüzülü
komşularımız olmak üzere tüm
vatandaşlarımızın ramazan
ayını en içten dileklerimle kutlu-
yor; bu mübarek ayın adaletin,
huzurun ve kardeşliğin güçlen-
diği bir geleceğe vesile olmasını
diliyorum” dedi. 

BARIŞ
KIŞ

haber

Şehit ailesi
unutulmadı
Esenyurt Belediye Başkan Vekili Can Aksoy,
Ramazan ayının ilk iftarını 2020 yılında 
Esenyurt’ta gerçekleştirilen bir operasyonda
yaralanarak, tedavi gördüğü hastanede
şehit düşen polis memuru Hakan
Çetinkol’un ailesiyle birlikte yaptı

RAMAZAN ayının ilk gününde bin-
lerce Esenyurtlu, belediye tarafından
Cumhuriyet Meydanı’nda kurulan

iftar sofrasında bir araya geldi. Meydanda ku-
rulan çadırda vatandaşlar hep birlikte oruç
açarken, mobil ikram araçlarıyla iftara yetişe-
meyenlere de yemek dağıtımı yapıldı. Belediye-
nin üç farklı mahallede hizmet veren aşevi dağıtım
noktalarında da iftarlık yemekler vatandaşlara ulaştı-
rıldı. Ramazan’ın birlik ve beraberlik ruhu Esenyurt’ta
bir kez daha hissedildi; dualar edildi, oruçlar açıldı, gö-
nüller aynı sofrada buluştu.

ramazan eğlencesi ilgi gördü

Teravih namazının ardından Cumhuriyet Meydanı’nda
düzenlenen geleneksel Ramazan etkinlikleri vatandaş-
lardan yoğun ilgi gördü. Karagöz ve Hacivat gösterileri
ile illüzyon şovları özellikle çocukların büyük beğenisini
topladı. Aileler keyifli bir akşam geçirirken, meydanda
renkli görüntüler oluştu. 

ramazan başka bir duygu 

İftar programına katılan Fadime Kara, “Allah razı olsun.
Çok iyi, çok güzel buldum” dedi. Erkan Özdemir ise
“Ramazan’ı burada yaşamak çok başka bir duygu. Can
Başkanımıza helal olsun” ifadelerini kullandı. Bir başka
vatandaş da etkinlikten duyduğu memnuniyeti, “Çok
güzeldi, çok eğlendik. Özellikle kızım için geldik. Güzel
bir etkinlikti. Can Bey’i çok seviyoruz. Başarılar diliyo-
ruz kendisine” sözleriyle dile getirdi.

OSMAN
KÖSE

haber

Her sofraya sıcak yemek

EsEntEpE Mahal-
lesi’nde bulunan Kar-
tal Belediyesi

neriman-sami türkdoğan
Aşevi ve Gıda Bankası’nda ha-
zırlanan sahur ve iftar yemek-
lerinin üretimi, paketlenmesi
ve dağıtımı titizlikle sürdürülü-
yor. Aşevi ekipleri tarafından ger-
çekleştirilen çalışmalarda sahur
ve iftar için hazırlanan yemekler;
hijyen kurallarına uygun şekilde
üretiliyor, porsiyonlanıyor, vakum-
lanarak paketleniyor ve ihtiyaç
noktalarına ulaştırılıyor. Kartal Ko-
şuyolu Kalp Hastanesi’nin otopar-
kında kurulan sahur ve iftar
çadırında, Yalı Yunus topselvi
Kültür Merkezi taziye Evi’nde,
Ekolojik Çadır ve ilçe genelinde
kurulan sokak iftarlarında vatan-
daşlara ulaştırılan yemekler, Ra-
mazan ayı boyunca paylaşma ve

dayanışma ruhunu güçlendiri-
yor. Ayrıca Metro ve Marma-
ray istasyonlarında
vatandaşlara iftariyelik dağı-
tımı da gerçekleştiriliyor.

Komşularımız değerli 

Kartal Belediye Başkanı Gök-
han Yüksel, Ramazan ayının birlik,
beraberlik ve dayanışmanın temeli
olduğuna vurgu yaparak, “Rama-
zan ayının gelmesiyle birlikte ilçe

genelinde sahur ve iftar yemekle-
rimiz için aşevimiz günün erken
saatlerinden itibaren çalışmala-
rına başlıyor. Belediyemizin aş-
evinde hazırlanan sahur ve iftar
yemeklerimiz ihtiyaç sahipleri ve
komşularımız için her gün hazırla-
nıyor, paketlenip servis ediliyor.
Aşevinde özenle yapılan yemekle-
rimizi komşularımızla paylaşıyo-
ruz. Ramazan ayının
dayanışmanın temeli olduğunu bir
kez daha aynı sofralarda buluşa-
rak paylaşıyoruz. Ayrıca her gün
Koşuyolu Kalp Hastanesi’nin oto-
parkında sahur ve iftar yemeği ve-
rilirken, Yalı Yunus topselvi taziye
Evi’nde de her gün iftar yemeği
veriliyor. İftara yetişemeyen kom-
şularımız için de mobil ikram
araçlarımız ile iftariyelik dağıtımı
gerçekleştiriyoruz. Ramazan ayı-
nın bu manevi atmosferini tüm
komşularımızla dayanışma için
yaşıyoruz.” ifadelerini kullandı.
Başkan Yüksel, sahur ve iftar
yemek dağıtımlarının Ramazan
boyunca devam edeceğini belirtti. 

SERHAT
ÖZTÜRK

haber

Kartal Belediyesi tarafından, her yıl olduğu gibi bu yıl da
Ramazan ayı boyunca ihtiyaç sahipleri ve vatandaşlar için
aşevinde sahur ve iftar yemekleri titizlikle hazırlanıyor



Y eni yılın ilk verileriyle birlikte mil-
yonlarca emeklinin gelir tablosu
netleşti. Yapılan düzenlemeler çer-

çevesinde SSK ve Bağ-Kur emeklilerinin
aylıkları yüzde 12,19 oranında artırılırken,
memur emeklileri için bu oran yüzde
18,60 olarak kayıtlara geçti. Kök aylığı
düşük olan yaklaşık 5 milyon vatandaşın
geliri ise memur zammıyla eşitlenerek en
düşük SSK ve Bağ-Kur maaşı 20 bin TL,
en düşük memur emeklisi aylığı ise 27 bin
889 TL seviyesine çekildi. 

Masada 3 farklı formül 

Maaş farklarının hesaplara yatırılmasının
ardından hükümetin bayram ikramiyesi
adımı bekleniyor. Ankara kulislerinden
sızan bilgilere göre, mevcut tutara yapıla-
cak zam için üç ayrı seçenek masada bulu-
nuyor:
Birinci Senaryo: 1.000 TL artışla ikrami-
yenin 5.000 TL olması
İkinci Senaryo: 1.500 TL artışla raka-
mın 5.500 TL’ye çıkarılması.

Üçüncü Senaryo: Bütçe imkanları 
zorlanarak tutarın 6.000 TL olarak 
belirlenmesi.

12 bin TL'ye çıkabilir 

Yeni düzenlemeyle birlikte emeklilerin yıllık
toplam ikramiye kazancı da önemli ölçüde
artacak. Eğer 6 bin TL’lik formül kabul
edilirse, bir emekli Ramazan ve Kurban
bayramlarında toplam 12 bin TL ödeme
almış olacak. En düşük senaryoda dahi
yıllık toplam ödemenin 10 bin TL’nin al-
tına düşmeyeceği öngörülüyor.

Kimler ödeme alacak? 

Bayram ikramiyesi ödemeleri sadece

emeklileri değil; dul ve yetim aylığı alan-
ları, şampiyon sporcuları, şehit yakınla-
rını, gazileri ve güvenlik korucularını da
kapsıyor. Hak sahipleri, hisseleri ora-
nında bu ödemelerden yararlanabilecek.

Şubat ayı kritik 

Ramazan Bayramı ikramiyesinden yarar-
lanmak isteyen yeni emekli adayları için
28 Şubat 2026 tarihi son viraj olarak be-
lirlendi. Bu tarihe kadar dilekçesini veren-
ler mart ayındaki ödemeyi alabilecek.
Kurban Bayramı ikramiyesi için ise son
başvuru tarihi 30 Nisan 2026 olarak 
açıklandı.
HABER MERKEZİ 
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

KepenKleR
iNDi

OcakTa bir önceki aya göre kurulan şir-
ket sayısı yüzde 13,1 kurulan kooperatif
sayısı yüzde 29,5, kurulan gerçek kişi ti-

cari işletme sayısı yüzde 15 oranında azaldı. Ocakta
bir önceki aya göre kapanan şirket sayısında yüzde
78, kapanan kooperatif sayısında yüzde 84,3, kapa-
nan gerçek kişi ticari işletme sayısında yüzde 24,4
oranında azalış oldu. Ocak 2026’da bir önceki yılın
aynı ayına göre kurulan şirket sayısı yüzde 0,7, ku-
rulan gerçek kişi ticari işletme sayısı yüzde 1,4 ora-
nında artmış olup, kurulan kooperatif sayısı yüzde
29,9 azaldı. Bu dönemde kapanan şirket sayısı
yüzde 1,8 kapanan gerçek kişi ticari işletme sayısı
yüzde 10,8, kapanan kooperatif sayısı yüzde 26,8
oranında azaldı. Ocak ayında 11 bin 115 şirket ku-
rulurken, 1604 şirket kapandı. Bu dönemde 1763
gerçek kişi ticari işletme kurulurken, 2010 gerçek kişi
ticareti işletme kapandı.

Yeni yılın ilk ayında 1604 şirket,
2010 da gerçek kişi ticareti işletme
kepenk indirdi. Türkiye Odalar ve
Borsalar Birliği (TOBB), 2026 yılı
Ocak ayına ait kurulan ve kapanan
şirket istatistiklerini açıkladı

EmEklinin umudu
ikramiyEdE

Emekli maaş zamlarının kesinleşmesinin
ardından gözler bayram ikramiyelerine
çevrildi. Hükümetin masasında 3 farklı
ikramiye senaryosu bulunurken, ödeme
takvimi ve başvuru tarihleri netleşiyor

Takvime göre 20-24 Mart tarihleri 
arasında idrak edilecek Ramazan 
Bayramı öncesinde, ödemelerin 9-15
Mart tarihleri arasında banka hesapla-
rına aktarılması bekleniyor. İkramiye ar-

tışının hayata geçmesi için hazırlanan
teklifin önce Kabine’de görüşülmesi, 
ardından TBMM Genel Kurulu’ndan 
geçerek Resmi Gazete’de yayımlanması
gerekiyor. 

Ödeme takvimi netleşiyor 

Ticaret Bakanlığı
ekipleri, temel gıda

ürünleri başta
olmak üzere 

tüketim ürünlerine
ilişkin market ve

zincir marketlerde
denetimlerini

sürdürdü

TicareT Bakanlığı, rama-
zan ayı dolayısıyla başta
temel gıda ve temel tüketim

ürünleri olmak üzere piyasada oluşa-
bilecek fahiş fiyat artışı, stokçuluk, fiyat
etiketi mağduriyetlerinin önüne geç-
mek için denetimlere devam etti. Bu
kapsamda başkentteki zincir marketleri
denetleyen ekipler, fiyat etiketleri, stok-
taki ve raflardaki ürünleri inceledi. İl
Ticaret Müdürlüğü ekipleri tarafından
gerçekleştirilen denetimlerde uygun-
suzluk tespit etmesi halinde, tutanak
tutularak Haksız Fiyat Değerlendirme
Kurulu'na sevk ediliyor. Tutanakların

nihai kararı sonucunda, idari yaptırım
ve her bir aykırılık için 3 bin 973 TL
idari para cezası uygulanıyor. İl Ticaret
Müdürü Elif Tan, denetimlerin 81 ilde
eş zamanlı gerçekleştiğini belirterek,
"Bakanlığımız talimatları doğrultu-
sunda 81 ilde ramazan ayı öncesi ve
ramazan ayı boyunca fiyat hareketlili-
ğine mahal vermemek adına, yerel ve
ulusal zincir marketlerde, başta temel
gıda ve tüketim ürünlerine yönelik ola-
rak haksız fiyat artışı ve fiyat etiketi yö-
netmeliği kapsamında yoğun bir
şekilde denetimlerimize devam etmek-
teyiz" dedi. DHA

Markette Ramazan teftişi

Çayda
rekor
kırdık 
Türkiye'nin çay ihracatı
Ocak'ta geçen yıla göre yüzde
66 artarak 2,1 milyon dolara,
miktar bazında ise yüzde 28
yükselerek 267 tona çıktı

Türkiye'nin çay ihracatı
yılın ilk ayında hem değer
hem miktar bazında

önemli artış gösterdi. Geçen yıl ocak
ayında 1 milyon 267 bin 973 dolar
olan ihracat geliri, bu yıl yüzde 66
artarak 2 milyon 106 bin 517 dolara
yükseldi. Aynı dönemde ihracat
miktarı da yüzde 28 artışla 208 ton-
dan 267 tona çıktı. Türk çayının en
fazla ihraç edildiği ülke 891 bin 117
dolarla Birleşik Krallık oldu. Bu ül-
keyi 283 bin 455 dolarla Almanya ve
114 bin 743 dolarla ABD izledi.
HABER MERKEZİ 
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C umhurbaşkanı Erdoğan,
Çankaya Köşkü'nde
'Şehit Aileleri ile İftar'

programına katıldı. Burada açık-
lamalarda bulunan Erdoğan,
"Bizim inancımıza göre nübüv-
vetten sonra en yüce makam şe-
hadettir. Vatanı için, milleti için,
inancı için, milletinin istikbali
için, canından geçmek, şüphesiz
fedakarlığın, kahramanlığın en
büyüğüdür. Şehitlik mertebesine
ulaşmak hakkın katında ne
kadar kıymetliyse geride kalanla-
rın sabırlı ve metanetli olmaları
da aynı derecede kıymetlidir.
Şehit ailelerimizin bu hassasiyeti
her zaman gözettiğinin, asaletle-
rini ve metanetlerini her zaman
koruduğunun bizler yakın şahi-
diyiz. Sizlerle milletçe iftihar et-
tiğimizi burada tekraren
vurgulamak istiyorum" dedi.

Emanete gölge 
düşürmeyiz

Türklerin bin yıldır yaşadığı top-
rakları kendisine ebedi vatan kıl-
mak için çok çetin
imtihanlardan geçtiğini dile geti-
ren Erdoğan, “Haçlı seferlerine,
Moğol saldırılarına, işgal teşeb-
büslerine maruz kaldık. Nice
şehrimiz talan edildi, kasabaları-
mız, köylerimiz defalarca ya-
kıldı, yıkıldı, harap oldu ama ne
yaptılarsa bizi bu topraklardan
söküp atamadılar. Günde beş
defa gökyüzüne yükselen Ezan-ı
Muhammediyeleri susturamadı-
lar. Gönderde nazlı nazlı dalga-
lan bayrağımızı indiremediler.
Devletimizi işgal, milletimizi esir
edemediler. Can verdik, canı-
mızdan aziz bildiğimiz evlatları-
mızı toprağa verdik. Fakat
tarihimizin hiçbir döneminde is-
tiklalimizden taviz vermedik.
Karşılaştığımız bütün badireler-

den, şehitlerimizden aldığımız il-
hamla, Malazgirt ruhuyla, Ça-
nakkale ruhuyla kurtulduk.
İstiklal Harbi'nde yedi düvele
karşı bu ruhla galip geldik. Kıb-
rıs'ta akan kanı bu ruhla durdur-
duk. 15 Temmuz destanını bu
ruhla yazdık. Ekonomik saldırı-
ları, milli birliğimizi ifsat etmeye
yönelik manipülasyonları ve de-
zenformasyon kampanyalarını
bu ruhla bertaraf ettik. Yaklaşık
50 yıldır devam eden terörle mü-
cadelemizi bu ruhla sürdürdük.
Şehitlerimizin hayatları paha-
sına bize emanet ettiği değerler
vatandır, ezandır, bayraktır, ba-
ğımsızlıktır, milletin hak ve hu-
kukunu korumaktır. Biz de tam
23 yıldır bu emanetlere sahip
çıkmanın, bu emanetlere gölge
düşürmemenin mücadelesini ve-
riyoruz” diye konuştu.

Hareket kabiliyetlerini 
sınırladık 

Cumhurbaşkanı Erdoğan,
dünya siyasetinin yeni baştan
şekillendiğini belirterek, "Yakın
çevremizde çok ciddi krizler, ça-
tışmalar ve gerilimler yaşanıyor.
Yıllarca bize ahlak satan, de-
mokrasiden dem vuran tekelle-
rine aldıkları hak, hukuk,
özgürlük kavramlarını bir sopa
olarak kullanan aktörlerin çirkin
yüzleri tek tek ortaya çıkıyor.
Medeniyet dediklerinin tek dişi
kalmış canavar olduğunu hepi-
miz bir kez daha görüyoruz.
Devletimiz tecrübeli ve liyakatli
kadroların yönetiminde bu zorlu
süreçleri hamdolsun çok başarılı
bir şekilde yönetmektedir. Oyna-
nan oyunların da kurulan tuzak-
ların da tuzak kuranlarla birlikte
kuzu postu giydirilmiş sırtlan
sürülerinin de gayet farkındayız.
Bugün geldiğimiz noktada Tür-

kiye, kendi güvenliği için yal-
nızca sınırları dahilinde değil sı-
nırların ötesinde de her türlü
adımı atmaktadır. Nerede bir
tehdit ve tehlike varsa kimseden
icazet almadan kaynağında etki-
siz hale getiriyoruz. Kahraman
ordumuzun ve diğer güvenlik bi-
rimlerimizin operasyonları saye-
sinde terör örgütlerinin hareket
kabiliyetini ciddi ölçüde sınırlan-
dırdık. Savunma sanayinde 23
yılda geldiğimiz seviye zaten or-
tada. Daha önce yüzde 80 ora-
nında yurt dışına bağımlı
olduğumuz bu alanda şimdi
yüzde 80 yerlilik oranına ulaştık.
Bugün İHA'lar, SİHA'lar, füze-
ler, roketler, gemiler, helikopter-
ler ve tanklar dahil hemen her
alanda kendi ihtiyaçlarımızı ken-
dimiz karşılayabiliyoruz. İnşal-
lah yarın sıra savaş uçaklarına,
uçak gemilerine gelecek. Cenab-
ı Allah'a sonsuz şükürler olsun.
Azmettik, çalıştık, kendimize gü-
vendik ve işte 23 yılda buralara
geldik" ifadelerini kullandı. DHA

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2405599)

T.C.
İSTANBUL ANADOLU

GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ
2024/1556 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, imar, taşınmazın ayrıntılı bilgileri ile bilirkişi raporuna, artırmaya ilişkin
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/1556 ESAS sayılı
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZ: İstanbul İl, Pendik İlçe, Yayalar Mahalle, Güllübağlar Mezarlık Altı Mevkii, 9323
Ada, 19 Parsel, 7. Kat, 41 Nolu B. Bölüm Çatı Piyesli Meskenin  Tamamı Satılacaktır Bina
da 1 adet asansör bulunmaktadır ve faal durumdadır. Taşınmaz Konut nitelikli olup, 7. normal
katta ve çatı katında yer almaktadır. Bina girişine göre sağ cephede olup, doğu cephelidir.
Projesine göre yasal net kullanım alanı 50 m² + 8 m² (teras) toplam net 58 m² (brüt 66 m²) olarak
tespit edilmiştir. (7.kat alanı büt 42 m2 ve çatı katı alanı brüt 24 m2'dir.) Projesinde; 7.katta salon,
kat bahçesi, mutfak, banyo-Wc, çatı katı ise çatı piyesi alanı ve teras alanlarından oluşmaktadır.
Yapılan gözlemde 7.katta yer alan kat bahçesinin oda olarak düzenlendiği görülmüştür. Giriş
kapısı çelik, pencereleri PVC doğramadır. Isıtma sistemi doğalgaz kombi ve panel radyatör
sistemidir. 
Adresi  :  Güllübağlar Mahallesi, Şirin Sokak, No:31/41 ·Uavt: 1063997009 Pendik / İSTANBUL
Ana taşınmaz  Yüzölçümü : 1.028,82 m2 Arsa Payı : 43340/2743520
Kıymeti : 3.500.000,00 TL KDV Oranı : %1

Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2026 - 10:35
1.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati         : 15/04/2026 - 10:35

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2026 - 10:35
2.Artırma --------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati         : 15/05/2026 - 10:35

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, “Bugün
geldiğimiz noktada Türkiye, kendi güvenliği için 
yalnızca sınırları dahilinde değil sınırların ötesinde de 
her türlü adımı atmaktadır. Nerede bir tehdit ve 
tehlike varsa kimseden icazet almadan kaynağında 
etkisiz hale getiriyoruz” dedi

Örnek No:55*

TURKIYE
iCAZET
ALMAZ!

Sahadaki tüm bu kazanımları kalıcı hale
getirmek istediklerini vurgulayan Erdo-
ğan, şöyle konuştu:“Bundan 16 ay önce
başlattığımız Terörsüz Türkiye çalışmala-
rında kısa sürede kayda değer mesafe
aldık. Sınırlarımız içinde ve dışında ülke-
mize yönelik güvenlik risklerinde ciddi
manada azalma oldu. Türkiye Büyük Mil-
let Meclisi bünyesinde kurduğumuz ko-
misyonumuz, 5 Ağustos'tan beri
yürüttüğü çalışmaları dün itibarıyla
nihayete erdirdi. Ülkemizde bunlar
yaşanırken komşumuz Suriye'de de
güzel gelişmeler yaşanıyor. Suri-
ye'nin kuzeyindeki sorunun kan dö-
külmeden çözülmesi noktasında

geçen ay anlaşmaya varıldı. Çözümsüz-
lükten beslenenler, gerilime ve çatışmaya
bel bağlayanlar Türkiye'nin ayağındaki
kanlı prangadan kurtulmasını istemeyen-
ler bizim hüsnüniyetimizi görmese de siz-
ler samimiyetimizi görüyorsunuz. Allah'ın
izniyle bunların oyunlarına gelmeyeceğiz.
Uyanık olacak aramıza nifak sokmaya ça-
lışanlara prim vermeyeceğiz.” 

Kimse aramıza nifak sokamaz

Adayımız İmamoğlu!
CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Ekrem İmamoğlu'nun adaylığının
sürdüğünü belirterek, “Ekrem Başkan'ın aday olamamasının faturasını
Erdoğan'a ödetmeden yeni bir aday çıkartmak doğru değil” dedi

CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, 2 Mart'ta "350 kişilik
kadro" ve "20 öne çıkan vaat"

ile kamuoyunun karşısına çıkacaklarını
söyledi. İBB Başkanı ve partisinin Cum-
hurbaşkanı adayı Ekrem İmamoğlu
hakkında verilmeyen cezaevi görüşme
izinleriyle ilgili "İzin vermiyorlarsa, tepe-
lerine bineriz" diyen Özel, önlerindeki
süreçte yaptıkları miting planında
Eyüpsultan ile Kadıköy veya Üsküdar'ı
işaret etti. Özel, İBB seçimi iptal edi-
lince Fatih'te yaptığı bir esnaf ziyare-
tinde 30 yıldır AKP'ye oy veren bir
esnafın "Bu seferlik Ekrem'e vereceğim.
Çünkü hak geçti oğlum” sözlerini akta-
rarak, "Ekrem Başkan'ın aday olama-
masının faturasını Erdoğan'a
ödetmeden yeni bir aday çıkartmak
doğru değil" dedi.

2 Mart: '20 öne çıkan vaat'

Nefes'e konuşan Özel, 2 Mart'ta "350 ki-
şilik kadroyu" ve "öne çıkan 20 vaadi"
açıklayacaklarını belirterek, "Bu ülkenin
sorunlarına kalıcı çözümleri nasıl ürete-
ceğimizi anlatan bir sunumla Türki-
ye'nin karşısına çıkacağız" dedi.

İmamoğlu'yla görüşme izni

Özel, Akın Gürlek'in yeni Adalet Bakanı
olarak atanmasının ardından cezaevi
görüş izinlerine ilişkin, "Ekrem Baş-
kan'la hemen her hafta görüşüyoruz. Bu

hafta görüşemedik; benim başvurum
yoktu. Ancak başvuru yapanlara da izin
çıkmamış. Bu işin 2-3 gün mazereti
olur. Ama Ekrem Başkan'la görüşmeye
izin vermiyorlarsa, tepelerine bineriz. O
izni verecek, vermeme gibi bir durumu
yok" ifadelerini kullandı.

Operasyon olan bir ilçe

Özel, devam ettikleri seçim süresinde İs-
tanbul'un üç seçim bölgesinde mitingler

düzenleneceğini söyledi. İkinci bölge
için Eyüpsultan'ı, birinci bölge için Ka-
dıköy veya Üsküdar'ı işaret eden Özel,
üçüncü bölge için "operasyon olan bir
ilçe olabilir" ifadesini kullandı. Özel, "19
Mart'ta Saraçhane'de miting olacak"
dedi.

Bunlarla anayasa yapmayız

Özel, "Bu iktidarla bir anayasa yapmaya
niyetimiz yok" dedi. "Anayasa değişikliği
diye neyi getirecekler, gerçek niyetleri ne
bunları görmek lazım" ifadesini kulla-
nan Özel, CHP'nin dâhil edilmediği,
masada olmadığı bir anayasa değişikliği
sürecinin baş aktörü gibi davranılmasını
kabul etmeyeceklerini söyledi.

1 Mart tezkeresi 

Özel, ABD'nin İran'a yönelik tehditleri
ve savaş ihtimali üzerinden "1 Mart tez-
keresini unutmamak lazım" dedi. Erdo-
ğan'a ilişkin olarak, "Amerika'ya 1 Mart
tezkeresini taahhüt etmiş birinden, Er-
doğan'dan bahsediyoruz" ifadesini kul-
lanan Özel, "Erdoğan Irak'taki
pazarlığın benzerini ABD ile yaparsa,
burada Bahçeli'nin tutumu da çok belir-
leyici olacak" dedi. HABER MERKEZİ

ÖZEL,Ekrem İmamoğlu'nun adaylı-
ğının sürdüğünü belirterek, "Benim
‘A, B, C, Z planım İmamoğlu' de-
memin sebebi bu. İçeride de olsa
adayımız Ekrem Başkandır, yeter ki
diploması dönsün" dedi. Özel, İBB
seçimi iptal edilince Fatih'te "rutin
esnaf ziyareti" yaptığını belirterek,
yaşadığı diyaloğu şöyle anlattı: "Bu-
rada 40 sene bulgur tarttım, fasulye
tarttım. Dengeye geldi mi bir avuç
daha atarım, müşteriye hak geçme-

sin diye. Ben 30 senedir Tayyip
Bey'e oy veriyorum. Kimi derse ona
vermeye devam edeceğim. Ama bu
seferlik Ekrem'e vereceğim. Çünkü
hak geçti oğlum. Ben kul hakkı
yemem." Özel, "Tekrar eden İstan-
bul seçiminde 13 bin farkı 806 bine
çıkaran şey Anadolu irfanı denilen
şey. Ekrem Başkan'ın aday olama-
masının faturasını Erdoğan'a ödet-
meden yeni bir aday çıkartmak
doğru değil" ifadesini kullandı.

A, B, C, Z planım İmamoğlu
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Adalet Bakanı Akın Gürlek, genel affın gündemlerinde
olmadığını söyledi. Gürlek, mevcut sistemde “umut
hakkı” bulunmadığını belirterek, yeni bir düzenleme
yapılmasının Meclisin takdirinde olduğunu ifade etti

ADALET Bakanı Akın
Gürlek, genel af, umut
hakkı, savunma hakkı ve

sosyal medya düzenlemesine iliş-
kin açıklamalarda bulundu. Genel
affın gündemlerinde olmadığını
belirten Gürlek, ağırlaştırılmış mü-
ebbet cezası alanlar için mevcut
hukukta “umut hakkı” bulunmadı-
ğını, bu konuda düzenleme yapıl-
masının ise TBMM’nin takdirinde
olduğunu söyledi. Hürriyet gazete-
sinden Hande Fırat’a konuşan
Gürlek, genel af tartışmalarına iliş-
kin, “Net ifade edeyim; yapılacak
olası düzenlemelerin genel affa
dönüşmesi söz konusu değil. Yapı-
lacak olası düzenlemeler cezasızlık
anlamına gelmeyecek. Kapsamın
ne olacağına da yine Meclis karar
verecek. Süreç şeffaf, hukuka
uygun ve toplumsal hassasiyetler
gözetilerek yürütülecek” dedi.

Mevcutta umut hakkı yok

Ağırlaştırılmış müebbet hapis ce-
zalarına ilişkin mevcut uygula-
maya değinen Gürlek,
“Mevzuatımızda kural olarak ağır-

laştırılmış müebbet dahil hapis ce-
zaları için belli bir süre ceza infaz
kurumunda kaldıktan sonra ko-
şullu salıverilme imkanı var. Ancak
terör suçları söz konusu oldu-
ğunda durum farklı. Özellikle
idam cezasından ağırlaştırılmış
müebbette çevrilen ya da terör su-
çundan ağırlaştırılmış müebbet
alan kişiler bakımından koşullu sa-
lıverilme hükümleri uygulanmıyor;
ceza ömür boyu infaz ediliyor” ifa-
delerini kullandı. Gürlek, bu kap-
samda “umut hakkı”
uygulamasının mevcut mevzuatta
yer almadığını belirterek, “Dolayı-
sıyla mevcut hukuk düzeninde bu
kişiler için ‘umut hakkı’ şeklinde
bir uygulama zaten bulunmuyor.
Yeni bir düzenleme yapılıp yapıl-
mayacağı konusu ise yasama or-
ganının, yani TBMM’nin
takdirinde. Süreç orada şekillene-
cek. Burada şahıslara değil, yani
şahsi bir düzenleme değil, genel
olarak toplumun ihtiyaçları ve söz
konusu sürecin zarar görmeme-
sine ilişkin bir çalışma yapmamız
lazım” dedi.  DHA



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Yeni Başsavcı 
Fatih Dönmez
Adalet Bakanı olarak atanan Akın 
Gürlek’in ardından boşalan İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı görevine 
İstanbul Anadolu Cumhuriyet Baş-
savcısı Fatih Dönmez getirildi

Sultanbeyli Belediyesi, ramazanın ma-
nevi iklimini çocuklarla buluşturmak ve 
bu özel ayın heyecanını evlere taşımak 
amacıyla hazırladığı ‘Ramazan Köşesi’ 
hediye kutularını öğrencilere ulaştırdı. 
Sultanbeyli Belediye Başkanı Ali Tom-
baş, ilçedeki okulları ziyaret ederek 
sürpriz kutuları çocuklara takdim etti

Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Salon
Cevdet Eroğlu

Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

Sultanbeyli Belediye Başkanı Ali Tombaş, 
ramazanın manevi iklimini çocuklarla bu-
luşturmak ve bu özel ayın heyecanını evlere 

taşımak amacıyla hazırlanan ‘Ramazan Köşesi’ 
hediye kutularını çocuklara takdim etti. Çalışma-
ya ilişkin değerlendirmelerde bulunan Belediye 
Başkanı Ali Tombaş, “Ramazanın sıcacık heye-
canını minik kalplere taşıdık. Bu mübarek ayın 
çocuklarımızın zihninde güzel hatıralar bırakması 
için özenle hazırladığımız hediye kutularını ilçe-
mizdeki tüm anaokulu öğrencilerine ulaştırdık. 
En büyük gayemiz, çocuklarımızın ramazanı 
severek öğrenmesi ve bu manevi iklimi aileleriyle 

birlikte doyasıya yaşamasıdır” ifadelerini kullandı.

Çocuklar severek büyüsün
Ramazan hazırlıklarının çocuklara yönelik kül-
türel ve manevi içeriklerle zenginleştirildiğine 
dikkat çeken Tombaş, medeniyetimizin çocuklara 
verdiği değere vurgu yaparak sözlerine şöyle de-
vam etti:
“Bizim kültürümüzde çocukların ramazana ısın-
ması her zaman çok önemsenmiştir. Bu bağ, çoğu 
zaman oruç yükümlülüğünden çok daha önce, 
ramazanın ruhunu hissettiren geleneklerle kurul-
muştur. Osmanlı’da mahyalarla şehirlerin rama-
zan iklimine bürünmesi, ramazan gecelerindeki 

geleneksel kültür buluşmaları ve ailece yaşanan 
manevi atmosfer bunun en güzel örneklerinden. 
Biz de nesilden nesile bu şuur yaşatılarak sürsün 
istedik.” Bu kadim anlayışla ‘Ramazan Köşesi’ 
hediyelerini çocuklara ulaştırdıklarını söyleyen 
Tombaş, “İstiyoruz ki evlerimizde ramazanın 
ruhu hep canlı kalsın; çocuklarımız bu ayın 
bereketini, paylaşma ve dayanışma duygusunu 
hissederek, yaşayarak öğrensin. Bu kapsamda ra-
mazan ayı boyunca çocuklarımıza yönelik nitelikli 
içerikler de hazırladık. Ramazanın ruhuna uygun 
tiyatro programları, aile dostu etkinlikler ve çeşitli 
ikramlarla bu güzel iklimi ilçemizin her köşesine 
taşımayı sürdüreceğiz” dedi. DHA

AKIN Gürlek’in Adalet Bakanı olarak atanma-
sının ardından boşalan İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı koltuğuna İstanbul Anadolu Cum-

huriyet Başsavcısı Fatih Dönmez getirildi.
Bakan Gürlek’in başkanlığını yaptığı Hakimler ve Sav-
cılar Kurulu (HSK) 19 Şubat’taki toplantısının ardın-
dan Dönmez’in yerine de Ankara Cumhuriyet Başsavcı 
Vekili Mehmet Beşir Güven’i getirdi.
2010 yılında Erdek Cumhuriyet savcılığı görevi yapan 
Dönmez, sırasıyla Dilvan, Karasu ve İstanbul’da Cum-
huriyet savcılığı yaptı. 2021 yılında İstanbul Anadolu 
Cumhuriyet Savcılığı yapan Dönmez, 2023 yılında 
Bakırköy Cumhuriyet Başsavcı Vekili, 2024 yılında 
ise İstanbul Cumhuriyet Başsavcı Vekilliği yürüttü. 
Bu dönemde Akın Gürlek’le birlikte çalışan Dönmez, 
Kaçakçılık Narkotik ve Ekonomik Suçlar Soruşturma 
Bürosu ve Örgütlü Suçlar Soruşturma Bürosundan 
sorumluydu.Dönmez, 2025 yılında da İstanbul Anado-
lu Cumhuriyet Başsavcılığı görevine gelmişti.
Yeni başsavcının İstanbul Büyükşehir Belediyesi’ne 
(İBB) karşı yürütülen soruşturmalarda da imzası bu-
lunuyor. Başsavcı Dönmez, eski Enerji ve Tabii Kay-
naklar Bakanı olan Fatih Dönmez ile isim benzerliği 
taşıyor. HABER MERKEZİ

RAMAZAN ayının ilk gününde 
Türk Kızılay, Gazze’de yerinden 
edilen Filistinliler için iftar programı 

düzenledi. Gazze kentinin orta kesimindeki 
Yermuk bölgesinde kurulan sokak iftarında 
yüzlerce aile aynı sofrada bir araya geldi. 
Zorlu koşullar altında yaşam mücadelesi 
veren sivillere sıcak yemek ikram edilerek 
Ramazan’ın dayanışma ruhu paylaşıldı.
Kapasitesi 60 bine çıkarıldı
Türk Kızılay, Gazze’de ilk günden bu yana 
sürdürdüğü insani yardım faaliyetlerini 
Ramazan ayıyla birlikte daha da genişletti. 

Günlük sıcak yemek kapasitesi 60 bin kişiye 
çıkarılırken, Ramazan boyunca toplam 1 
milyon 800 bin kişilik iftarlık desteği sunul-
ması planlanıyor. Öte yandan Türk Kızılay’ın 
21’inci İyilik Gemisi, Ramazan ayının ilk gü-
nünde Mersin Limanı’ndan uğurlandı. Sev-
kiyat kapsamında yaklaşık 175 bin gıda kolisi 
ile giyim, hijyen, barınma, su ve temel yaşam 
malzemeleri Gazze’ye ulaştırılmak üzere yola 
çıktı. Türk Kızılay, Gazze’de hem acil insani 
yardım çalışmalarını hem de Ramazan’a özel 
destek programlarını eş zamanlı olarak sür-
dürmeye devam ediyor. DHA



B eykoz Belediye Başkan-
vekili Gürzel, Ankara’da
Ulaştırma ve Altyapı Ba-

kanlığı’na bağlı Altyapı Yatırım-
ları Genel Müdürlüğü Genel
Müdürü Yalçın Eyigün ile yapılan
görüşmenin ardından sosyal
medya hesabından açıklama
yaptı. Gürzel paylaşımında şu ifadeleri kul-
landı: “Beykoz’un geleceğini şekillendire-
cek, ulaşımda devrim yaratacak olan
Beykoz Metrosu için bugün Ankara’day-
dık. Projemizin süreç yönetimini ve detay-
larını masaya yatırdık. Beykoz’un yıllardır
beklediği bu dev yatırımın her aşamasını ti-
tizlikle takip ediyoruz.” Bu açıklama, Bey-
koz’da metro beklentisi olan vatandaşlar
açısından önemli bir gelişme olarak değer-
lendirildi.

CHP'den sert yanıt geldi 

Gürzel’in metro paylaşımına CHP’li

Gencay Özcan’dan dikkat çeken bir
yanıt geldi. Özcan, Gürzel’in geçmişte
Beylikdüzü’nde yaşadığını hatırlatarak
şu çağrıyı yaptı: “Uzun yıllar Beylikdü-
zü’nde ikamet ettiniz. Hazır Bakanlığa
gitmişken eski komşularınızın hakkını
da savunmak için bir söz söyleyin. Sefa-
köy-Beylikdüzü Metrosu’nu yatırım lis-
tesine alsınlar. Metro oraya da gelsin.”
Özcan’ın bu çıkışı, İstanbul’un batı ya-
kasında yıllardır beklenen metro proje-
sinin yeniden gündeme taşınması
olarak yorumlandı.

Siyasi geçmişiyle tartışılıyor
Özlem Vural Gürzel, siyasi kariyerine
CHP çatısı altında başladı ve Beykoz
Belediye Meclis Üyesi olarak görev
yaptı. Ancak Beykoz Belediye Başkanı
Alaattin Köseler’in tutuklanmasının ar-
dından Belediye Başkanvekili seçilen
Gürzel, daha sonra AK Parti saflarına
katıldı. Bu siyasi geçiş, hem Beykoz’da
hem de İstanbul siyasetinde tartışma-
lara neden olmuş, Gürzel kamuoyunda
yakından takip edilen isimlerden biri
haline gelmişti.
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İstanbul’da ulaşım 
psikolojisi

İ stanbul’da ulaşım konuşmak, aslında şehirle ilişki-
mizi konuşmak demek. Çünkü burada yol dediğin
şey sadece asfalt değil; sabrın ölçüsü, tahammülün

sınavı, bazen de insanın kendine “ben bu şehirde yaşa-
mayı gerçekten istiyor muyum?” diye sorduğu o iç mo-
nolog. İstanbul’un ulaşım altyapısı, mühendislikten çok
psikolojiye dokunuyor. Bu şehirde yaşayan insanlar tra-
fikte geçirdikleri zaman yorgunlukluklarını arttırıyor,
hayatlarını sorgulatıyor...    

Sabahın köründe evden çıkan biri için İstanbul, ro-
mantik bir Boğaz manzarasından ibaret değildir. O
manzaraya ulaşana kadar geçilen duraklar vardır. Ka-
pıda taksi bulamama stresi, durağa yürürken kaldırıma
park etmiş arabaların arasından slalom, ardından
“acaba bugün metrobüs boş gelir mi?” kumarı. Kâğıt
üzerinde ulaşımı yöneten İstanbul Büyükşehir Belediyesi
ve kurumları bir metropolün haritasını çizer; pratikte ise
şehir, vatandaşına her gün doğaçlama tiyatro oynatır.
Sen rolünü biliyorsun: geç kalmamak için erkenden çık,
geç kalacağını bilerek yine de acele et.

Ray var nefes yok  

Raylı sistemler İstanbul’un ulaşım masalındaki “ol-
ması gereken prens” gibi. Varlar, çoğalıyorlar, umut ve-
riyorlar. Metro İstanbul ağını büyüttükçe şehir
rahatlayacak sanıyoruz. Ama rahatlama bir türlü gelmi-
yor. Çünkü hatlar artarken şehir de kontrolsüz büyüyor.
Nüfus yayılıyor, iş merkezleri belli noktalarda sıkışıyor,
raylar insanları taşırken insanlar rayları eziyor. Aktar-
malar, şehir planlamasının matematiğiyle değil, yolcu-
nun kaderiyle çözülüyor. Yürüyen merdiven bozuksa
kaderine yürü kalabalık varsa kaderine sıkış.

Metrobüs meselesi...

Metrobüs meselesi, İstanbul’un trajikomik destanı.
Metrobüs, bu şehrin en dürüst aynası. Boş ve insanca se-
yahat edebileceğimiz halde gelir mi bilinmez ama genel-
likle dolu olur. Metrobüste tanımadığın insanlarla
kurduğun temas modern şehir hayatının en samimi anla-
rıdır.  Omzuna yaslanan bir yabancı, nefesini ensende
hissettiğin bir başka yabancı ve arada kalan sen. Bu,
planlanmış bir yakınlık değil. Altyapının dayattığı bir
mahremiyet. Sosyologlar bunu uzun uzun anlatır İstan-
bullu ise kısa keser: “Ne yapalım, alıştık” der. 

Dakik bir İstanbul hayali

Otobüs duraklarında yazan dakikalar, İstanbul’da sü-
reyi değil sabrı ölçer. İETT tabelasında iki dakika yazar;
bazen yirmi dakika beklersin, bazen hiç gelmez. Otobüs
beklemek, şehirle yapılan küçük bir pazarlıktır: “Bugün
bana biraz insaflı davran.” Şehir çoğu zaman pazarlığı
bozar ve sen de hayatına biraz daha geç kalırsın.

Köprüde akan arabalar değil

Trafik artık teknik bir sorun değil, kültürel bir refleks.
Direksiyon başına geçen herkes, şehre karşı küçük bir
isyan taşır. 15 Temmuz Şehitler Köprüsü üzerinden akan
şey arabalar değil gecikmiş hayatlar, ertelenmiş planlar,
yarım kalmış akşam yemekleridir. Karşıya geçmek coğ-
rafi değil psikolojik bir yolculuktur: “Bugün de başar-
dım” dediğin şey aslında sadece eve varabilmektir.

Deniz var ulaşımı yok gibi

Bir deniz kentinde yaşayıp denizi ulaşımın kenar süsü
gibi kullanmak büyük bir ironi. Şehir Hatları vapurla-
rında rüzgâr yüzüne çarpar ve şehir bir anlığına sana
güzel davranır. Ama bu güzellik günlük hayatın omur-
gası değildir. Vapur hâlâ merkezde değil, vitrindedir.
Deniz, İstanbul’un nefesi olabilirdi; biz ona manzara
muamelesi yapıyoruz.

Şehir arabaya göre kurulursa...
Asıl sorun, ulaşımın parça parça düşünülmesi. Metro

ayrı, otobüs ayrı, vapur ayrı bir evrende yaşar. Yaya
olmak ise sanki bir tercih değil de cezaymış gibi. Kaldı-
rımlar dar, bisiklet yolları kopuk, yürüme mesafeleri
“arabaya bin” mantığıyla kurgulanmış. Daha çok yol
yaparak rahatlayacağımızı sanıyoruz oysa mesele daha
az arabaya ihtiyaç duyulan bir şehir kurmak.

Son durak: Hayata yetişememek
Belki de İstanbul’un en büyük ulaşım sorunu, bir

yere yetişememek değil hayata yetişememek. Yolda
geçen saatler, insanın kendine ayıracağı zamandan ça-
lınıyor. Trafikte sıkışan sadece araçlar değil; hayaller
de sıkışıyor. Bu şehir, insanına sürekli “dayanıklısın”
diyor. Keşke bir gün “değerlisin” diyebilecek bir ula-
şım düzeni kurabilsek.

Beykoz Belediye Başkanvekili Özlem Vural Gürzel’in Beykoz Metrosu için Ankara’da yapılan görüşmeyi “Söz verdiğimiz gibi!
Beykoz’a metro gelecek” ifadeleriyle duyurması siyasette tartışma yarattı. İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisi CHP Grup Sözcüsü
Gencay Özcan ise Gürzel’e sosyal medya üzerinden yanıt vererek, Beylikdüzü metrosunun da yatırım listesine alınmasını istedi

Beylikdüzü’ne niyet
Beykoz’a kısmet

ANIL 
BODUÇ

ÖZEL
HABER

Gürzel’in Beykoz metrosu için Anka-
ra’da yürüttüğü temaslar ve CHP kana-
dından gelen Beylikdüzü vurgusu,
İstanbul’da ulaşım yatırımlarının siyasi
gündemin önemli başlıklarından biri ol-

maya devam ettiğini bir kez daha or-
taya koydu. Metro projelerinin hangi
bölgelerde önceliklendirileceği ise önü-
müzdeki süreçte siyasi tartışmaların
merkezinde yer alacak gibi görünüyor.

Metro üzerinden siyasi polemik

Alican Uludağ
tUtUklAndı
Sosyal medya paylaşımları gerekçe gösterilerek, “Cumhurbaşkanına alenen hakaret” ve 
“yanıltıcı bilgiyi alenen yayma” iddialarıyla gözaltına alınan gazeteci Alican Uludağ tutuklandı

SOSYALmedya paylaşımları
gerekçe gösterilerek gözaltına
alınan DW Türkçe Ankara

muhabiri gazeteci Alican Uludağ çıkarıl-
dığı Sulh Ceza Hakimliği tarafından tu-
tuklandı. Uludağ'ın sosyal medya
hesabındaki 22 paylaşımı suçlamalara
gerekçe olarak gösterildi. İstanbul Cum-
huriyet Başsavcılığı tarafından başlatılan
soruşturma kapsamında ikametinin bu-
lunduğu Ankara'da dün akşam ailesiyle
birlikteyken çok sayıda polis tarafından
gözatına alınan Uludağ, gece saatlerinde
İstanbul'a getirildi. Emniyetteki işlemleri
tamamlandıktan sonra İstanbul Adliye-
sine sevk edildi. Savcılıktaki ifadesi son-
rası tutuklama talebiyle Sulh Ceza
Hakimliğine sevk edilen Uludağ, "Cum-
hurbaşkanına hakaret" suçlamasıyla tu-
tuklandı.

Kaçma şüphesi var dendi

Tutuklama kararında Uludağ'ın "Farklı

tarihlerde yapmış olduğu paylaşımlar
içerisinde Cumhurbaşkanının onur,
şeref ve saygınlığını rencide edebilecek
şekilde somut bir fiil isnadı içerdiğine
yönelik kuvvetli suç şüphesinin somut
olay yönünden mevcut olduğu" öne sü-
rüldü. Ayrıca farklı tarihlerde yapılan
paylaşımlarla Uludağ'ın "üzerine atılı
suçu zincirleme şekilde ve alenen işle-
diği" iddia edildi.  Kararda "kaçma şüp-
hesine" dayanak olarak ise evi basılarak
gözaltına alınan Uludağ'ın "kolluk mari-
fetiyle yakalanması" gösterildi. Kararda,
"Şüphelinin atılı suçu işlediğine ilişkin
olarak kuvvetli suç şüphesinin varlığını
gösteren somut delillerin varlığı, atılı
suçun cezasının üst sınırı gözetildiğinde
bundan hasıl olan kaçma şüphesinin
bulunduğu, şüphelinin davranışlarının
delilleri yok etme, gizleme, tanık ve diğer
kişiler üzerinde baskı yapılması girişi-
minde bulunma konusunda kuvvetli
şüphe oluşturması, delillerin henüz tam

olarak toplanmamış olduğu, bu me-
yanda atılı suçun niteliği, mevcut delil
durumu, atılı suçun yasada öngörülen
cezasının alt ve üst sınırı ölçülülük ilkesi
nazara alınarak değerlendirildiğinde, bu
aşamada adli kontrol hükümlerinin uy-
gulanmasının yetersiz kalacağı anlaşıldı-
ğından CMK'nın 100 ve devamı
maddeleri uyarınca İstanbul Cumhuri-
yet Başsavcılığının talebinin kabulü ile
şüphelinin tutuklanmasına" ifadeleri yer
aldı. HABER MERKEZİ

Ramazan'da
kardeşlik var
Ramazan ayını bu yıl “Kardeşlik
Ramazanı” temasıyla yaşatan
Bayrampaşa Belediyesi, tüm yaş
gruplarına yönelik etkinliklerle
hem kültürel hem sosyal açıdan
zengin bir program sunuyor

RAMAZAN’IN yalnızca oruç
tutulan bir zaman dilimi ol-
madığını vurgulayan Bayram-

paşa Belediye Başkan Vekili İbrahim
Akın, “Bu yıl Bayrampaşa’da Rama-
zan’ı çok özel bir anlayışla karşılıyoruz.
Ramazan mottomuz ‘Bayrampaşa’da
Kardeşlik Ramazanı,’ çünkü biz inanı-
yoruz ki Ramazan, sadece oruç tutulan
bir ay değil; gönüllerin birleştiği, sofrala-
rın paylaşıldığı, kardeşliğin büyüdüğü
mübarek bir zaman dilimidir.” ifadele-
rini kullandı. Bayrampaşa Belediyesi,
Ramazan ayı boyunca yaklaşık 40’tan
fazla yetişkin ve çocuk programını va-
tandaşlarla buluşturuyor. Kültürel etkin-
likler, sahne programları, söyleşiler ve
ailelere yönelik faaliyetlerle ilçe sakinleri
Ramazan’ı dolu dolu yaşıyor. Murat-
paşa Mahallesi Sinema Sokak’taki et-
kinlik alanı, göz alıcı ışıklandırmalarla
süslendi. Alana gelen vatandaşlar, Ra-
mazan’ın sıcak ve samimi atmosferinde
buluşuyor; çocukların neşesi, ailelerin
birlikteliği ve komşuluk kültürüyle ilçede
güçlü bir Ramazan iklimi oluşuyor.

Ramazan'ın ruhu yaşatılacak

Etkinlik alanında ulusal basına konuşan
ve vatandaşları Ramazan programlarına
davet eden Belediye Başkan Vekili İbra-
him Akın şunları kaydetti: “Biz Bayram-
paşa’da Ramazan’ı sadece yaşayan
değil, yaşatan bir ilçeyiz. Bizim için bu
ay; komşunun kapısını çalmak, ihtiyaç
sahibini gözetmek, büyüklerimizi hatır-
lamak ve çocuklarımızın hafızasında
güzel anılar bırakmaktır. Sadece etkinlik
takvimi hazırlamakla yetinmiyoruz; Ra-
mazan’ın ruhunu sokaklarımıza, çarşıla-
rımıza, evlerimize taşıyoruz. Bu
Ramazan Bayrampaşa’da kardeşlik var,
paylaşma var, birlik ve beraberlik var.
Amacımız; bu manevi iklimi birlikte ya-
şamak, toplumsal hassasiyetlerimizi
güçlendirmek ve bu güzel geleneği gele-
cek nesillere aktarmak. Tüm komşuları-
mızı Ramazan etkinlik alanımıza davet
ediyor, bu kardeşlik sofrasında birlikte
olmayı temenni ediyorum.”

Her gün bin kişilik iftar
Eyüpsultan Belediyesi, oruçlarını Sultan Reşat Türbesi önünde Bahariye Caddesi
üzerine kurulan etkinlik çadırında her gün 1000 kişilik iftar yemeği veriyor

On bir ayın sultanı Ramazan bu sene
de Eyüpsultan’da coşkulu ve anlamlı bir
şekilde yaşanıyor. Ramazan ayının gü-

zelliklerini ve maneviyatını Eyüpsultan’da yaşamak
isteyen binlerce kişi Eyüpsultan Camii’ni ve Ebu
Eyyüp el-Ensari’nin türbesini ziyaret ediyor. Eyüp-
sultan Belediyesi ise hazırladığı etkinliklerle misa-
firlerini en güzel şekilde ağırlıyor. Eyüpsultan
Belediyesi, oruçlarını Eyüsultan’da açmak için Tür-
kiye’nin dört bir yanından gelen misafirlerini en

güzel şekilde ağırlamak için Sultan Reşat Türbesi
önünde Bahariye Caddesi üzerine kurulan etkinlik
çadırında her gün 1000 kişilik iftar yemeği veriyor.
Kurulan gönül sofralarında vatandaşlar aynı lok-
mayı paylaşarak Ramazan’ın bereketini birlikte ya-
şıyor. Eyüpsultan Belediye Başkanı Dr. Mithat
Bülent Özmen’in ev sahipliğinde düzenlenen iftar
sofrasında binlerce vatandaş komşuluk, kardeşlik
duyguları içerisinde oturulan gönül sofrasında hep
birlikte iftar yapmanın mutluluğunu yaşıyor. DHA
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Fransa tepkisini koydu

Işık hızında 
misilleme

Açık açık tehdit

Ukrayna’ya yeşil ışıkYeni gündemi UFO

Af yasasına onay

Fransa Dışişleri Bakanı Jean-Noel Barrot, AB Komisyonu’nun Gazze için oluşturulan Barış Kurulu’nun Washington’da 
düzenlenen toplantısına katılımına, AB Konseyi’nden bu yönde bir yetki almadığı gerekçesiyle tepki gösterdi

İran'ın  Birleşmiş Milletler Daimi Temsilcisi 
Amir Said Iravani, “Askeri saldırıya maruz 
kalması durumunda İran, Birleşmiş Milletler 
Antlaşması'nın 51’inci maddesi uyarınca 
meşru müdafaa hakkını kullanarak kararlı ve 
orantılı bir şekilde karşılık verecektir” dedi

İsrail  Başbakanı Binyamin Netanyahu, 
“Misilleme yapmaları halinde İran’a hayal 
edemeyecekleri bir karşılık veririz” dedi

Avrupa Birliği Konseyi Başkanı Antonio 
Costa, aday ülke statüsündeki Ukrayna 
ile katılım müzakerelerini en kısa sürede 
başlatmak istediklerini bildirdi

ABD Başkanı Donald Trump, ilgili tüm devlet kurumlarına, 
uzaylılar, dünya dışı yaşam ve UFO’lara dair dosyaların 
belirlenip kamuoyuna açıklanması sürecini 
başlatmaları için talimat vereceğini duyurdu

Venezuala’da siyasi gerekçelerle 
tutuklu bulunan çok sayıda kişi-
nin serbest bırakılmasını sağla-
yacak af yasası onaylandı

İSRAIL 
Başbakanı 
Binyamin 

Netanyahu, 
askeri mezu-
niyet töre-
ninde yaptığı 
konuşmada, 
İsrail’in İran 
politikasına 
ilişkin açıkla-
mada bulundu. 
ABD’nin İran’a 
olası saldırısına iliş-
kin orduya ve sivil savun-
ma birimlerine ‘savaş hazırlığı’ 
talimatı verdiğini belirten Ne-
tanyahu, İsrail’in İran’a karşı 
en büyük müttefiki ABD ile 
omuz omuza çalıştığını bildir-

di. Netanyahu, geçen 
hafta ABD Başkanı 

Donald Trump ile 
gerçekleştirdiği 
görüşmede, İran 
ile yürütülecek 
müzakerelerde 
izlenecek temel 
ilkeler konusun-
da İsrail’in pozis-

yonunu ilettiğini 
söyledi. Her türlü 

senaryoya hazırlıklı 
olduklarını vurgulayan 

Netanyahu, “Kesin olan bir 
şey var; eğer Ayetullahlar hata 
yapıp bize saldırırlarsa, hayal 
bile edemeyecekleri bir karşı-
lıkla yüzleşecekler” ifadelerini 
kullandı. DHA  

ABD Başkanı Trump’ın duyurduğu Gazze Barış Kurulu’nun ilk toplantısı Washington’da yapıldı. ‘İran ile 
anlamlı bir anlaşma yapmalıyız. Yoksa kötü şeyler’ olur diyen Trump, ‘Savaş barıştan yüz kat daha pahalı’ dedi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
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devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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SAVAŞ BARIŞTANSAVAŞ BARIŞTAN
DAHA PAHALIDAHA PAHALI
ABD Başkanı Donald Trump’ın öncülüğünde 

22 Ocak’ta İsviçre’nin Davos kentinde kuru-
lan ve Gazze’de ateşkesin ikinci aşamasını 

denetleyecek olan ‘Barış Kurulu’nun ilk toplantısı 
Washington’da yapıldı. Donald J. Trump Barış Ens-
titüsü’nde düzenlenen toplantıya 45’ten fazla ülke-
nin temsilcisi katıldı. Türkiye’yi de Cumhurbaşkanı 
Tayyip Erdoğan adına Dışişleri Bakanı Hakan Fidan 
temsil etti.
Dünyanın en iyisi
Barış Kurulu, ilk toplantısında, Gazze’nin son duru-
mu ve bölgeyi denetleyecek olan Uluslararası İstikrar 
Gücü’nün (UİG) çalışmalarına odaklandı. ABD 
Başkanı Trump açılış konuşmasında, “Barış demek 
kolay, önemli olan bunu gerçekleştirmek. Sekiz 
savaşı sona erdirdik. Yakında (Gazze Savaşı) do-
kuzuncusu da bitecek” ifadelerini kullandı. Trump, 
“Bu kurul güç ve prestij açısından dünyanın en iyisi. 
Dünyanın en büyük liderleri burada” dedi.
Kötü şeyler olur
Trump, dünyanın daha iyi bir geleceği olması için 
çalıştıklarını kaydederek, “Gazze, Ortadoğu, kı-
sacası tüm dünya parlak bir gidişatta olsun diye 
çalışıyoruz. Barıştan daha önemli bir şey yok. Savaş 
barıştan yüz kat daha pahalı” dedi. Ayrıca toplantı-
da ABD’nin, Gazze Barış Kurulu’na 10 milyar do-
lar katkıda bulunacağını söyleyerek; Kazakistan, 
Azerbaycan, BAE, Fas, Bahreyn, Katar, Suudi 
Arabistan, Özbekistan ve Kuveyt’in birlikte 7 milyar 
dolardan fazla destek taahhüt ettiğini ekledi. Trump 

burada İran ile ilgili de, “Belki de bir anlaşma ya-
pacağız, bunu 10 gün içinde öğreneceksiniz” dedi.  
“Anlamlı bir anlaşma yapılması gerek. Yoksa kötü 
şeyler olur. İran’ın nükleer silahı olamaz” ifadelerini 
kullanan Trump, Gazze Barış Kurulu toplantısı son-
rasında uçakta bir gazetecenin sorusuna ise “Bence 
maksimum 10-15 gün, bu yeterli bir süre” şeklinde 
yanıt verdi.
Kushner planı tanıttı
Bu arada Trump’ın damadı ve eski başdanışmanı 
Jared Kushner de Gazze’nin yeniden inşasının de-
taylarına yer veren video eşliğinde Gazze’de yapılan 
çalışmalara değindi. Tanıtım videosunda Gazze’nin 
10 yıla kadar kendi kendini yöneten, gelişen sanayi 
ve konutlarla bölgeye entegre olmuş bir yapıya kavu-
şacağı belirtilerek “Tüm bunlar, Gazze’nin güvenli, 
müreffeh ve barışçıl bir şekilde yeniden doğuşunun 
çerçevesidir” değerlendirmesi yapıldı.
Netenyahu katılmadı
Barış Kurulu’na Türkiye, Macaristan, İsrail, Katar, 
Suudi Arabistan ve Belarus’un aralarında bulundu-
ğu 20’den fazla ülke üye. Davet gitmesine rağmen, 
Almanya ve Vatikan’ın da aralarında bulunduğu AB 
ülkelerinin çoğu katılımı reddetti. Almanya yine de 
Dışişleri Bakanlığından bir yetkiliyi gönderdi. Trump 
ile iyi ilişkileri bulunan Macaristan Başbakanı Viktor 
Orban da toplantıya katıldı. İsrail’i ise Binyamin Ne-
tanyahu değil, Dışişleri Bakanı Gideon Saar temsil 
etti. Kurul üyesi eski İngiltere Başbakanı Tony Blair 
de katılımcılar arasındaydı. HABER MERKEZİ

İRAN’IN Birleşmiş 
Milletler (BM) Da-
imi Temsilcisi Amir 

Said Iravani, BM Genel 
Sekreteri Antonio Guterres 
ve BM Güvenlik Konseyi 
Başkanlığı’na hitaben bir 
mektup yayımladı. Iravani 
mektupta, ABD’nin güç 
kullanımına yönündeki 
tehditlerinin sürdüğünü, bu 
durumun BM Antlaşması 
ile uluslararası hukuku 
açıkça ihlal ettiğini ve böl-
geyi yeni bir kriz ile istik-
rarsızlığa sürükleme riski 
taşıdığını bildirdi. Iravani, 
ABD Başkanı Donald 
Trump’ın açıklamalarının 
gerçek saldırı riskleri barın-
dırdığını kaydederek, “Bu-
nun sonuçları bölge için 
felaket olur ve uluslararası 
barış ile güvenliğe ciddi bir 
tehdit oluşturur” ifadelerini 
kullandı.
Kararlı ve orantılı
İran’ın BM ilkelerine ve 
diplomatik çözümlere 

bağlı olduğunu vurgulayan 
Iravani, ABD hükümetiyle 
ciddiyetle, iyi niyetle ve 
yapıcı bir şekilde nükleer 
müzakereler yaptıklarını 
aktardı. Iravani, ABD’nin 
yasa dışı güç kullanma 
tehditlerine derhal son 
verilmesi, BM Antlaşması 
kapsamındaki yükümlülük-
lerini yerine getirmesi ve 
gerilimi daha da tırmandı-
rabilecek, bölgesel ve ulus-
lararası barış ile güvenlik 
açısından ağır sonuçlar 
doğurabilecek bir askeri 
çatışmaya yol açabilecek 
her türlü eylemden kaçın-
ması için BM Güvenlik 
Konseyi’nin tüm üyeleri ile 
Genel Sekreter Guterres’e 
çağrıda bulundu. Iravani, 
“Askeri saldırıya maruz 
kalması durumunda İran, 
BM Antlaşması’nın 51’inci 
maddesi uyarınca meşru 
müdafaa hakkını kullana-
rak kararlı ve orantılı bir 
şekilde karşılık verecektir” 
dedi. DHA

AVRUPA Birli-
ği (AB) Konseyi 
Başkanı Antonio 

Costa, Norveç’in baş-
kenti Oslo’da Başbakan 
Jonas Gahr Store ile 
görüşmesinin ardından 
basına açıklamalarda bu-
lundu. Ukrayna ile ilgili 
değerlendirmede bulunan 
Costa, “Müzakereleri 
mümkün olan en kısa 
sürede resmen başlatmak 
ve genişleme sürecinde ilerleme 
kaydetmek istiyoruz. Bunun 
2027’de, 2026’da veya daha 
sonra gerçekleşip gerçekleşme-
yeceğini teyit edemem, ancak 
ivmeyi korumak çok önemli” 

ifadelerini kullandı. Costa, 
savaşın devam etmesine rağ-
men Ukrayna’nın AB üyeliğine 
ulaşmak için gerekli reformları 
uyguladığını belirterek, kay-
dedilen ilerlemenin etkileyici 
olduğunu dile getirdi. DHA

FRANSA Dışişleri Bakanı Je-
an-Noel Barrot, sanal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda, 

Avrupa Birliği (AB) Komisyonu’nun Was-
hington’daki Gazze Barış Kurulu toplan-
tısında yer almasını eleştirdi. Komisyonun 
söz konusu zirveye katılmak için AB Kon-
seyi’nden herhangi bir yetki almadığını 
vurgulayan Barrot, “AB Komisyonu Was-
hington’da düzenlenen Barış Kurulu top-
lantısına asla katılmamalıydı” ifadelerini 

kullandı. Barrot ayrıca, Barış Kurulu’nun 
gündeme getirdiği meşru siyasi konuların 
ötesinde, AB Komisyonu’nun her türlü 
koşulda Avrupa hukukuna ve Avrupa’nın 
kurumsal dengesine titizlikle saygı göster-
mek zorunda olduğunun altını çizdi.
ABD’nin başkenti Washington’da ger-
çekleştirilen Gazze Barış Kurulu’nun ilk 
liderler zirvesinde, AB Komisyonu’nun 
Akdeniz’den sorumlu üyesi Dubravka 
Suica yer almıştı. DHA

VENEZUELA Geçici Devlet Başkanı 
Delcy Rodriguez tarafından önerilen ve 
siyasi tutukluların toplu olarak serbest 

bırakılmasını içeren af yasa tasarısı meclis 
tarafından kabul edildi. Tasarının kabul edil-
mesinin ardından yasayı imzalayan Rodriguez, 
bunun ülkenin siyasi liderlerinin hoşgörüsüzlü-
ğü bırakıp Venezuela’da siyaset için yeni yollar 
açtıklarını gösterdiğini belirtti. DHA

ABD Başkanı Donald Trump, sanal med-
ya hesabından yaptığı paylaşımla, yıllar-
dır merak konusu olan dünya dışı yaşa-

ma ilişkin gösterilen yoğun ilgiye dikkat çekerek, 
Savunma Bakanı ve diğer ilgili kurum yetkilile-
rine ellerindeki bilgileri gün yüzüne çıkarmaları 
için resmi talimat vereceğini belirtti. Trump, 
“Gösterilen büyük ilgiye dayanarak, Savunma Ba-
kanı ve ilgili diğer bakanlık ile kurumlara; uzaylılar, 
dünya dışı yaşam, tanımlanamayan hava olayları 
(UAP) ve tanımlanamayan uçan cisimlerle (UFO) ilgili 
hükümet dosyalarının belirlenmesi ve yayımlanması 
sürecini başlatmaları talimatını vereceğim” ifadelerini 
kullandı. Söz konusu belgelerin içeriğine dair de değer-
lendirmede bulunan Trump, yayımlanacak dosyaların 
‘bu son derece karmaşık ama bir o kadar 
da ilginç ve önemli konularla bağlantılı her 
türlü bilgiyi’ kapsayacağını vurguladı.  
DHA

Dışişleri  Bakanı Hakan Fidan da Gaz-
ze Barış Kurulu’nun ilk toplantısın-

da yaptığı konuşmada “ABD Başkanı 
Trump’ın kişisel çabaları ve ortak ça-
balarımız sayesinde Gazze’de ateş-

kes sağlanmıştır. Ancak insani durum 
hâlâ kırılgan ve ateşkes ihlalleri de-
vam etmektedir” dedi. Türkiye’nin 
Uluslararası İstikrar Gücü’ne asker 

göndermeye hazır olduğunu vurgula-
yan Fidan, Türkiye’nin Gazze’ye insa-

ni yardımları sürdüreceğini belirterek, 
iki devletli çözüme dikkati çekti.

TÜRKIYE ASKER 
GÖNDERMEYE HAZIR
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BIRLIKTE rol aldıkları dizinin setinde 
tanışarak yakınlaşan Eylül Tumbar ile 
oyuncu sevgilisi Enes Koçak’ın arkadaşlığı 

zamanla aşka dönüşmüştü. Uzun süredir ilişkilerini 
göz önünde yaşayan çiftin yollarını ayırdığı iddiası 
magazin gündemine bomba gibi düştü. Sosyal 
medyada sık sık romantik karelerini paylaşan 23 
yaşındaki Tumbar ile 26 yaşındaki Koçak’tan gelen 
son gelişme, hayranlarını üzdü. İkili cephesindeki 
sessizlik dikkat çekerken, kulislerde ayrılık söylen-
tileri konuşulmaya başlandı. Magazin kulislerinde 
dolaşan iddialara göre ünlü çift ilişkisini noktaladı. 
İkilinin, Instagram hesaplarında birlikte yer aldık-
ları fotoğrafları kaldırması da bu söylentileri güç-
lendirdi. Ancak konuya ilişkin henüz iki isimden de 
resmi bir açıklama gelmedi. Takipleşmeye devam 
eden çiftten Eylül Tumbar’ın yaptığı son paylaşım 

da dikkat çekti. Genç oyuncu, “Sana… 
Aradığını bulman dileğiyle” sözü-
nü alıntılayarak hesabından ya-

yımladı. Bu paylaşım, ayrılık 
iddialarını daha 

da alevlendirdi.
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Süslü püslü Gökhan
Şarkıcı Gökhan Türkmen, son dönemde tırnaklarına sürdü-
ğü ojeler nedeniyle yöneltilen eleştirilere açıklık getirdi. 
Estetik kaygısının yüksek olduğunu dile getiren Türkmen, 
ojenin kendisi için bir aksesuar anlamı taşıdığını söyledi

Ünlü model ve sunucu Çağla Şıkel, âşık Ünlü model ve sunucu Çağla Şıkel, âşık 
olduğunda dengesinin kaydığını itiraf olduğunda dengesinin kaydığını itiraf 
etti. Şıkel katıldığı programda “Âşık olun-etti. Şıkel katıldığı programda “Âşık olun-
ca dengem kayıyor biraz. Ama o denge ca dengem kayıyor biraz. Ama o denge 
açıkçası iyi anlamda bozuluyor. Daha açıkçası iyi anlamda bozuluyor. Daha 
heyecanlı, daha mutlu oluyorum. Sabah heyecanlı, daha mutlu oluyorum. Sabah 
uyanmak heyecanlı geliyor” diye konuştuuyanmak heyecanlı geliyor” diye konuştu

Genç oyuncular Eylül Tumbar ile 
Enes Koçak’ın bir dizi setinde 
başlayan arkadaşlığı zamanla 
büyük bir aşka dönüşmüştü. 
Uzun süredir mutlu bir birliktelik 
sürdüren çiftin şaşırtan hamlesi 
ayrılık iddiasını gündeme getirdi

Aşk bitti

03:00 Kanal D  
Ana Haber
03:45 M. Fatih  
Çıtlak ile...
07:00 Küçük Ağa
08:30 Konuştukça
09:45 Magazin D  
Cumartesi
17:45 Magazin D  
Cumartesi
18:00 Bir Ramazan 
Akşamı

03:10 Kur'an-ı  
Kerim'i Güzel...
04:55 Sahur Bereketi
06:25 Kur'an-ı Kerim Hatm-i 
Şerif
10:00 Kur'an'ın Mesajı
11:00 Kod Adı Kırlangıç
12:45 Mehmed: Fetihler 
Sultanı
15:30 Kur'an'ın Mesajı
16:00 Kur'an-ı Kerim'i 
Güzel...
19:05 Ana Haber

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:15 Bekir Köse  
ile Ramazan...
02:00 Veliaht
05:45 Kızılcık Şerbeti
08:00 İstasyon
10:00 Cumartesi Sürprizi
13:00 Şükran Kaymak'la 
Ramazan...
14:45 Veliaht
18:25 Show Ana Haber
20:00 Güldür Güldür Show

02:45 Hz.  
Muhammed:  
Allah'ın Elçisi
03:45 Nihat Hatipoğlu ile 
Sahur Özel
07:30 atv'de Hafta Sonu
10:00 A.B.İ.
13:00 Kuruluş Orhan
16:00 Aynı Yağmur Altında
18:00 Nihat Hatipoğlu ile 
İftar
19:35 ATV Ana Haber
20:00 A.B.İ.

00:15 Caner  
Taslaman ile...
01:30 Zuhal  
Topal'la Yemekteyiz
03:30 Gel Konuşalım
05:30 Caner Taslaman ile...
06:30 Tuzak
08:00 Oynat Bakalım
08:45 Gençlik Rüzgarı
10:00 Gazete Magazin
18:00 Gazete Magazin

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

AŞK DENGEMAŞK DENGEMİİ  
BOZUYORBOZUYOR

Ünlü model ve sunucu Çağla Şıkel, Melis İşiten’in 
sunduğu YouTube programına konuk oldu. Yo-
ğun bir temposu olan Şıkel aşkla ilgili samimi 

itiraflarda bulundu:“Aşk olunca dengem kayıyor biraz. 
O denge bozuluyor açıkçası ama iyi anlamda bozuluyor. 
Neşeli bir anlamda bozuluyor. Daha heyecanlı, daha 
mutlu oluyorum. Sabah uyanmak  heyecanlı geliyor. 
Ama aşk durumu yatma saatimi veya sörfe gitmemi de-
ğiştirebilen bir şey değil. Artık belli bir yaştan sonra otur-
muş bir düzenim var ama onun içerisinde dahil olduğun-
da veya birlikte bir şeyler paylaşabildiğimizde güzel olur 
diye düşünüyorum”

ŞARKILA-
RIYLA olduğu 
kadar tarzı ve 

sahne duruşuyla da 
dikkat çeken Gökhan 
Türkmen, son zaman-
larda kullandığı ojeler 
üzerinden yapılan yo-
rumlara açıklık getirdi. 
Konuyla ilgili konuşan 
sanatçı, oje sürmenin 
kendisi için bir zorunluluk 
değil, tamamen estetik 
bir tercih olduğunu ifade 
etti. Türkmen, ojenin 
hayatındaki yerini anlatır-
ken, bunu saat ya da takı gibi 
tamamlayıcı bir unsur olarak 
gördüğünü söyledi. Kendini 
iyi hissettiren detaylara önem 
verdiğini dile getiren şarkıcı, 
oje kullandığında bundan 
keyif aldığını belirtti. Görünü-
müne dair yaklaşımını sami-
mi sözlerle aktaran Türkmen, 

“Oje benim için saat, takı gibi 
bir şey. Kendimde gördüğüm 
zaman hoşuma giden bir şey. 
Olmasa da olur, olursa da 
güzel oluyor” dedi. “Süslü 
bir adamım” diyen Gökhan 
Türkmen, “Estetik kaygısı 
çok yüksek biriyim. Güzele 
bakmayı severim” ifadelerini 
kullandı.

Her saniyede 
469 bin TL! 

Kurallar  Kurallar  
sıkıcı sıkıcı 
geldigeldi

GENÇ oyuncu Sıla Türkoğ-
lu, bir ağız bakım ürününün 
reklam filmi için kamera 

karşısına geçti. Türkoğlu’nun reklam 
çekimi yaklaşık 8 saat sürdü ve bu 
proje için aldığı ücret ortaya çıktı.
Çekimleri kısa sürede tamamlanan 
reklam filmi toplamda 32 saniyelik 
bir çalışma olarak izleyiciyle bulu-
şurken, Türkoğlu’nun bu projeden 
kazandığı ücret Posta’da yer alan 
habere göre 15 milyon TL!
Bazı kaynaklara göre oyuncu, rek-
lamın her saniyesi için yaklaşık 469 
bin TL kazandı.
Türkoğlu, reklam projesiyle ilgili 
yaptığı açıklamada, bu çalışmada 
yer almasının “insanlara özgürce 
gülümsemeleri için ilham vermek” 
olduğunu belirtti. DHA

Kızılcık Şerbeti dizisiyle 
geniş bir hayran kitlesi 
edinen Sıla Türkoğlu, bir diş 
macunu markasının reklam 
yüzü olarak imza attığı 
proje ile gündeme geldi. 
Türkoğlu’nun saniyede yak-
laşık 469 bin lira kazandı

OYUNCU Özlem Gezgin, köpeğiyle birlikte 
Nişantaşı’nda objektiflere yansıdı. ‘Hayalet 
Sevgili’ filminin çekimleri için İtalya’nın 

Lecce kentinde bulunan Gezgin, set dönüşü İstanbul 
hasretini dile getirdi. Gezgin; “İstanbul’u özledim 
ama İtalya da çok güzeldi. 5 kilo alıp döndüm, onları 
burada sporla vereceğim” dedi. talya ve Türkiye’deki 
set koşullarına da değinen Özlem Gezgin, iki ülke 
arasındaki çalışma farklarına dikkat çekti. Gezgin; 
“İtalyanlar müthiş çalışıyor. Ekipten birkaç kişi Tür-
kiye’ye gelmek istedi, ‘Gelmeyin, burada mutluyuz’ 
dedim. İtalya’da günlük 8 saat çalışıyorsunuz. Türki-
ye’de 14 - 15 saat sette kaldığımı hatırlıyorum, hatta 
bir kez 24 saat çalıştık. Sendika düzenlemeleriyle 
eskisi kadar yoğun değil ama İtalya’da 8 saat dolunca 
ekip toplanıp gidiyor. Çok kuralcılar. Çalışma saatleri 
konusunda bizden öndeler” dedi.
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ÖNCEKİ gün Fe-
nerbahçe’nin kendi 
evinde 3-0 mağlup 

olduğu UEFA Avrupa Li-
gi’ndeki Nottingham For-
rest mücadelesini, CHP 
Genel Başkanı Özgür 
Özel Chobani Stadı’nda takip etti. 
CHP Lideri’ne maç boyunca CHP 

Beylikdüzü Belediye Meclis üyesi 
ve Fenerbahçe Yönetim Kurulu 
üyesi İlyas Yılmaz eşlik etti. Maç 
sonu değerlendirmelerde bulunan 
Yılmaz, “İngiliz futbolunun önemli 
temsilcilerinden birine karşı 
mücadele ettik. Gönül isterdi ki 
kazanalım ama olmadı. Fenerbah-
çe olarak bugünü bir yol kazası gibi 

görmekte fayda var. Fenerbahçe 
buradan çıkıp güçlenerek yolunaa 
devam edecektir” değerlendirme-
lerinde bulundu.

Fenerbahçe şampiyon olacak
Ligde Galatasaray’la verdikleri 

şampiyonluk mücadelesine ilişkin 
de konuşan Yılmaz, “Lig uzun bir 

maraton. Fenerbahçe ligin sonunda 
şampiyonluğa ulaşan taraf olacak. 
Taraftarımıza, camiamıza lig bitti-
ğinde şampiyonluk hediyesi vermiş 
olacağız. Bunun için yönetim olarak 
başta Kulüp Başkanımız Sadettin 
Saran olmak üzere hepimiz yoğun 
bir mesai harcıyoruz. Fenerbahçe 
için güzel günler çok yakında” dedi.

CHP Beylikdüzü Belediye Meclis üyesi ve Fenerbahçe Yönetim Kurulu üyesi İlyas Yılmaz, önceki gün oynanan Fenerbahçe-Nottingham Forrest maçında, maçı izlemeye 
gelen CHP Genel Başkanı Özgür Özel’e eşlik etti. Maç sonu konuşan Yılmaz, “Bunu bir yol kazası gibi görmek lazım. Fenerbahçe güçlenerek yoluna devam edecek” dedi

ÖNCEKİ 
nerbahçe’nin kendi 
evinde 3-0 mağlup 

Fenerbahçe güçlenerek yoluna devam edecek

BARIŞ
KIŞ

HABER

RAMS Park’ta düzenlenen 
imza törenine Başkan Dur-
sun Özbek ile Sportif AŞ 

Başkan Vekili Abdullah Kavuk-
cu’nun yanı sıra sponsor firmanın 
yetkilileri katıldı. Sponsorluk 
anlaşmasının ardından Dursun 
Özbek ve Abdullah Kavukcu, gün-
deme dair açıklamalarda bulundu.

Türk sporu için hayalimiz var
Yakın gelecekte sarı-kırmızı-

lı kulübün daha güzel yerlerde 
olacağını belirten Dursun Özbek, 
“Galatasaray, Türk spor tarihine 
adını altın harflerle yazmış bir 
spor kulübü. Elbette ki her iş ha-
yallerle başlıyor. Hayallerin peşin-
de koşmak önemli. Hayal ettiğiniz 
şeyi gerçekleştirmek için belli bir 
zaman dilimine ihtiyacınız var. 
Bugün dikkat ederdeniz sadece 
sportif manada değil, kulübün ge-
rek finansal yapısının belli bir yere 
gelmesi, gerekse tesisleşme hamle-
sinin devam etmesi açısından da 
9 yıl 8 gün önceden hayallerim 
vardı. Bugün o hayalleri görmek-
ten şahsım, yönetim kurulum ve 
camiam adına gurur duyuyorum. 
Bundan sonraki dönemler için 
ve Türk sporu için hayalimiz var. 
Galatasaray bu öncü misyonundan 
hiç vazgeçmeyecektir. 121 yıl önce 
gösterilen vizyonumuz aynı hızla 
devam edecek. 121 yılda verilen 
emekler, bugün meyvesini verme-
ye başlamıştır. Bundan sonraki 
hedefimiz, önümüzdeki dönemle-
re teslim aldığımızdan daha güzel 
bir Galatasaray bırakmaktır. Yakın 
gelecekte Galatasaray bambaşka 
yerlerde olacak. Onun için birlikte 
olalım, beraber olalım ve Galata-
saray’ı daha yukarılara taşıyalım” 
ifadelerini kullandı.

Şampiyonlar Ligi’nin de Sü-
per Lig’in zorlu olduğuna dikkat 
çeken Dursun Özbek, “Hedefiniz 
belliyse siz bu amaca kitlenmişse-
niz, bir maçla bu amaçtan vazgeç-
meniz mümkün değil. O gün (5-1 
kaybedilen Eintracht Frankfurt 
maçından sonra) bu maksatla o 
sözleri söyledim. Bugün takımı-
mız başarılı şekilde yoluna devam 
ediyor. Her maç çok önemli. Aynı 
ciddiyeti aynı birlikteliği koruya-
rak yolumuza devam edeceğiz. 
Hiçbir şey tek maçla bitmiş kabul 
edilemez. Şampiyonlar Ligi de lig 
de çok çetin. Hiçbir şey bitmiş de-
ğildir. Ciddiyeti elden bırakmadan 
hedefe doğru yürümemize devam 

edeceğiz” şeklinde konuştu.

Taraftar ve takım bütünleşti
Salı günü oynanan Juventus 

karşılaşmasında takımın taraftar-
la bütünleştiğini gördüğünü ve 
bundan çok mutlu olduğunu dile 
getiren Özbek, “Bazı anlar, bazı 
olaylar vardır ki insan hayatında 
tekrarı mümkün olmayan öyle 
dönemler vardır. Galatasaray-Ju-
ventus maçının sonucu, insanların 
hayatında zaman zaman gördük-
leri ama tekrarı mümkün olmayan 
anlar. Çok büyük mutluluk silsilesi 
oluştu. Taraftarıyla bir takımın na-
sıl bütünleşebileceğini gördüğüm 
için çok mutlu oldum. Muhteşem 
bir birliktelik vardı. Sahada her 
futbolcunun birbirine nasıl yardım 
ettiğini gördük. Beni en çok mutlu 
eden hususların başında birlikte-
liğin, destek vermenin oluşması 
geliyor. Bu da benim ve yönetim 
kurulu arkadaşlarımın bir araya 
gelerek oluşturduğu bir husus. 
Galatasaray’ın başarısındaki kilit 
nokta budur. Biz bugüne kadar 
sağladığımız konsantrasyonu, 
birlik ve beraberliği, sevgi ikli-
mini, kulübün içinden hiç eksik 
etmemiz lazım. Biz aynı ciddiyeti, 
aynı konsantrasyonu, aynı birlik-
teliği devam ettireceğiz. Netice ne 
olursa olsun bundan vazgeçmeme-
miz lazım. Galatasaray’ın başarısı 
buna bağlıdır” dedi.

Herkesi mutlu ettik
Juventus maçında alınan so-

nuçtan tüm Türkiye’nin mutlu 
olduğunu söyleyen Başkan Dursun 
Özbek, “Sadece Galatasaraylılar 
mı keyif aldı, hayır. Türk insanını 
mutlu ettiğimizi düşünüyorum. Bu 
milli bir mücadeledir. Alınan neti-
ce, ulaşılan zafer, Türk insanını da 
mutlu etti. Türkiye’nin her yerin-
den mesajlar geldi. O insanlar da 
mutlu oldular. Amacımız belli, 
Frankfurt maçından sonra söyle-
diğim hedefe doğru Galatasaray 
olarak yürümek istiyoruz” diye 
konuştu. Başkan Dursun Özbek, 
teknik direktör Okan Buruk’un 
sözleşmesiyle ilgili gelen soru üze-
rine şu ifadeleri kullandı: “Bun-
lar idari kararlar. Sezon devam 
ediyor. Bu kararların alınacağı 
dönemler bellidir. O döneme gel-
diğimiz zaman da kararlar Galata-
saray’ın geleceğine yönelik alınır. 
O dönem geldiğini zaman bunları 
dikkate alacağız.” DHA

VAZGECMEDiGiMiZ 
iCiN BASARIYORUZ
Galatasaray’da Alfemo ile A Takım forma yan sponsorluk anlaşması imzalandı. RAMS Park’ta düzenle-
nen imza töreninde konuşan Galatasaray Kulübü Başkanı Özbek; takımın başarılı olmasındaki sebepleri 
“Konsantrasyonu, birlik ve beraberliği, sevgi iklimini, kulübün içinden hiç eksik etmemiz lazım. Netice 
ne olursa olsun bundan vazgeçmememiz lazım. Galatasaray’ın başarısı buna bağlıdır” sözleriye özetledi

Transfer dönemi zordu
KRİTİK bir döneme girdiklerini transfer 
ya da başka bir konuya değil, kalan maçla-
ra odaklanılması gerektiğine dikkat çeken 
Galatasaray Sportif AŞ Başkan Vekili Abdul-
lah Kavukcu, “Çok önemli maçlarımız var. 
12 maçı tek tek kazanarak devam etmemiz 
gerekiyor. O ciddiyetle bakıyoruz. Juventus’u 
çok farklı skorla yendik, bu maç çok önemli. 
Her gün yeni futbolcu yazılıyor. Ocak transfer 
dönemi zor bir dönemdi. Güzel bir transfer 
dönemi geçirdik. Bu sahada kendini göste-
riyor. Sezon sonunda hepsinin satın alma 
opsiyonu bize ait olduğu için başkanımızla, 
hocamızla karar veririz” diye konuştu.

SİYAH beyazlı kulübün 
büyüklüğüne ve hedeflerine 
dikkat çeken Arnavut orta 

saha oyuncusu, “Buraya kiralık 
geldim ama kalıcı olmak istiyorum. 
Beşiktaş çok büyük bir kulüp ve her 
zaman şampiyonluk için oynuyor. 
Ben de şampiyonluk yaşamak istiyo-
rum” şeklinde konuştu. 23 yaşındaki 
Asllani, Arnavutluk medyasına 
yaptığı açıklamada, siyah beyazlı 
taraftarlara ayrı bir parantez açarak 
şu ifadeleri kullandı: “Beşiktaş’ın 
muhteşem bir taraftarı var. Bir fut-
bolcunun hayal ettiği her şeye sahip 
olan bir kulüp. Teknik direktörümüz 
Sergen Yalçın’ın benden beklentile-
rini biliyorum. Beşiktaş’a çok faydalı 
olacağımı ve burada büyük başarılar 
kazanacağımı hissediyorum” diye 
konuştu.  HABER MERKEZİ

Kalıcı
olmak 
istiyor
Beşiktaş’ın yeni trans-
feri Kristjan Asllani, 
hede� erini anlattı.
Beşiktaş’ın ara trans-
ferde İnter’den kira-
ladığı Kristjan Asllani, 
kulüpte kalıcı olmak 
istediğini ve bunun için elinden 
gelen her şeyi yapacağını söyledi

SİYAH 
büyüklüğüne ve hedeflerine 
dikkat çeken Arnavut orta 

Fırtına’da ilk transfer Muçi
FATİH Tekke yönetiminde Süper Lig’de 
2025-26 sezonuna iyi bir giriş yapan 
Trabzonspor’da Fenerbahçe mağlubi-
yeti moralleri bozdu. Galatasaray’ın 10, 
Fenerbahçe’nin 7 puan gerisie düşen bor-
do-mavililerde gelecek sezonun transfer 
çalışmaları da şimdiden başladı.
Teknik direktör Fatih Tekke’nin raporu 
doğrultusunda hareket eden Trabzonspor 
yönetimi, 2026-2027 sezonunun ilk trans-
ferini Beşiktaş’tan yapmaya hazırlanıyor. 
Bu isim Ernest Muçi.

İlk taksiti ödenecek
Trabzonspor’un 1 milyon euro ki-

ralama ve 8.5 milyon euro satın alma 
opsiyonuyla kiraladığı Ernest Muçi, 
bordo-mavililerde kariyer sezonunu 
yaşıyor. Onuachu’nun ardından Trab-
zonspor’un en etkili hücum silahı olan 24 
yaşındaki futbolcu için Karadeniz devi 
sezon bitmeden harekete geçmeye ha-
zırlanıyor. Fanatik’e göre; Trabzonspor, 
Muçi’nin bonservisini alması halinde 

kiralama bedeli olarak ödediği 1 milyon 
euroyu 8.5 milyon euroluk opsiyondan 
düşecek. Kalan 7.5 milyon euroluk kısım 
ise 5 eşit taksitle ödenecek. Dolayısıyla 
Trabzonspor ilk taksit olan 1.5 milyon 
euroyu ödediğinde Muçi resmen bor-
do-mavililerin futbolcusu olacak.

10 milyon Euro ödenmişti
Beşiktaş, Ernest Muçi’yi 

2023-2024 sezonunun 
devre arasında Legia 
Varşova’dan 10 milyon 
euro karşılığında 
kadrosuna kat-
mıştı. Bu sezon 
Süper Lig ve 
Türkiye Kupa-
sı’nda toplam 
23 maça çıkan 
Ernest Muçi, 13 gol ve 
5 asist üreterek toplamda 18 
gole doğrudan katkı sağladı.  

 HABER MERKEZİ

Yeni sezonun transfer çalışmalarına şimdiden başlayan Trabzonspor, teknik direktör Fatih Tekke’nin ra-
poru doğrultusunda sezon başında Beşiktaş’tan kiraladığı Ernest Muçi’nin bonservisini almaya karar verdi

kiralama bedeli olarak ödediği 1 milyon 
euroyu 8.5 milyon euroluk opsiyondan 
düşecek. Kalan 7.5 milyon euroluk kısım 
ise 5 eşit taksitle ödenecek. Dolayısıyla 
Trabzonspor ilk taksit olan 1.5 milyon 
euroyu ödediğinde Muçi resmen bor-
do-mavililerin futbolcusu olacak.

10 milyon Euro ödenmişti
Beşiktaş, Ernest Muçi’yi 

2023-2024 sezonunun 
devre arasında Legia 
Varşova’dan 10 milyon 
euro karşılığında 
kadrosuna kat-
mıştı. Bu sezon 
Süper Lig ve 
Türkiye Kupa-
sı’nda toplam 
23 maça çıkan 
Ernest Muçi, 13 gol ve 
5 asist üreterek toplamda 18 
gole doğrudan katkı sağladı.  

 HABER MERKEZİ

İSTANBUL Valiliği 
tarafından yürü-
tülen “Spor Şehri 

İstanbul” projesi kapsa-
mında gönderilen forma-
lar, düzenlenen programla 
Silivri’de öğrencilere 
teslim edildi. Kaymakam Tolga 
Toğan’ın teşrifleri ve İlçe Milli 
Eğitim Müdürü İbrahim Hakkı 
Damat’ın katılımıyla gerçekleşti-
rilen etkinlikte, gençlerin sporla 
daha erken yaşta buluşmasının 
önemine dikkat çekildi. Program-
da öğrencilerle bir araya gelen 
protokol üyeleri, sportif faaliyet-
lerin çocukların fiziksel gelişimi-
nin yanı sıra sosyal becerilerinin 
güçlenmesine de katkı sunduğunu 
ifade etti. Proje kapsamında dağı-
tılan formalarla öğrencilerin spor 

faaliyetlerine katılımının artırıl-
ması hedeflenirken, sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarının yaygınlaştırılması 
ve okul çağındaki gençlerin spora 
teşvik edilmesi amaçlandı. Eğitim 
ve sporun birlikte gelişmesini he-

defleyen çalışmaların önümüzdeki 
süreçte de devam edeceği belirtil-
di. Program, öğrencilere forma-
ların teslim edilmesinin ardından 
günün anısına çekilen fotoğraflar-
la tamamlandı.

Formalarına kavuştular
İSTANBUL 
tarafından yürü-
tülen “Spor Şehri 

MÜGE 
CESUR

HABER



Sorunun Cherif’ten kaynak-
lanmadığını belirten Tedesco, 
“Cherif genç bir forvet. Soru-

numuz Cherif değildi. Çok denedi, 
pres yaptı ve yoğun oynadı. Hızlı 
kararlar aldı. Bu bir süreç ve ikinci 
yarının başında şans yakaladı. 
Ama bugünkü sorun forvetle ala-
kalı değil” diye konuştu.

Yeterli yoğunluk olmadı
Oyundaki dizilişleri hakkında 

gelen soru üzerine Tedesco, “Her 
hafta elmas dizilişte oynayama-
yız. Ona karşı oynamak kolaydır. 
Norveç’te ne yaptığımızı gördünüz. 
Tamamen yoğun olmanız gereken 
bir sistem. 90 dakika boyuncu 
yoğun olmalısınız. Elmas dizilişe 
karşı nasıl oynamayı gerektiğini bi-
lirseniz, oynamak kolaydır. Bugün 
yoğunluk olmadı. İkili mücadele-
leri kaybettik. Kaybedince sistemi 
konuşmaya gerek kalmıyor zaten” 
ifadelerini kullandı.

Kaybetmeyi hak ettik
İkinci yarının başında sol kenar-

da yaptığı deği-
şiklikler sorulan 
Tedesco, “İlk golü 
nasıl yediğimizi 
gördünüz. 1’e 1’i 
kaybettik. Sonra 
şut çektiler, çarpıp 
gol oldu. Bu maçı 
kaybetmeyi hak 
ettik. Bir takım 
iyi, bir takım kötü 

oynadı. Aslında bu kadar basitti. 
Sol taraftan memnun değildim. 
Onun için değiştirdim. Mert, 
Trabzon’da yoğun bir maç oynadı. 
Enerjisi bitmişti. Fiziksel olarak 
yeni oyuncular koymak istedim. 
Nene’de de yüklenmeler olmuştu. 
Bu sebepten dolayı başlamadık. 
Son maçta yerde yattığını görmüş-
tüm. Bu durumla başa çıkmalıyız. 
Kişi kişi suçlamamak lazım. Bazen 
gücünüz azalır. Rakibimizi de gör-
dünüz. Tipik bir İngiliz takımı. Bu 
akşam bunu güçlü şekilde her ikili 
mücadelede hissettik” dedi.

İyi oyuncuları vardı
Rakiplerinin maç başında yapa-

cağı baskıyı beklediklerini söyleyen 
Domenico Tedesco, şöyle konuştu: 
“Baskıyı bekliyorduk. Bunu yapa-
cak oyuncular var. Yeni bir hoca 
gelmiş. Herkes kendini göstermek 
istiyor. Bazı çözümler hazırla-
dık ama oynayamadık. Baskıdan 
çıkabilecek durumlar üretebilirdik. 
Yeterince cesur değildik. İyi bir 

maç çıkartamadık.” Bugün sadece 
4 oyuncuyla değil, aynı zamanda 
Talisca ile de ileri gitmek istedikle-
rini ancak bunun işe yaramadığını 
söyleyen Tedesco, “Talisca bugün 
ikinci forvet olarak oynadı. Mar-
co’yu da sağ kanattan içeri çekmek 
istedik. Sağ kanat olarak 10 gol 
attı. Marco zaten istediği bölgeler-
de bulundu. Sağ kanattan merkeze 
kaydı. Sadece kutunun içindeki 
4 kişiyle değil, Talisca ile gitmek 
istedik ama işe yaramadı. Pas 
oyunumuzu oraya getiremedik. 
Karşımızda iyi oyuncular vardı. 
Birçok iyi oyuncumuz var. Orta 
sahada farklı oyuncularla oynaya-
biliyoruz” şeklinde konuştu.

Büyük bir fark
Tecrübeli teknik adam, İn-

giltere’de oynanacak rövanşta 
Oosterwolde ve Skriniar’ın ken-
dileriyle olamayacağını ve bunun 
kendileri için önemli olduğunu 
dile getirdi. Bugün hiç şansları 
olmadığına dikkat çeken Tedesco, 
sözlerini şöyle noktaladı: “Bu ilk 
defa değil. Birkaç defa daha oldu. 
Daha önce telafi edebiliyorduk. 
Büyük bir farktı. İstemediği-
mizden değil. Bugün çok istedik 
ama oyunu gördünüz. Bugün hiç 
şansımız yoktu. 5-0 da olabilirdi. 
Bunu da kabul ederdik. En önemli 
şey dürüst olmamız ve çözümler 
bulmamız gerekiyor.” DHA
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Gabriel Sara’ya milli davet kapıda

UEFA Avrupa Ligi Son 16 
Play-Off Turu ilk maçında 
Fenerbahçe sahasında Not-
tingham Forest’a 3-0 mağlup 
oldu. Karşılaşmanın ardından Fener-
bahçe Teknik Direktörü Domenico 
Tedesco, basın toplantısında yaptığı 
açıklamada “Hiç şansımız yoktu. 
Yeterince cesur değildik” dedi

www.damgagazetesi.com

UEFA Avrupa Ligi Son 16 
Play-Off Turu’nda sahasın-
da Nottingham Forest’a 3-0 

mağlup olan Fenerbahçe’de takım 
kaptanı Milan Skriniar yaşadığı 
sakatlığın ardından oyuna devam 
edememişti. Dün 
MR görüntülenme-
si yapılan tecrübeli 
savunmacının sağ 
kasığında kısmı 
yırtık tespit edildi.

Fenerbahçe’den 
konuyla ilgili ya-
pılan açıklamada, 
“Futbol A Takı-
mımızın kaptanı 
Milan Skriniar’ın 
oynanan Notting-
ham Forest maçın-
da yaşadığı sakatlık 
sonrası Ataşehir 

Medicana Hastanesi’nde MR görün-
tülenmesi gerçekleştirilmiştir. Yapı-
lan değerlendirme neticesinde sağ 
kasığında kısmi yırtık tespit edilen 
oyuncumuzun tedavisine başlanmış-
tır” ifadeleri kullanıldı. DHA

Milan Skriniar’ın 
durumu ciddi

Fenerbahçe  Nottingham Forest maçının ilk yarısında sakatlanarak oyuna devam 
edemeyen Milan Skriniar’ın sağ kasığında kısmi yırtık tespit edildiğini açıkladı

Efsane direktör vefat etti

Göztepe’ye 3 müjde
Trendyol Süper Lig’de pazar günü Avrupa kupaları yolunda en önemli rakiplerinden 
Beşiktaş’a konuk olacak Göztepe’ye sakat oyuncularından iyi haberler geldi. Göztepe  
İstanbul deplasmanına mutlak puan ya da puanlar kazanmak için çıkacak

GÖZ-Göz’de sakatlık-
ları nedeniyle geçen 
haftaki Kayserispor 

müsabakasında forma giyeme-
yen Brezilyalı golcüler Juan ve 
Jeferson’un iyileştiği öğrenildi. 
İki oyuncunun da hafta boyun-
ca takımla idmanlara çıktığı ve 
Beşiktaş’a karşı görev alacağı 
kaydedildi. Göztepe’de sakat-
lığı nedeniyle yine Kayserispor 
karşılaşmasında son 1 dakika 
oyuna dahil olabilen sağ kanat 
Arda Okan’ın da tamamen 
iyileşmesi teknik ekibi rahat-
lattı. Teknik Direktör Stanimir 
Stoilov’un Juan ve Arda’ya 
Beşiktaş deplasmanında ilk 
11’de şans vereceği, Jeferson’u 
da hamle oyuncusu olarak 
kenarda tutacağı kaydedildi. 
Takımın diğer sakat oyuncusu 
orta saha Efkan Bekiroğlu ise 
henüz idmanlara başlayamadı. 
2 haftadır takımdan ayrı kalan 
deneyimli futbolcunun Beşik-

taş’a karşı da oynamasının zor 
olduğu dile getirildi.

Eski takımına karşı
Göztepe’nin devre arasında 

Beşiktaş’a 5+1 milyon Euro’ya 
sattığı Beninli orta saha Junior 
Olaitan’ı heyecan sardı. Sezon 
başında Fransa’nın Grenoble 
takımında 850 bin Euro’ya 
transfer edilen 23 yaşındaki 
futbolcu görev verilmesi duru-
munda 6 ay boyunca formasını 
giyerek vitrine çıktığı eski takı-
mına karşı sahada olacak. Sezo-
nun ilk yarısında Gürsel Aksel 
Stadı’nda Göztepe’nin Beşik-
taş’ı 3-0 yendiği maçta forma 
giyen ve başarılı bir performans 
ortaya koyan Olaitan’ın nasıl 
bir oyun ortaya koyacağı merak 
konusu oldu. Göztepe’de 17 lig 
maçına çıkan Beninli 2 gol attı. 
Yeni takımı Beşiktaş’ta ise 3 
resmi maçta oynayan henüz gol 
katkısı sağlayamadı. DHA  

A Milli Futbol Ta-
kımı’nın eski teknik 
direktörü Sepp 

Piontek, 85 yaşında hayatını 
kaybetti. A Milli Futbol 
Takımı’nda 1990-1993 
yılları arasında görev yapan 
Alman teknik direktör Sepp 
Piontek, 85 yaşında hastalı-
ğı nedeniyle hayata gözle-
rini yumdu. Türkiye Futbol 
Federasyonu ve A Milli 
Takımı çalıştırdığı dönem-
de yardımcılığını üstlenen 
Fatih Terim de Piontek için 
taziye mesajı yayımladı. 
Türkiye Futbol Federasyo-
nu’ndan yapılan açıklamada 
Piontek’in vefatı nedeniyle 
duyulan üzüntü dile getiri-
lirken, “Ay-yıldızlıların uluslararası 
futbol sahnesindeki yükselişine giden 
yolda ilk adımların atılmasında bü-
yük emekleri olmuştu. Türkiye Fut-
bol Federasyonu olarak Piontek’in 
vefatı nedeniyle derin üzüntümüzü 
belirtir; ailesi, yakınları ile Almanya 
Futbol Federasyonu ve Danimarka 
Futbol Federasyonuna başsağlığı 
dileriz.” ifadeleri kullanıldı.

Futbolun kilometre taşıydı
Alman teknik adamın, A Milli Takı-
mı çalıştırdığı dönemde yardımcılığı-
nı yapan Fatih Terim de sanal medya 
hesabından bir paylaşım yaptı. Pion-
tek’in Türk futbolu adına önemli bir 
isim olduğuna dikkat çeken Terim, 
“Bugün, sadece kariyerimdeki değil, 

hayatımdaki en özel isimlerden 
birini, ailemden bir parçayı kaybet-
menin derin üzüntüsünü yaşıyorum. 
Sepp Piontek, ülke futbolumuzun 
kendisine sonsuza dek minnettar 
kalması gereken çok önemli bir kilo-
metre taşıydı. Birlikte yürüdüğümüz 
yolda inşa ettiğimiz dostluğu, bana 
öğrettiklerini, sevgili Gitte ve tüm 
aileyle birlikte biriktirdiğimiz anıları 
kalbimin en derin yerinde saklayaca-
ğım. Huzur içinde uyu, sevgili Sepp” 
ifadelerini kullandı. A Milli Futbol 
Takımı’nda 1990 yılında görev yap-
maya başlayan Piontek, ay-yıldızlıla-
rın başında çıktığı 27 maçta; 4 galibi-
yet, 8 beraberlik ve 15 yenilgi yaşadı. 
Alman teknik adam, milli takımın 
ardından bir dönem Bursaspor’da da 
görev yapmıştı. DHA

GALATASARAY forması gi-
yen Gabriel Sara, performan-
sıyla Brezilya Milli Takımı’nın 
radarına girdi. Juventus ma-
çını tribünden izleyen Carlo 
Ancelotti’nin oyuncuya olum-
lu rapor verdiği öğrenildi.

Galatasaray’da forma giyen 
Gabriel Sara, son dönemdeki 
performansıyla dikkat çekti. 
Galatasaray – Juventus kar-
şılaşmasını tribünden takip 
eden Brezilya Milli Takımı 
Teknik Direktörü Carlo 
Ancelotti’nin, Sara hakkın-

da olumlu görüş bildirdiği 
belirtildi.

Rövanşta da takip edilecek
Brezilya Milli Takımı yetki-

lilerinin, Juventus ile İtalya’da 
oynanacak rövanş karşılaş-
masında da Gabriel Sara’yı 
yakından izleyeceği öğrenildi. 
Gabriel Sara, bu sezon Gala-
tasaray formasıyla 32 maçta 
görev aldı. Brezilyalı futbolcu 
söz konusu karşılaşmalarda 6 
gol ve 3 asistlik katkı sağladı.

HABER MERKEZİ

Türkiye ilk sıralarda
TÜRKİYE, FIBA 2027 
Basketbol Dünya Kupası 
Avrupa Elemeleri güç sıra-
lamasında ilk sıradaki yerini 
korudu.
FIBA yaptığı açıklamada, 
Türkiye’nin bundan önce 
açıklanan güç sıralamasın-
daki birinciliğine atıf yapa-
rak “Zaten zirvedeydiler ve 
şimdi daha da iyi oldular.” 
dedi. Türk vatandaşlığına 
geçen Malachi Flynn’in 
Bahçeşehir Koleji’ndeki 
performansından övgüyle 
bahsedilen açıklamada, 
27 yaşındaki oyuncu için 
“Türkiye, Flynn’in takıma 
katkısına derhal ihtiyacı 
olacak, bu maç döneminde 
karşılaşacakları iki maçlık 
seriye bir bakın!” ifadele-
rine yer verildi. Türkiye’yi 
ilk 5’te sırasıyla Yunanis-
tan, Almanya, Sırbistan ve 
İspanya takip etti.
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Büyükçekmece Belediye Başkanvekili Hakan Çebi, Ramazan ayı dolayısıyla yaptığı açıklamada sosyal Büyükçekmece Belediye Başkanvekili Hakan Çebi, Ramazan ayı dolayısıyla yaptığı açıklamada sosyal 
belediyeciliğin en önemli örneklerinden biri olan “Sevgi Eli Gıda Bankası” aracılığıyla ihtiyaç sahibi va-belediyeciliğin en önemli örneklerinden biri olan “Sevgi Eli Gıda Bankası” aracılığıyla ihtiyaç sahibi va-
tandaşlara desteklerin sürdüğünü belirterek, tüm vatandaşları dayanışmaya katkı sunmaya davet ettitandaşlara desteklerin sürdüğünü belirterek, tüm vatandaşları dayanışmaya katkı sunmaya davet etti

Esenler’e renk geldi

Ramazan 
ziyareti

Kulakların

Bakırköy’e yepyeni park

Maltepe’de
yollar açık

Esenler Belediyesi, Ramazan ayı dolayısıyla Dörtyol Esenler Belediyesi, Ramazan ayı dolayısıyla Dörtyol 
Meydanı başta olmak üzere ilçenin birçok noktasında Meydanı başta olmak üzere ilçenin birçok noktasında 
kapsamlı ışıklandırma ve süsleme çalışmaları gerçekleş-kapsamlı ışıklandırma ve süsleme çalışmaları gerçekleş-
tirdi. Mübarek ayın manevi iklimine coşku katan çalışma-tirdi. Mübarek ayın manevi iklimine coşku katan çalışma-
lar, Esenler halkı tarafından büyük beğeniyle karşılandılar, Esenler halkı tarafından büyük beğeniyle karşılandı

Eyüpsultan Belediye Başkanı Dr. Mithat Eyüpsultan Belediye Başkanı Dr. Mithat 
Bülent Özmen, Ramazan’ın ilk gününde Bülent Özmen, Ramazan’ın ilk gününde 
hizmet binasında birimleri ziyaret ettihizmet binasında birimleri ziyaret etti

Maltepe Belediyesi, Fındıklı Maltepe Belediyesi, Fındıklı 
Mahallesi’nde kamusal Mahallesi’nde kamusal 

alanlardaki işgalleri önlemek alanlardaki işgalleri önlemek 
adına denetim çalışması adına denetim çalışması 

gerçekleştirdi. Çalışmalarla gerçekleştirdi. Çalışmalarla 
ara sokaklara da girilerek yol ara sokaklara da girilerek yol 

kenarına yerleştirilen duba ve kenarına yerleştirilen duba ve 
engeller sökülerek alındıengeller sökülerek alındı

Küçükçekmece Belediyesi’nin 
Cennet Kültür ve Sanat Merkezi’nde 
düzenlediği İmzalı Kitaplar Müzesi 
sohbetleri kaldığı yerden devam 
ediyor. Moderatörlüğünü yazar Metin 
Celal’in gerçekleştirdiği söyleşinin 
konuğu yazar Başar Başarır oldu. 
Gençlerle bir araya gelen Başarır, 
yazarlık serüvenini anlatarak 
öğrencilere tavsiyelerde bulundu

SEVGSEVGİİ EL ELİİ  
HERKESE HERKESE 
DOKUNACAKDOKUNACAK

EĞITIM ve iş hayatı hakkın-
da konuşan yazar Başar Ba-
şarır, “Annem ve babam öğ-

retmendi ve hayatları boyunca çok 
zorluklar yaşamışlar. Dolayısıyla 
para kazanmak, bir meslek sahibi 
olmak onlar için çok önemliydi. 
Abime ve bana bir meslek sahibi olmamız 
konusunda baskı yaparlardı. 1980’ler Tur-
gut Özal dönemi mühendislerin devriydi 
ve bende makine mühendisi olma yoluna 
gittim ve bu yola girer girmez yanlış yaptığı-
mı anladım. Diplomayı alır almaz babama 
mesleğimi elime aldım artık beni rahat bırak 
dedim. Bir süre kendi mesleğimi yaptıktan 
sonra bedeli ne olursa olsun bu işi yapma-
yacağım dedim ve istifa ettim. Rehberlik 
yaptım, özel dersler verdim ve özgürlüğümü 
ilan edip evden kaçtım. Daha sonra kısme-
time televizyon sektörü çıktı. Mehmet Ali 
Birand ile tanıştım ve 32. Gün programında 
yapımcılık yaptım” dedi.

Yazar insan olabilmeli
Başarır, yazarlık hakkında ise, “Yazmak 

bir sanat işidir. Ancak yazarlar diğer sa-
natçılar gibi mükemmel insan değillerdir ve 
onlardan çok fazla şey bilmesini beklemek 
yanılgıdır. Yazar, insan olabildiği sürece iyi 
bir yazar olur, insanlık zaaflarıyla birlikte iyi 
bir yazar olur. Benim çevremdeki tanıdığım 
sanatçılar şöyle ya da böyle bir şekilde ya-
ralıdır. Zaten sanatta bu yaraların tedavisi 
için kullanılan bir yöntemdir’’ dedi.

MALTEPE Belediyesi zabıta ekipleri, 
kamusal alanları koruma ve kent düze-
nini sağlama çalışmaları kapsamında 

kapsamlı denetimler gerçekleştirdi. Fındık-
lı’daki cadde ve sokaklarda esnaf işgallerine ve 
bireysel işgallere yönelik denetim düzenledi. 
Özellikle kaldırım ve yol kenarlarına yerleştiri-
len demir dubalar, lastikler, sabitlenmiş engel-
ler ve benzeri malzemeler sökülerek kaldırıldı. 
Ara sokaklara da girilerek, park yapmak ama-
cıyla konulan dubalar ve diğer işgal unsurları 
temizlendi. Bu sayede yaya geçişi ve trafik 
akışı rahatlatılırken, kamu alanlarının asli 
kullanım amacı yeniden tesis edildi.Belediye 
yetkilileri, uzun süredir devam eden periyodik 
denetimlerle Fındıklı Mahallesi’ndeki işgal 
sorununu büyük ölçüde kontrol altına aldıkla-
rını belirtti. Maltepe Belediyesi, vatandaşların 
daha güvenli ve düzenli bir yaşam alanı için 
bu tür uygulamaları sürdüreceğini vurguladı.

ESENLER Belediyesi, 
11 ayın sultanı Rama-
zan-ı Şerif dolayısıyla 

ilçeyi adeta gelin gibi süsledi. 
Özellikle Dörtyol Meydanı ve 
Ramazan çadırının bulundu-
ğu alan göz kamaştıran bir 
atmosfere kavuştu. Akşam 
saatlerinde meydana gelen 
vatandaşlar, kurulan dekorlar 
ve ışıklandırmalar önünde bol 
bol hatıra fotoğrafı çektirerek 
bu özel Ramazan atmosferini 
ölümsüzleştirme fırsatı yaka-
lıyor. 
Esenler Belediye Başkanı 
M. Tevfik Göksu, Ramazan 
ayının paylaşma, dayanışma 

ve kardeşlik ayı olduğunu 
belirterek yapılan çalışmalara 
ilişkin şunları söyledi: “Rama-
zan, birlik ve beraberliğimizi 
güçlendiren en kıymetli zaman 
dilimlerinden biridir. Biz de 
Esenler Belediyesi olarak 
hemşehrilerimizin bu mübarek 
ayın manevi atmosferini en 
güzel şekilde yaşamaları için 
meydanlarımızı ve etkinlik 
alanlarımızı Ramazan’a yakı-
şır bir şekilde süsledik. Amacı-
mız, çocuklarımızdan büyük-
lerimize kadar herkesin gönül 
huzuruyla vakit geçirebileceği 
sıcak bir ortam oluşturmak.”
DHA

EYÜPSULTAN Belediye Baş-
kanı Dr. Mithat Bülent Özmen, 
On Bir Ayın Sultanı Ramazan-ı 

Şerif’in başladığı gün, belediye hizmet 
binasında bulunan birimleri tek tek 
ziyaret etti. Ziyaret sırasında personele 
hitap eden Başkan Özmen, Ramazan 
ayının birlik, beraberlik ve dayanışma 
duygularını güçlendirmesini temenni 
etti. Özmen, tüm çalışanlara barış ve 
huzur dolu bir Ramazan geçirmeleri 
dileğinde bulunarak, tutulan oruçların 
kabul olmasını ve Ramazan Bayramı’na 
sağlıkla erişmeyi diledi. Başkan Mithat 
Bülent Özmen, ziyareti ve samimi soh-
beti için kendisine teşekkür eden beledi-
ye personeli ile günün anısına fotoğraf 
çektirdi. HABER MERKEZİ 

Büyükçekmece Belediye Başkanve-
kili Hakan Çebi, mübarek Ramazan 
ayının birlik, beraberlik ve dayanışma 

duygularını güçlendirdiğini belirterek, ilçede 
sosyal yardımların artarak devam edeceğini 
vurguladı. Çebi, özellikle dar gelirli ve ihti-
yaç sahibi vatandaşların yanında olmanın 
sosyal belediyeciliğin temel sorumluluklarından 
biri olduğunu ifade etti. 2017 yılında Büyük-
çekmece Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Derneği ile birlikte hayat geçirilen 
Sevgi Eli Gıda Bankası’nın, Türki-
ye’de sosyal belediyeciliğin en somut 
ve örnek projelerinden biri haline 
geldiğini belirten Çebi, bu dayanışma 
modelinin her geçen gün daha fazla 
vatandaşa umut olduğunu söyledi.

Sadece bir yardım noktası değil 
Çebi, “Sevgi Eli Gıda Bankası 

aracılığıyla ihtiyaç sahibi vatandaşlarımızın 
yanında olmaya devam ediyoruz. Burada 
sadece gıda değil; temizlik, hijyen ve giyim 
desteği de sunuluyor. En önemlisi ise vatan-
daşlarımızın ihtiyaçlarını özgürce seçebil-
diği, saygı ve güven temelli bir dayanışma 
ortamı oluşturulmuş durumda. Bu yönüyle 

Sevgi Eli, sadece bir yardım noktası değil, aynı 
zamanda güçlü bir dayanışma köprüsüdür” 
dedi.

Ramazan güçlü şekilde yaşanacak

Ramazan ayının paylaşma ve yardımlaşma 
ayı olduğuna dikkat çeken Çebi, Büyükçekme-
ce’de bu manevi atmosferin en güçlü şekilde 
hissedileceğini belirterek şunları söyledi: “Ra-
mazan ayı; paylaşmanın, dayanışmanın ve 
kardeşliğin en yoğun yaşandığı müstesna bir 
zamandır. Büyükçekmece’de bu maneviyatı hep 
birlikte yaşatmaya kararlıyız. Sevgi Eli Gıda 

Bankası ile ihtiyaç sahibi vatan-
daşlarımızın sofralarına katkı su-
narken, aynı zamanda toplumda 
birlik ve beraberliği güçlendiriyo-
ruz. Tüm duyarlı vatandaşlarımızı 
Sevgi Eli’ne gıda, temizlik ve 
giyim desteği sunarak bu dayanış-
ma hareketine ortak olmaya davet 
ediyorum.”

GÜRAY 
VAROL

HABER

SOSYAL YARDIMLAR ARTACAKSOSYAL YARDIMLAR ARTACAK
Belediye yetkilileri de Rama-

zan ayı boyunca sosyal yardım-
ların artırılarak sürdürüleceğini, 
ihtiyaç sahibi ailelere yönelik 
desteklerin kesintisiz devam 

edeceğini belirtti. Büyükçekme-
ce’de yürütülen bu çalışmalar, 
Ramazan’ın paylaşma ruhunu 
yaşatarak toplumsal dayanışma-
yı güçlendirmeye devam ediyor.

Küçükçekmece
kitapları konuştu

TUĞÇE 
MARİK

HABER

OSMAN 
KÖSE 

HABER

İSTANBUL Büyükşehir Be-
lediyesi (İBB), Bakırköy’ün en 
stratejik noktalarından Cevizlik 

Parkı’nı eski metruk halinden kurtarıp, 
baştan aşağı yeniledi. “Cevizlik Parkı 
Yenileme Sonrası Açılış Töreni”, İBB 
Başkanvekili Nuri Aslan ve Bakırköy 
Belediye Başkanı Doç. Dr. Ayşegül 
Ovalıoğlu’nun katılımlarıyla gerçekleşti-
rildi. Törende, Aslan ve Ovalıoğlu birer 
konuşma yaptı. Vatandaşların Ramazan 
aylarını kutlayan Aslan, konuşmasına, 
“Bu kutsal ayın soframıza bereket, 
hanelerimize huzur, memleketimize ve 
tüm dünyaya adalet ve barış getirmesini 
temenni ediyorum.” sözleriyle başladı. 

Güneşli güzel günler yakın
“Kalbi bizimle atan, aklı her daim İstan-
bul’da ve Türkiye’nin aydınlık geleceğin-
de olan bir ismin selamlarını size iletmek 
istiyorum,” diyen Aslan, “Aylardır 
hukuksuz bir biçimde Silivri’de tutulan, 
İstanbul’un seçilmiş Büyükşehir Belediye 

Başkanı, yol arkadaşımız ve cumhurbaş-
kanı adayımız Sayın Ekrem İmamoğ-
lu’nun hepinize kucak dolusu selamlarını 
getirdim. İnanıyorum ki çok yakında 
Ekrem Başkan ve haksızlığa uğrayan 
tüm dostlarımız; belediye başkanlarımız, 
bürokratlarımız, çalışma arkadaşlarımız 
ve yol arkadaşlarımız özgürlüklerine 
kavuşacak.” ifadelerini kullandı. 

Millete hizmet bir ibadet
İmamoğlu’nun, Beylikdüzü Belediye 
Başkanlığı döneminde başlattığı Yaşam 
Vadisi’nin benzerlerinin İstanbul’a ya-
yıldığına dikkat çeken Aslan, “Ekrem 
Başkanımız Beylikdüzü Belediye Başka-
nı olduğunda, ilk Yaşam Vadisi’ni dü-
şündüğünde ve açılışını yaptığında, ben 
hep yanındaydım, yanı başındaydım. 
İBB Başkanı olduğunda da İstanbul’un 
dört bir yanını, 18 Yaşam Vadisi ile 
donattığında yine yanı başındaydım.” 
hatırlatmalarında bulundu.  
HABER MERKEZİ 
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